
1GROSUPELJSKI ODMEVI   |  DECEMBER 2015Kultura

Miklavževanje v Grosupljem, str. 7

GLASILO OBČINE GROSUPLJE  |  LETNIK XLI  |  12  - 2015



2 GROSUPELJSKI ODMEVI   |  DECEMBER 2015 Oglasi

in družinska zabava 
na Kolodvorski cesti

SILVESTROVANJE
31.12.2015

22:00 - 01:00 SILVESTROVANJE S SKUPINO PROPER BAND
POLNOČNO ODŠTEVANJE Z ŽUPANOM DR. PETROM VERLIČEM

Otroški program:
16:30 - 18:30 otroški program:
    predstava LEDENO KRALJESTVO z Ano, Elzo in snežakom Olafom
    plesno-glasbena animacija z Andrejo Zupančič
18:30 - 19:00 Prihod DEDKA MRAZA

Pan-Jan d.o.o.
Stantetova ulica 25
Ivančna Gorica
tel: 01/32 04 715

TEHNIČNI PREGLEDI
REGISTRACIJE IN ZAVAROVANJE

SALON NOVIH IN RABLJENIH VOZIL
SERVIS ZA VSA VOZILA

BAR

SALON VOZIL ŠKODA

RABLJENA VOZILA

SERVIS

TEHNIČNI PREGLEDI

ZAVAROVANJA

I V A N Č N A  G O R I C A

Hvala za zaupanje 
in 

vse lepo vam želimo 
v letu 2016
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in uspešno
novo leto

cena s Kartico zvestobe

KAKAVOVO MASLO

redna cena: 10,17 €
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MAtIČNI MLEČEK MALČEK
MANDLJEVO OLJE

ROpOtuLJA
puNČKA, FANtEKKARtE

SKINpHARMA HRANILNA
KREMA ZA OBRAZ

SKODELIcA
ORgANSKI ČAJI 
gOOD NAtuRE
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uravnoteženo in raznovrstno prehrano.
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Cene s Kartico zvestobe veljajo izključno ob predložitvi Kartice zvestobe Lekarne Ljubljana in zahtevanega števila jabolk zvestobe, sicer veljajo 
redne cene. Slike so simbolne. Popusti se ne seštevajo. Ponudba v katalogu ugodnosti velja od 3. 12. 2015 do 11. 1. 2016 oziroma do prodaje zalog.
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NAVODILA
Članki naj bodo napisani in posredovani v elektronski obliki v programu Word, izjemoma jih lahko posredujete 
v rokopisu. Zaradi velikega števila prispevkov in zaradi želje uredništva, da čim večjemu številu ljudi omogoči 
povedati svoje mnenje, bomo objavljali prispevke, dolge do največ 30 tiskanih vrstic (cca. 2500 znakov). Vsa 
besedila morajo biti podpisana s polnim imenom in priimkom. Digitalne fotografije naj ne bodo vstavljene med 
besedilo, ampak naj bodo posredovane samostojno. K fotografijam je zaželeno, da posredujete tudi besedilo 
(podnapis) in obvezno avtorja fotografije. Uredništvo si pridržuje pravico, da članke ustrezno skrajša in v pri-
meru, če v skladu s programsko zasnovo časopisa ne sodijo v nobeno od rubrik, ne objavi. V uredništvu nismo 
zavezani, da se z vsemi prispevki tudi strinjamo.

DIMENZIJE IN DODATNA NAVODILA ZA PRIPRAVO OGLASOV:  celostranski pokončni 185 x 260 mm, 
1/2 ležeči 185 x 127,5 mm, 1/4 pokončni  90 x 127,5 mm, 1/8 ležeči 90 x 61 mm. Vsi oglasi so barvni. Format 
datoteke naj bo  *.PDF ali *.JPG.
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Uvodnik
Spoštovana bralka, spoštovani bralec Grosupeljskih odmevov!

Kam le čas beži, kam se mu mudi, 
besede iz ene znanih pesmi ansambla 
Štirje kovači, še kako držijo. Komaj 
se dobro zavemo, da smo v novem 
letu, ga je že konec. Malo starejši se 
boste verjetno strinjali, da vsako leto 
hitreje mine kot predhodno, še posebej, 
če si polno zaposlen. Še zadnjič v letu 
2015 en srčen pozdrav ter seveda 
lepa praznovanja v ostanku veselega 
decembra. 

V uredniškem odboru želimo vsem lepe božične praznike, lepo bi bilo, da se s ponosom 
spomnimo dneva samostojnosti in enotnosti ter da postanemo enkrat res malo bolj 
enotni, vsaj ko gre za dobro vseh. Seveda pa želimo vsem vse dobro v prihajajočem letu, 
po navadi pravimo samo srečno, če imaš srečo, imaš tudi vse ostalo. 
Ja, že 25 let je od dneva, ko smo se večinsko odločili za samostojno in enotno državo, 
želimo si, da bi nam, predvsem kar zadeva enotnost, malo bolje uspevalo.
Pri urejanju glasila smo imeli kar veliko dela in upam, da nam je nekako uspelo. Se pa 
včasih zgodi tudi kaka neprijetna napaka, za vsako posebej se iskreno opravičujemo in 
obljubljamo, da se bomo še bolj potrudili.

Tudi vas, ki nam pišete, prosim najprej, da upoštevate navodila o dolžini besedil, da 
pod fotografije dosledno podpisujete avtorja in vsebino fotografije oz. osebe na fotografiji, 
kadar je to smiselno. 

Pred nami je namreč novost, saj načrtujemo, da bo v prihodnje glasilo v celoti v barvah, 
zato je še bolj pomembno, da bodo fotografije kvalitetne, jasne in ostre. Čisto vsak mobilni 
telefon le ni dovolj dober za fotografiranje, še posebej ne v slabih svetlobnih pogojih. 
Zavedajmo se, da velikokrat fotografija lahko pove več kot besedilo. 

Grosupeljska občina je v zadnjih letih kar lepo napredovala na vseh področjih in želimo 
si, da bi se ta trend nadaljeval, v prihajajočem letu nas čaka kar nekaj obetavnih 
projektov in upam, da bodo uspešno izpeljani. Večkrat se namreč zgodi, da zaradi interesa 
posameznika posledice čuti večina. Upamo, da bo v dobro vseh prevladal zdrav razum.

Srečno!
Brane Petrovič in uredniški odbor

Kazalo

Vabljeni k soustvarjanju občinskega glasila. 
Vaše prispevke pričakujemo do 19. januarja na e – naslov: odmevi@grosuplje.si



Spoštovani občanke in občani, spoštovani bralke in 
bralci Grosupeljskih odmevov!

Leto 2015 se je nezadržno približalo svojemu 
koncu. Na začetku leta je vsak izmed nas napravil 
svoj načrt, kako bo izkoristil dvanajst mesecev, a se 
nam je izšlo, kot se nam je. Ne bomo delali posebne 
panike. Pomembno je, da smo vse leto 2015 imeli 
nekoga, ki nas je imel rad. Pa čeprav je bilo to zgolj 
toplo sonce, ki nas je presenetilo skozi megleno 
jutro. Kakšna prispodoba! Če so megle naše skrbi 
in težave, bo vedno nekje sonce, ki bo razžarelo 
temačne misli in ogrelo srce, da bo hitreje utripalo 
v ritmu dobrega in pozitivnega.

Leto 2015 je zaznamovalo našo občino v ritmu 
dobrega in pozitivnega. Praznovali smo dvajset 
let samostojne občine,naša občina pa je v tem 
letu presegla število dvajset tisoč prebivalcev. Imamo moderen prizidek k Zdravstvenemu domu 
Grosuplje, zgradili smo najmodernejšo čistilno napravo v občini. Zeleno usmerjenost občine 
smo potrdili  z zasaditvijo preko 80 medovitih dreves, ki nam jih je prijazno poklonilo podjetje 
Avtotransporti Kastelec in lastnik podjetja Lado Kastelec. Dihali bomo lepši zrak in imeli prijetnejšo 
mestno krajino v naši občini. 

Zato vam, spoštovani občanke in občani, ter vsem, ki v naši občini prebivate in delate, želim 
doživeto preživljanje božičnih skrivnosti, v novem letu 2016 pa obilo zdravja, poslovnih uspehov, 
miru in ljubezni. Naj bo želja »ljubim te« največkrat izrečena beseda leta, ki prihaja!

To Vam iz vsega srca želim!

Vaš župan

Dr. Peter Verlič,
župan občine Grosuplje

Nagovor župana
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V petek, 20. novembra 2015, ob dnevu slovenske hrane, je 
v vrtcih in osnovnih šolah po vsej Sloveniji potekal projekt 
Tradicionalni slovenski zajtrk. V projekt so bili tudi letos 
vključeni vsi vrtci in šole v naši občini, naši malčki v vrtcih in 
naši učenke in učenci v šolah so tako zjutraj zajtrkovali kruh, 
maslo, med, jabolko in mleko, torej tradicionalni slovenski 
zajtrk.

Občinsko vodstvo je z evropsko poslanko Romano Tomc 
letos obiskalo učence Podružnične šole Šmarje – Sap.

Z otroki v šoli so se pogovarjali o tem, kaj najraje zajtrkujejo 
in kako pomembno je, da jemo zdravo. Kruh, namazan z 
maslom in medom, zraven skodelica mleka, za tem pa še 
jabolko pa ni samo zdrav zajtrk, ampak, kot so dejali otroci, 
tudi zelo okusen zajtrk. Pogovor z radovednimi otroki pa je 
nanesel tudi na Evropsko unijo in na njene vrednote.

Preden pa so se po zdravem in okusnem zajtrku poslovili, so 
jim naše šolarke in šolarji zapeli lepo pesmico, primerno prav 
za to priložnost.

Župan dr. Peter Verlič je povedal, da je sam med tistimi, ki 
bolj redko zajtrkujejo, pa to ni prav. Zajtrk je zelo pomemben 
obrok. Pomembno pa je tudi, da se spomnimo na naše kmete, 
na naše okoliške pridelovalce in če želimo, pravzaprav lahko 
jemo zelo zdravo.

Evropska poslanka Romana Tomc pa je dejala, da ko smo 
enkrat v tujini, je domača hrana, domače okolje izredno 
cenjeno. Tudi s predpisi Evropske unije spodbujajo in 
podpirajo domače pridelovalce. Zavedati se namreč moramo, 

da zdrava hrana pomeni tudi naše zdravje.

Župan dr. Peter Verlič, direktor občinske uprave Dušan 
Hočevar, ravnateljica šole Janja Zupančič in pedagoški vodja 
šole Aleksander Gube so evropski poslanki Romani Tomc 
razkazali nove prostore šole, šolo v Šmarju – Sapu smo 
namreč pred dvema letoma razširili in tako pridobili kar tri 
velike učilnice, med njimi učilnico za gospodinjstvo s kuhinjo, 
manjši kabinet ter trim kabinet oziroma malo telovadnico. S 
pridobljenimi sredstvi iz Kohezijskega sklada Evropske unije 
smo šolo tudi energetsko sanirali.

Evropska poslanka Romana Tomc se je dotaknila tudi 
aktualnega dogajanja. V Bruslju se namreč sedaj ukvarjajo 
z zelo neprijetnimi, tragičnimi zadevami, kot je migrantska 
kriza in trenutno še bolj s terorističnimi akcijami in napadi. 
Ko je odhajala iz Bruslja, so se tam slišale sirene, letali so 
helikopterji. Ne ve se, kaj se bo zgodilo, ves čas se vrstijo 
aretacije, in čuti se, da vzdušje med ljudmi res ni prijetno. 
Sama meni, da bi v Evropi resnično morali stopiti skupaj in 
se odločiti, kaj bomo naredili.

V Sloveniji se k sreči tega toliko ne čuti, vendar pa, kot je že 
dejala, se Evropska unija ukvarja še z eno izjemno pomembno 
temo, ki jo ne rešujemo ravno najbolje, migrantsko krizo. 

Nemčija zapira svoja vrata, Avstrija počasi zapira svoja 
vrata, Schengen ne deluje najbolje in obstaja možnost, da 
bi v Sloveniji ostalo zelo veliko migrantov, ki pa seveda 
predstavljajo veliko breme za državo, za ljudi, za naše 
sodržavljanke in sodržavljane.

Učencem v šoli v Šmarju – Sapu so se na tradicionalnem slovenskem 
zajtrku pridružili župan dr. Peter Verlič, direktor občinske uprave 
Dušan Hočevar in evropska poslanka Romana Tomc
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Evropska poslanka Romana Tomc je pri tem izpostavila 
pomen solidarnosti med državami članicami Evropske unije. 
Povedala je primer, ko je bila nedavno na Portugalskem, kjer 
so se pogovarjali tudi o migrantski krizi, ki jo Portugalci ne 
čutijo in ne čutijo nobene potrebe po tem, da bi sodelovali 
pri njeni rešitvi. Vse je odvisno od tega, v kolikšni meri neka 
težava zadeva neko državo. In te solidarnosti trenutno v 
Evropi manjka.

Kljub tem težavam Evropa je priložnost, posebej za Slovenijo. 
Obstajajo čisto ekonomski razlogi, možnost imamo pridobiti 
veliko sredstev, obstajajo pa tudi drugi razlogi, sedaj bi 
lahko izpostavili predvsem varnostni vidik, ki je izjemno 
pomemben. »Jaz želim, da se mi tukaj počutimo varno in ne 
ogroženo. In Evropa nam daje tudi to varnost. In nenazadnje 
je tudi zato nastala,« je še povedala Romana Tomc.

Jana Roštan

Prijazno mesto Grosuplje je v petek, 4 decembra 2015, postalo 
še prijaznejše, predvsem pa čarobno. V centru Grosupljega 
so se zbrali župan dr. Peter Verlič, direktor občinske uprave 
Dušan Hočevar, pooblaščenec župana in predsednik Krajevne 
skupnosti Grosuplje Iztok Vrhovec, župan sosednje občine 
Škofljica Ivan Jordan in veliko naših najmlajših s svojimi 
starši, dedki, babicami, oziroma vsi, ki so želeli biti del tega 
čarobnega prazničnega dogodka.

Na dogodku, ko smo skupaj prižgali decembrske lučke, ki 
so nas popeljale v ta čarobni mesec december, v božični in v 
novoletni čas, je vse lepo pozdravil pooblaščenec župana in 
predsednik Krajevne skupnosti Grosuplje Iztok Vrhovec. Sv. 
Miklavž ima pripravljena darilca prav za vse, ker pa smo bili 
v naši občini tako pridni, bo prišel le v spremstvu angelčkov. 
V svojem imenu in v imenu Krajevne skupnosti Grosuplje 
je vsem zaželel lep večer, lepo praznovanje v božičnih in 
novoletnih dneh ter  prijateljstva polno in zdravo novo leto 
2016.

Dober večer je vsem zbranim v centru Grosuplja voščil tudi 
župan dr. Peter Verlič. »Ta trenutek je še vse zelo temno,« je 
dejal župan in skupaj z otroki ugotovil, da če ni svetlobe, če 
ni lučk, se kar nekako slabo počutimo. Zato bomo skupaj 
prižgali lučke. »Lučke so naše upanje, naše želje, da bi nam bilo 

lepo. Vse te lučke pa so tudi povezane med sabo. In jaz si želim, 
dragi starši, dragi otroci, drage Grosupeljčanke, Grosupeljčani, 
da smo mi povezani tako kot te lučke, ki bodo zažarele. Želim 
si, da nam je lepo, da smo prijatelji,« je še povedal župan, nato 
pa predlagal, da si vsak izbere svojo lučko, ki mu bo izpolnila 
skrito željo, ki jo nosimo v svojem srcu. Da se bomo imeli 
lepo, da bo mir na svetu, mir med nami, da bodo skupaj z 
lučkami zažarele svetloba, ljubezen, povezanost.

Vsi skupaj smo nato prižgali praznične lučke, v razsvetljeno 
Grosuplje, polno lepih želja, pa nato priklicali še sv. Miklavža. 
Pripeljal se je s kočijo, spremljali so ga angelčki. Našim 
najmlajšim je zaupal, da pridnim otrokom vsako leto zelo 
rad prinese darilca in da bodo nekoč razumeli, da je dajati 
večja sreča kot prejemati. »Dobrota je notranji glas, bolj ga 
poslušamo, več je v nas notranjega miru in veselja,« je še 
povedal sv. Miklavž, preden pa je vsem razdelil darilca, smo 
skupaj zapeli še lepo pesmico.

Za praznično vzdušje so ta večer poskrbeli otroci iz vrtca 
Kekec, ki so nam zapeli kar tri pesmice, učenci Glasbene 
šole Grosuplje, ki so zaigrali na saksofon, in Ibro Hodžič, ki 
je zaigral na harmoniko. Skozi čaroben dogodek pa nas je 
popeljala Tadeja Anžlovar.

Jana Roštan

Prižig prazničnih lučk in miklavževanje v Grosupljem
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V preddverju naše občinske hiše že stoji čudovita božična 
smrečica, okrašena z zvezdicami in zvončki, v katerih se 
skrivajo medvedki, na njej pa utripajo tudi božične lučke. 
Praznično božično vzdušje so nam v torek, 8. decembra 2015, 
pričarale Muce iz vrtca Pastirček. Malčki so nas obiskali že v 
dopoldanskem času in s seboj prinesli številne okraske, ko so 
smrečico pridno okrasili, pa so nam zapeli še dve lepi pesmici, 
prvo o pikapolonici in drugo o snežaku.

Za lepo okrasitev smrečice so se Mucam zahvalili tudi župan 
dr. Peter Verlič, direktor občinske uprave Dušan Hočevar 
in pooblaščenec župana Iztok Vrhovec. Da so naši najmlajši 
res pridni, pa dobro ve tudi sv. Miklavž, saj je, kot so zaupali 
županu, minuli vikend prav vsem prinesel lepa darila.

Jana Roštan

Muce iz vrtca Pastirček okrasile božično smrečico
v prostorih občinske hiše

Večkrat smo že slišali, da naša občina Grosuplje v sedanjih 
mejah letos praznuje svoj 20. rojstni dan. Ob tej priložnosti 
je podjetje Avtotransporti Kastelec občankam in občanom 
podarilo lepo darilo, sadike dreves. Gre predvsem za medovita 
drevesa in tulipanovce.

Drevesa smo posadili ob Adamičevi cesti pri občinski hiši, ob 
Taborski cesti med Policijsko postajo Grosuplje in lokalom 
Pupa pub, ob novem Nogometnem igrišču Brinje Grosuplje, 
pa tudi v centru Šmarja – Sapa in ob cesti v Tlakah v bližini 
brvi prijateljstva. Nove drevorede v naši občini sta si v četrtek, 
10. decembra 2015, že ogledala tudi župan dr. Peter Verlič in 
direktor občinske uprave Dušan Hočevar.

Podarjenih sadik dreves smo zelo veseli. Poleg tega, da bo naša 
občina estetsko lepša, drevesa s fotosintezo proizvajajo kisik, 
prispevajo k izboljšanju kakovosti zraka, k ohranjanju vodnih 
virov, tal ter nudijo zavetje, hrano in dom manjšim živalim. 
Med posajenimi drevesi prevladujejo medovita drevesa, ki jih 
bodo zagotovo posebej vesele čebele.

V bližini dreves se nasploh počutimo bolj prijetno in 
sproščeno, naša zelena občina Grosuplje pa bo s številnimi 
novimi drevesi okolju še prijaznejša.

Jana Roštan

Podjetje Avtotransporti Kastelec je občankam in 
občanom Grosupljega podarilo sadike dreves

V torek, 24. novembra 2015, je bila v Mestni hiši v Ljubljani 
med 48 pogodbenimi partnerji podpisana pogodba o 
ustanovitvi pogodbenega partnerstva Lokalne akcijske 
skupine Sožitje med mestom in podeželjem za programsko 
obdobje 2014-2020. Pogodbeni partnerji so: Mestna občina 
Ljubljana, Občina Ig, Občina Škofljica, Občina Grosuplje, 
RRA LUR, KGZS – Zavod Ljubljana, Javni zavod Cene Štupar 
– Center za izobraževanje Ljubljana, Javno komunalno 

podjetje Grosuplje, d.o.o., Zavod Horus, Zavod za razvoj 
Empatije in ustvarjalnosti, Turistično društvo Besnica – 
Janče, Društvo podeželja Lipoglav, Društvo za opazovanje 
in proučevanje ptic Slovenije, Prostovoljno gasilsko društvo 
Medno, Limnos, d.o.o., Zeleno, d.o.o., Marjana Marn, Marjan 
Čučkin, Olga Avsec, Dolenčev mlin, Mihaela Grum, Sašo 
Stojanovič Lenčič, Center medgeneracijskih kooperativ, z.o.o., 
CeMeKo, Kamerad, umetniško ustvarjanje, Zuhra Jovanovič, 

Podpis partnerske pogodbe o ustanovitvi Lokalne 
akcijske skupine Sožitje med mestom in podeželjem
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Septembra lani smo pričeli z izgradnjo novega Nogometnega 
igrišča Brinje Grosuplje z umetno travo, maja letos pa smo ga 
slovesno predali svojemu namenu.

Predsednik Nogometnega kluba Brinje Grosuplje Denis 
Čaleta je takrat povedal, da so se Nogometnemu klubu Brinje 
Grosuplje z novim nogometnim igriščem z umetno travo 
uresničile sanje, župan dr. Peter Verlič pa nam je zaupal, da 

največja preproga v naši občini meri kar 104 m x 64 m.

Miloš Junkar, direktor podjetja Fit šport, ki je dela tudi izvajal, 
je povedal, da je trava na našem novem nogometnem igrišču 
takšna, kot jo ima nogometno igrišče v Barceloni.

Da bo novo nogometno igrišče dobilo svojo končno podobo, 
manjka še razsvetljava, ki smo jo že začeli postavljati.

Jana Roštan

Na novem Nogometnem igrišču Brinje Grosuplje
smo pričeli z izgradnjo razsvetljave

s.p., Turistično društvo Kurešček, Remšcar, d.o.o., Fundacija 
Drevored, Krajevna skupnost Račna, Zavod Drevored, 
Čebelarsko društvo Grosuplje, Lado Virant, Matej Remškar, 
Jožef Krašovec, Blaž Krašovec, Janez Kraljič, Tomaž Mustar, 
mag. Simon Starček, Nevenka Kosec, Društvo prijateljev 
mladine Lavrica, Javni zavod Krajinski park Ljubljansko 
barje, Robert Verček, Marija Nevenka Kovač, Društvo žena 
in deklet na podeželju Ig, Osnovna šola Sostro, MOL, Četrtna 
skupnost Sostro, Turistična kmetija »Pri Lazarju«, Livartis, 
d.o.o., Domačija »Kresc« in CIZA, Zavod za razvoj podeželja.

Lokalna akcijska skupina (LAS) »Sožitje med mestom in 
podeželjem« je bila ustanovljena že v letu 2008 z namenom 
vzpostavitve učinkovitega javno-zasebnega partnerstva 
za pripravo in izvajanje lokalne razvojne strategije LAS za 
programsko obdobje 2007 - 2013. LAS je tako v tem obdobju 
pridobila iz projekta LEADER nekaj čez milijon evrov 
sredstev iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja 
in odobrila ter podprla 47 projektov lokalnih akterjev.

Na območju naše občine je bil največji takšen projekt obnova 
otroškega in mladinskega športnega igrišča v Šmarju – Sapu, 
prav tako se je uredila Pot kulturne dediščine Šmarje – Sap, 
obnovili pa so tudi: kapelico Trije križi v Šmarju - Sapu, vaško 
perišče Zgodovinski pralni stroj v Velikih Lipljenah in kaščo 
na Kopanju. Sredstva smo pridobili tudi za izvedbo prireditve 
mednarodno srečanje Škocjanov v Škocjanu pri Turjaku.

Z novim programskim obdobjem 2014 – 2020 se lokalnim 
partnerstvom v okviru LAS in njihovim razvojnim ambicijam 
daje še večja veljava pri izvajanju programa lokalnega 
razvoja, ki ga vodi skupnost CLLD (Community Led Local 
Development). CLLD omogoča lokalnim partnerstvom 
dostop do koriščenja sredstev iz Evropskega kmetijskega 
sklada za razvoj podeželja (EKSRP) in Evropskega sklada 
za regionalni razvoj (ESRR), in sicer po načelu »od spodaj 
navzgor«, kar pomeni, da lokalni akterji enakopravno 
soodločajo pri oblikovanju Strategije lokalnega razvoja in s 
tem o lastnem razvoju.

S partnersko pogodbo o ustanovitvi Lokalne akcijske skupine 
Sožitje med mestom in podeželjem so tako pogodbene stranke 
ustanovile Lokalno akcijsko skupino, ki bo pripravila in 
izvajala Strategijo lokalnega razvoja na območju partnerskih 
občin: Mestne občine Ljubljana, Občine Ig, Občine Škofljica 
in Občine Grosuplje v programskem obdobju 2014 – 2020.

Želimo si, da bi naši lokalni akterji preko LAS »Sožitje med 
mestom in podeželjem« tudi v novem programskem obdobju 
2014 – 2020 uspeli uspešno prijaviti čim več projektov in jih s 
pridobljenimi evropskimi sredstvi tudi realizirati.

Jana Roštan
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Sanacija ceste Velika Račna-Predole
Slovenske železnice in Občina Grosuplje sta v letu 2011 
pristopili k skupnemu projektu reševanja obnove regionalne 
proge Grosuplje-Kočevje oziroma k deviaciji omenjene proge 
v kraju Predole. 

Deviacija železniške proge, in sicer prestavitev levo od 
obstoječe trase, je bila nujna zaradi ovinka na tem delu 
obstoječe železniške proge, ki je bil pregrob, da bi se po 
njem lahko odvijal potniški promet. V sklopu rekonstrukcije 
železniške proge, izgradnje novega podvoza ter ukinitve 
nivojskega prehoda čez železniško progo v Predolah pa so 
povezali podvoza z dostopi do naselja in hiš v tem območju. 
Prav tako je bila prestavljena in obnovljena tudi ostala 
komunalna infrastruktura. Novi del cestnega omrežja smo 
decembra istega leta slovesno predali svojemu namenu. 

Ves gradbiščni promet za izvedbo omenjenih del je takrat 
potekal do Velike Račne po regionalni cesti, nato pa do Predol 
po lokalni cesti, ki ni imela  ustrezne voziščne konstrukcije za 
obremenitev z gradbiščnimi tovornimi vozili, zato se je v času 
izvajanja gradnje precej poškodovala.

Z Ministrstvom za infrastrukturo je bilo dogovorjeno, da se 
omenjeni odsek ceste po končani gradnji ustrezno obnovi. 
Slovenske železnice so v letošnjem letu dokončale prestavitev 

železniške proge. Na predlog Občine pa bo cesta razširjena 
na širino cca 5,5 m z bankinami, tako da bo lažje potekal 
dvosmerni promet. 

Za izvedbo sanacije in dograditve je bil med Slovenskimi 
železnicami in Občino Grosuplje v decembru 2015 sklenjen 
sporazum z delitvijo stroškov: SŽ - ŽGP 60 % in Občina 40 %. 
Če bodo vremenske razmere dopuščale, bodo dela zaključena 
že do konca letošnjega leta.

Jana Roštan

Na lokalni cesti Grosuplje–Perovo–Polica 
smo izvedli sanacijo brežine ob cesti, uredili 
pločnik, pri avtobusnem postajališču pa bomo 
uredili še prehod za pešce. V večji meri pa so 
že končana dela na krožišču pri Logotu. V 
kratkem bomo uredili še zelenico v krožišču, 
talno prometno signalizacijo pa spomladi. Ta 
je namreč trenutno le začasna, saj vremenske 
razmere ne dopuščajo položiti plastike. 

Jana Roštan

Dela na krožišču pri Logotu že skoraj končana

VZDRŽEVANJE JAVNE RAZSVETLJAVE V OBČINI GROSUPLJE 

Obveščamo vas, da vzdrževanje javne razsvetljave v občini Grosuplje opravlja
koncesionar javne razsvetljave, Javna Razsvetljava d.d.. 

Morebitne napake, okvare in poškodbe na sistemu javne razsvetljave se javlja koncesionarju na:
http://www.jrl.si/prijava-napak, info@jr-lj.si ali 01/58-63-600.

Otvoritev krožišča pri Logotu bo v PONEDELJEK, 21. 12. 2015 ob 16. uri. 

Z nami bosta župan dr. Peter Verlič in minister za infrastrukturo dr. Peter Gašperšič.

Lepo vabljeni!
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O B V E S T I L O

o objavljenih stališčih do pripomb iz javne razgrnitve  OPPN Grosupeljščica 1

Obveščamo vas, da so od 23.10. 2015 na spletni strani Občine Grosuplje www.grosuplje.si pod rubriko 
Splošne objave z navezavo na Prostorski dokumenti  objavljena Stališča do pripomb in predlogov iz javne 

razgrnitve dopolnjenega osnutka Občinskega podrobnega prostorskega načrta Grosupeljščica 1.

Urad za prostor Občine Grosuplje 

Možnost najema počitniškega objekta
v Kranjski Gori in v Termah Čatež
Občina Grosuplje obvešča občane, da imajo v letošnjem letu 
možnost najema počitniškega objekta v Kranjski Gori ali v 
Termah Čatež.

Počitniški objekt v Kranjski Gori, s pogledom na kranjsko-
gorsko smučišče, ponuja namestitev za 7 oseb (5 osnovnih 
ležišč + 2 dodatni ležišči), v počitniški hišici v Termah Čatež, 
ki se nahaja v neposredni bližini termalnih kapacitet, pa lahko 
počitnikuje do 6 oseb (4 osnovna ležišča + 2 dodatni ležišči).

Več informacij je dostopnih na www.grosuplje.si, pod zavih-
kom počitniški apartmaji, kjer si lahko ogledate tudi foto-

grafije počitniških objektov.  

Prijavo za oba počitniška objekta  uredite  v sprejemni pisar-
ni Občine Grosuplje, Taborska cesta 2, 1290 Grosuplje.

Preveritev prostih terminov in ostale informacije lahko pri-
dobite tudi po telefonu številka 01 7888 750 ali na elektronski 
naslov info@grosuplje.si.

Želimo vam prijetno počitnikovanje!

Občina Grosuplje

Vesele božiène praznike, obilo poslovnih uspehov,

novih priložnosti, zdravja, osebnega zadovoljstva

ter medsebojnega razumevanja v novem letu 2016.

Obèinska uprava

Obèine Grosuplje

in

dr. Peter Verliè

Župan
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Tudi to je druženje - Martinovanje
DeSUS OO Grosuplje je vabil na martinovanje v domačem 
vinorodnem okolišu Dolenjske. 
In smo šli, odpeljali smo se z udobnim in modernim 
avtobusom, ki ga je upravljal odlični in prekaljeni šofer  
Marjan. Proti  Novemu mestu in še naprej smo drveli skozi 
jesensko zlato rumeno in gričevnato pokrajino. Lepa je naša 
Dolenjska in obsijana s soncem je še lepša v jesenskih barvah 
narave.
Ustavili smo se visoko zgoraj na Studencu v gostilni Janc, 
kjer so nas sprejeli s širokimi rokami in šampanjcem. Prijetna 
dobrodošlica. Sledilo je bogato kosilo in vmes klepet, kakšna 

pikra na račun naših vodilnih, v debatah se nismo izognili niti 
begunski problematiki, pa tudi našim pokojninam, ki se niso 
spremenile že nekaj let (lani so se dvignile za nekaj centov), 
stroški pa iz dneva v dan kar rastejo in rastejo. Izmenjava  
mnenj in mišljenj, ki niso vedno enaka. In tako je tudi prav. 
Tudi to je druženje.

Po obilnem kosilu smo se nekateri odpravili na krajši, prijeten 
sprehod ob sončnem zatonu in v rahli meglici zavitih vrhov 
visoko nad griči naše Dolenjske. Ko smo se vrnili, nas je 
že čakala sladica in odličen domači kvintet glasbenikov. 
V zabavnem vzdušju in dobri prijateljski družbi smo se 

poveselili in se zavrteli ob zvokih 
žive glasbe. Bolj ko se je bližal 
zaključku našega veseljačenja, 
bolj se je družba razživela. In na 
vrhuncu še obred o nastanku vina z 
izvirnim dogodkom martinovanja  
v izvedbi hudomušnega vodje 
kvinteta.
Tudi na naše jubilante, ki so 
martinovo že desetič  dočakali v 
gostilni Janc, gostitelj ni pozabil in 
jih je obdaril s prikupnimi darili. 

Žal je bilo prehitro konec našega 
druženja in marsikdo, ki ni bil z 
nami, se nam bo v prihodnje  prav 
gotovo pridružil. Odlično je bilo.

Zlatko Jagodič
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9. Kongres NSi minil v predstavitvi konkretnih ukrepov
za reševanje težav ljudi in kriznih situacij
V Dravogradu je 21.11.  potekal 9. kongres NSi, ki se ga je 
udeležilo preko 500 delegatov ter članov in simpatizerjev 
stranke. Geslo tokratnega kongresa je bilo Konkretno za ljudi, 
vsebinsko pa je bil tokratni kongres posvečen predvsem dvema 
reformama, ki ju je stranka pripravila na področju davkov in 
zdravstva. Delegati so bo robu kongresa obravnavali in sprejeli 
tudi več kongresnih izjav, izjavo z naslovom Konkretni ukrepi 
za nižje davke ter izjavo, posvečeno zdravstveni reformi z 
naslovom Konkretni ukrepi za varno zdravje. Poleg tega je 
kongres sprejel še nujni kongresni izjavi, ki jasno odsevata 
stališče krščanskih demokratov do nameravane redefinicije 
družine in zakonske zveze ter begunske krize, ki smo ji priča 
v zadnjih mesecih.

Predsednica NSi Ljudmila Novak je v svojem govoru dejala, da 
nam svet v današnjih časih prinaša številne težave, ki so hkrati 

izziv za prihodnost. Za njihovo premagovanje po njenem 
mnenju potrebujemo predvsem enotnost in povezanost.

NSi je Sloveniji predstavila, kar država potrebuje – to je 
varnost, stabilnost tako na področju vrednot kot ekonomske 
politike. Slovenija v času, ko jo pretresajo različne krize, hlepi 
po strankah, ki bi zagovarjale prave, tradicionalne vrednote 
in ekonomske politike, ki res delujejo in ki ustvarjajo delovna 
mesta. Takšna je tudi davčna reforma, ki jo predlagamo v 
NSi. Nasploh pa je bil kongres posvečen temu, da izrazimo 
podporo vrednotam, na katerih je nastala zahodnoevropska 
civilizacija. Kongresa se je udeležila tudi delegacija Občinskega 
odbora NSi Grosuplje, ki jo je vodil predsednik sveta NSi 
Matjaž Trontelj.

Tajništvo OO NSi Grosuplje 

»Ko se prižgejo praznične luči sredi bele mrzle zime, 
prijateljstvo ogreje nam dlani in želja vzpne se iz srca v višine. 

Vse, kar je slabo, z novim letom naj zbledi! 
Vse, kar je dobro, naj za vekomaj ostane! 

Vse, kar je dobro, naj raste in cveti! 
Naj v miru sreča nežno Vas objame!«.

OO NSi Grosuplje ob božično-novoletnih praznikih 2016  vsem občankam in občanom občine Grosuplje, članicam 
in članom krščanskih demokratov in podpornikom krščanske demokracije želimo vesele in blagoslovljene praznike,  

veliko dobrega in uspešnega  v letu 2016. 

Ob državnem prazniku dnevu samostojnosti in enotnosti želimo vsem lepo praznovanje praznika, ki povezuje  
Slovence po svetu in doma ter nam pomaga krepiti  domoljubje in ljubezen do naše Slovenije.

Občinski odbor Nove Slovenije - krščanski demokrati občine Grosuplje
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PROTI posvojitvam otrok v homoseksualne skupnosti
Leto se izteka in pred nami so prazniki, ki dajejo še poseben 
pomen družini. Kako je simbolično, da je ravno pred božično 
– novoletnimi prazniki naša država pred zelo pomembno 
odločitvijo o družini. 

20. decembra 2015 bomo na referendumu odločali, ali bo 
obveljala sprememba Zakona o zakonski zvezi in družinskih 
razmerjih, ki je posegla v več kot 70 drugih zakonov. 

V Novi Sloveniji pozivamo k udeležbi na referendumu, da ne 
bodo odločali tisti, ki jim je vseeno. Na referendumu bomo 
glasovali PROTI, ker se: 
1. uvaja možnost skupne posvojitve otrok s strani obeh 
homoseksualnih oseb, hkrati pa onemogoča starim staršem 
posvojitev vnukov; 

2. ukinja zakonska zveza med moškim in žensko, namesto 
tega pa uvaja zveza dveh oseb poljubnega spola. Zaradi tega 
se odpirajo neslutene možnosti na drugih področjih (zaradi 
načela enakopravnosti poseg v 70 zakonov), kot je umetna 
oploditev za homoseksualne pare in možnost zlorab ter 
izkoriščanje nadomestnega materinstva, t.i. »kupovanja 
otrok«, itd.;
3. ne omogoča ugovora vesti  tistim, ki se z zakonom ne 
strinjajo iz osebnih, filozofskih, verskih ali drugih razlogov 
(npr. matičarje, učitelje, socialne delavce, ipd.). 

Otrok ima pravico do mame in očeta, zato odločno zavrnimo 
možnost posvojitve v homoseksualne skupnosti!

Tajništvo OO NSi Grosuplje

V teh dneh, ko vsem se kam mudi, ko nas že prazniki podijo,
izberi takšne si poti, ki prave se smeri držijo!

Naj vodijo te med ljudi, ki te z dobroto bogatijo,
prijazne njihove oči pa od ljubezni se iskrijo!

Vsem občankam in občanom občine Grosuplje, članicam in članom Slovenske demokratske 
stranke želimo blagoslovljene božične praznike ter srečno,

zdravo in uspehov polno novo leto 2016!

Iskrene čestitke ob dnevu samostojnosti in enotnosti!

OO SDS Grosuplje
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Članice in člani Občinskega odbora Slovenske demokratske 
stranke Grosuplje smo se v torek, 8. decembra 2015, zbrali na 
redni letni konferenci, ki ji je sledilo prijetno prednovoletno 
druženje. Na konferenci je župana občine Grosuplje dr. 
Petra Verliča, podpredsednika OO SDS Grosuplje dr. Boža 
Predaliča, svetnice in svetnike, članice in člane izvršilnega 
odbora ter seveda tudi vse ostale prisotne članice in člane OO 
SDS Grosuplje lepo pozdravil predsednik OO SDS Grosuplje 
Dušan Hočevar. 

Izvolili smo delovno predsedstvo, nato pa prisluhnili poročilom 
o delu: predsednika OO SDS Grosuplje Dušana Hočevarja, 
vodje Kluba svetnikov SDS Grosuplje Mihaela Hočevarja, 
predsednice Slovenske demokratske mladine Grosuplje Urše 
Leah Predalič, predsednice Ženskega odbora SDS Grosuplje 
Marine Rački, predsednika Kluba seniorjev in seniork SDS 
Grosuplje Danijela Naglja in predsednika Nadzorne komisije 
OO SDS Grosuplje Darka Meznariča.

Predsednik OO SDS Grosuplje Dušan Hočevar je povedal, da 
nas v naslednjem letu čaka volilna konferenca, ko bo potrebno 
izvoliti vodstvo odbora za prihodnja štiri leta. Sicer pa se je 
tudi v tem letu izvršilni odbor redno sestajal, prav tako odlično 
delujejo vse interesne organizacije znotraj odbora, kar pa je 
bilo razvidno tudi iz poročil. S svojimi projekti so aktivni na 
lokalni ravni, sodelujejo pa tudi pri vseh večjih projektih na 
državni ravni. 

Dušan Hočevar je povedal, da je stranka v 
letošnjem letu več svoje pozornosti namenila 
urejanju članstva, predvsem posodobitvi 
podatkov o svojih članih. Večja aktivnost je 
bila namenjena tudi ustanovitvi nove medijske 
hiše Nova24TV. Poleg nakupa delnic jo je bilo 
mogoče podpreti tudi z donacijo. Hvala vsem, 
ki so nudili pomoč pri ustanavljanju tega novega 
medija. Pred nami je referendum o zakonski zvezi 
in verjetno ni treba posebej poudarjati, da je naša 
stranka proti temu zakonu, proti razvrednotenju 
družine. Res je potrebno, da gremo na volišča, saj 
s tem, ko ostanemo doma, podpremo zakon.

Vodja kluba svetnikov SDS Grosuplje Mihael 

Hočevar je nadalje povedal, da ima Klub svetnikov OO SDS 
Grosuplje v tem mandatu zelo aktivno vlogo pri vodenju in 
sodelovanju vseh odborov in komisij Občinskega sveta Občine 
Grosuplje, saj so največja svetniška skupina, ki šteje kar 11 
svetnic in svetnikov, torej največ do sedaj. Vodstvo Občine 
Grosuplje skupaj z občinskim svetom nadaljuje z več projekti 
za razvoj občine Grosuplje na vseh področjih. Po mnenju 
svetniške skupine bo sicer realizacijo prejšnjega mandata težko 
ponoviti, saj zaradi slabega delovanja ministrstev in Vlade RS v 
zadnjih letih razpisov, na katere bi se Občina lahko prijavila, žal 
še vedno ni na vidiku. Kot smo verjetno že slišali preko medijev, 
aktualna Vlada RS ravno v tem času zmanjšuje povprečnino, 
kar pomeni, da bo v občino prišlo še manj planiranega denarja, 
to pa otežuje delo in začrtan razvoj naše občine. Kljub temu 
proračun za naslednje leto predvideva razvoj projektov na 
področju prostorskih zadev, kmetijstva, družbenih dejavnosti, 
investicij v cestni promet, infrastrukturo, varovanje okolja, 
prostorsko planiranje, kulturo, šport, socialno varstvo itn. 
Sprejeli so proračun, ki je racionalen, varčen, vendar pa bo 
hkrati omogočal pomembne investicije v projekte, ki jih naša 
občina potrebuje. 

Ob koncu konference je vse članice in člane SDS Grosuplje 
nagovoril tudi župan dr. Peter Verlič in omenil nekaj večjih 
aktualnih projektov naše občine. Podpisali smo sporazum o 
sofinanciranju gradnje nadvoza pri Sončnih dvorih, naslednje 
leto bomo gradili polni priključek Šmarje – Sap, pred kratkim 
so podpisali tudi sporazum za gradnjo zadrževalnika Veliki 
potok in ureditev protipoplavnosti naselja Grosuplje. Najprej 
bomo zgradili zadrževalnik Veliki potok, nato pa uredili še 
protipoplavnost Grosupeljščice. Povedal je še, da so ravno ta 
dan podpisali še zadnjo pogodbo o prenosu lastništva zemljišč 
za gradnjo šole na Polici. »Leta 1998, ko sem prišel v občinski 
svet, se je govorilo o tej šoli, pa se ni nič zgodilo. Zdaj smo 
strli zadnji oreh, spomladi polagamo temeljni kamen, tako 
da šola na Polici bo,« je še povedal in vsem zaželel ponosno 
praznovanje dneva samostojnosti in enotnosti, lepe, mirne 
božične praznike, srečno novo leto, predvsem pa veliko miru.

OO SDS Grosuplje

Redna letna konferenca OO SDS Grosuplje
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Okrogla miza o infrastrukturi z ministrom dr. Petrom Gašperšičem
Sredi novembra je Lokal-
ni odbor SMC Grosuplje 
skupaj s svetniško skupi-

no SMC Ivančna Gorica organiziral srečanje z mi-
nistrom za infrastrukturo dr. Petrom Gašperšičem. 
Občanke in občani Ivančne Gorice in Grosupljega so 
imeli priložnost izpostaviti pereče probleme s podro-
čja infrastrukture v lokalnem obdobju. Srečanje, ka-
terega je povezoval Nejc Kolmančič, predsednik Lo-
kalnega odbora SMC Grosuplje, so se poleg ministra 
za infrastrukturo dr. Petra Gašperšiča udeležili tudi 
direktor družbe Slovenske železnice – infrastruktura 
Matjaž Kranjc, župan občine Ivančna Gorica Dušan 
Strnad, predsedniki krajevnih skupnosti ter svetnice 
in svetniki obeh občin.

Prioritetne infrastrukturne teme, na katere krajani 
opozarjajo že vrsto let in v občinah Grosuplje in 
Ivančna Gorica predstavljajo črne točke predvsem v cestno-prometnem 
segmentu, so bile vodilo za iskanje optimalnih rešitev in možnosti nji-
hove realizacije v čim krajšem času. 

Eden najbolj perečih infrastrukturnih projektov v občini Grosuplje je 
nezavarovan nivojski prehod čez železniško progo Ljubljana – Novo 
mesto pri naselju Sončni dvori, ki ga bo nadomestil dolgo obljubljeni 
nadvoz. Minister nam je zagotovil, da bo projekt realiziran v obdobju 
2016-2017. Država bo tudi v prihodnje financirala preureditev začasnih 
krožišč v Grosupljem v stalna krožišča. V času pisanja prispevka se 
ravno zaključuje krožišče Logo, spomladi 2016 bo urejeno tudi kroži-
šče »Pod gozdom«. Sodelujoči so se tudi seznanili s projektom polnega 
AC priključka Šmarje – Sap na AC Ljubljana – Novo mesto in kaj novi 
priključek predstavlja za prometne tokove.

Občanke in občane Ivančne Gorice je najbolj zanimal projekt zaho-
dne obvoznice Ivančna Gorica, katere izgradnja bi razbremenila center 

kraja, skozi katerega sedaj poteka ves promet - tudi tovorni, obenem 
pa povezala tudi okoliška naselja. Govorili so tudi o prenovi dotrajane 
regionalne ceste v Šentvidu pri Stični ter o preureditvi avtocestnih iz-
vozov v Višnji Gori, ki sta nepregledna in neosvetljena ter predstavljata 
vir pogostih prometnih nesreč. 

Zanimanje javnosti ob obisku ministra je bilo veliko, številna so bila 
tudi vprašanja udeležencev. Ob kopici odprtih vprašanj in nedokon-
čanih projektov pa so krajani izkoristili priložnost tudi za zahvalo ob 
nedavnem dokončanju modernizacije regionalne ceste Ivančna Gorica 
- Žužemberk skozi Marinčo vas, kjer sta ministrstvo in občina prepo-
znala potrebe krajanov ter ob izgradnji ceste in pločnika povečala var-
nost tamkajšnjih ljudi. Glede na odličen odziv zbranih bomo v lokalnem 
odboru poskrbeli, da bodo obiski ministrov in ministric v našem okolju 
čim pogostejši, informacije pa boste lahko občanke in občani prejeli iz 
prve roke.

Lokalni odbor SMC Grosuplje

Novo leto je kot bel nepopisan list …

Pobarvajte ga z upanjem,

posujte z veseljem, popišite z izjemnimi dosežki in okrasite z ljubeznijo.

Vsem občankam in občanom želimo miru, veselja in blagoslova božične noči,

v novem letu 2016 pa obilo uspehov, 
sreče in osebnega zadovoljstva.  

Ob državnem prazniku, dnevu samostojnosti, pa vam z upanjem na svetlo prihodnost iskreno 
čestitamo ter želimo ponosno in veselo praznovanje.

OBČINSKI ODBOR  SLS GROSUPLJE
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(oglasni članek)

Spoštovani krajanke in krajani!

Naj bodo prihajajoči praznični dnevi predvsem zdravi, 
mirni in prežeti z osebno srečo. 

Želimo vam prijetne božične praznike in mnogo dobrega
 in prijetnih dni v letu 2016. 

Svetnice in svetniki Krajevne skupnosti Grosuplje

DOLENJSKI PAN-JAN POSTAL ŠKODIN TRGOVEC LETA 2015!
Laskavo priznanje Škodin trgovec leta za leto 2015 je prejelo družinsko podjetje PAN-
JAN d.o.o. Trebnje, s salonoma v Trebnjem in Ivančni Gorici. Konkurenco je sestavljalo 
osemnajst pooblaščenih prodajalcev po vsej Sloveniji, komisija pa je odločila, da si ta 
naziv najbolj zasluži prav Pan-Jan, sicer prvo podjetje, ki je v Sloveniji postavilo salon 
vozil Škoda, zgrajen po najnovejših smernicah tovarne vozil Škoda. 

Omenjena salona vozil se nahajata v Trebnjem in Ivančni Gorici, direktorica podjetja Pan-Jan d.o.o. Anita Prijatelj pa s 
ponosom pove, da je omenjeno priznanje zanje in za njihovo delo pomeni veliko potrditev. »Pri nas so stranke vedno na 
prvem mestu in zato se vseskozi trudimo ne le za njihovo zadovoljstvo, temveč za izjemno zadovoljstvo. Menim, da je to 
priznanje pravi odraz tega truda, hkrati pa tudi dokaz zaupanja v nas in naše storitve,« je zadovoljna Prijateljeva.

PAN-JAN je sicer družinsko podjetje z dolgo, 25-letno tradicijo. Leta 1991 sta ga ustanovila Jelka in Janez Šalehar, leta 
1995 pa je postalo uradni zastopnik za prodajo in servisiranje novih vozil znamke Škoda. Dandanes podjetje zaposluje več 
kot 40 uslužbencev, poleg zastopstva za prodajo Škodinih vozil pa je od leta 2009 tudi poobleščeni prodajalec vozil Kia. 

V ponudbi imajo tudi široko paleto rabljenih vozil ter na dveh poslovnih enotah, v Trebnjem in Ivančni Gorici, nudijo 
številne storitve, kot so tehnični pregledi in servisiranje ter celo upravne storitve podaljšanja registracij vozil, sprememb 
lastništva ter sklepanja zavarovanj. V Trebnjem lahko pri njih koristite tudi avtokleparske in avtoličarske storitve.

Vsekakor je naziv Škodin trgovec leta 2015 veliko priznanje za trdo delo in visoko kakovost storitev, ki jih ponuja podjetje 
PAN-JAN d.o.o. Trebnje, zaposleni pa obljubljajo, da bodo svojim strankam tudi v prihodnje nudili storitve najvišje 
možne kakovosti ter tako še naprej skrbeli za njihovo izjemno zadovljstvo.

Iz naših krajev / Gospodarstvo



19GROSUPELJSKI ODMEVI   |  DECEMBER 2015Turizem

SEMINAR O DAVČNEM OBRAČUNU NA OOZ GROSUPLJE 

Območna obrtno–podjetniška zbornica Grosuplje vabi člane zbornice in ostalo 
zainteresirano javnost na seminar »Sestava davčnega obračuna 2015 ter ostale 

novosti v davčni zakonodaji« v torek, 2. 2. 2016, ob 10. uri v Domu obrtnikov v 
Grosupljem. Podrobnosti s prijavo najdete na spletni strani www.ooz-grosuplje.si oz. 
preko ooz.grosuplje@ozs.si ali po telefonu 01 786 51 30. Vljudno vabljeni.

Vsem bralcem Grosupeljskih odmevov pa želimo lepe praznike in obilo uspehov v letu 2016.

21. tradicionalna prireditev Zlata jesen
Županova jama - turistično in okoljsko društvo Grosuplje 
vsako jesen pregleda svoje delovanje in se ozre tudi po 
delu sorodnih društev in posameznikov. Na prireditvi 
Zlata jesen, ki je bila 21. novembra 2015,  letos  že 21. po 
vrsti, izreče priznanje tistim posameznikom, skupinam, 
društvom, ki s svojim delovanjem prispevajo k pestrejšemu 
in kvalitetnejšemu družbenemu življenju v svojem okolju. 
Jesen je čas, ko se življenje prične umirjati. In ravno tedaj je 
priložnost, da pogledamo na preteklo obdobje in ocenimo, 
kako uspešni smo bili. 

Ivan Tomažin je postal častni član društva Županova jama 
- turističnega in okoljskega društva Grosuplje. Je delaven, 
odgovoren in inovativen. Mnogi njegovi predlogi so nam 
pomagali pri delu in organizaciji prireditev.  Posebej aktiven 
je bil v gradbenem odboru, ko je društvo postavljalo kiosk, 
gradilo nove stopnice, ko je plaz poškodoval stare. Poprijel 
je za orodje in sam opravil marsikatero delo. Udeleževal se 
je delovnih akcij društva ob urejanju okolice jame in poti po 
jami, njegove pridne roke so se lotile vsakega dela. Je dober 
pevec, vedno dobre volje in zna ustvariti prijetno vzdušje ob 
redkih zabavnih druženjih naših članov.

Priznanje društva Županova jama - turističnega in okoljskega 
društva Grosuplje je prejelo tudi društvo Preplet za sveže 
in vsebinsko zanimive dejavnosti na različnih področjih, 

ustvarjalne delavnice za otroke z najrazličnejšimi tematikami. 
S sponzorskimi in evropskimi sredstvi vzpodbujajo  mlade h 
kreativnosti.

Srebrni znak Turistične zveze Slovenije je prejel dolgoletni 
član upravnega odbora našega turističnega društva Alojz 
Kastelic. Od vsega začetka se je aktivno vključeval v delo 
društva. Že kot predsednik krajevne skupnosti in gasilec 
je deloval povezovalno med društvi. Udeleževal se je vseh 
delovnih akcij in skrbel za promocijo društva in Grosupljega. 
Njegova pretehtana beseda je v odboru za gospodarske 
zadeve pomagala rešiti marsikateri problem, ki se je pojavil v 
jami ali pa njeni okolici. Kot dober gospodar je vedno pazil, 
da so bila dela dobro opravljena in da se denar ni trošil po 
nepotrebnem. Leta 1997 je prejel priznanje Občine Grosuplje 
s srebrnim znakom za prizadevno delo v društvih, istega leta 
pa mu je Turistična zveza Slovenije podelila bronasti znak 
TZS za delo na turističnem področju.

Bronasti znak Turistične zveze Slovenije je prejelo Turistično 
društvo Šmarje - Sap, ki aktivno deluje v naši občini že več 
kot 20 let. Odmevne so njihove vsakoletne prireditve vedno 
na drugo temo: en dan po rimsko, po poteh spomina, 
zgodbe s starih podstrešij, po poteh vodnih virov, čas za 
ustvarjanje, pod domačo lipo. To so celodnevne prireditve, 
z več prizorišči, gosti in glasbeniki. Z evropskimi sredstvi so 

Gospodarstvo / Turizem
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Čeprav narava  s skoraj poletnim vremenom ni dajala občutja, 
da prihaja advent, je Turistično društvo Šmarje – Sap  z 
izvedbo ustvarjalne delavnice Izdelovanje prazničnega okrasja 
prineslo v kraj pravo predpraznično vzdušje. Delavnica 
je potekala v soboto, 21. 11. 2015, v Družbenem domu v 
Šmarju. Članice društva so že zgodaj jeseni pričele nabirati in 
urejati material, ki nam ga nudi narava, sodobnejše krasilne 
materiale pa je nabavilo društvo. 

Poglavitni namen delavnice je bil povabiti krajane k 
skupnemu ustvarjanju praznične podobe kraja, saj je vsak 
udeleženec oblikoval en izdelek zase in druge za okrasitev 
kraja. Ta medsebojna povezanost, ne samo na lokalni ravni,  
ki se sicer izraža tudi pri drugih prireditvah društva, je naše 
bistveno sporočilo dogodka, pravzaprav poslanstvo društva.

Na sami delavnici so se udeleženci preizkusili v izdelovanju 
okraskov, ki izvirajo iz izročila: adventni venčki, girlande, 
pa tudi s sodobnimi materiali in tehnikami oblikovanja 
kot ikebane, viseči okraski in drugo. Prevladoval je naravni 
material: smrečje, mah, storži, plodovi. Prijeten je bil pogled 
na ustvarjalce v dvorani, ki so s svojo inovativnostjo in 
sproščenostjo ob živahnem kramljanju oblikovali izdelke. 
Vnuki in babice, starši z otroki, vsak posameznik je skušal 
oblikovati izviren, enkraten izdelek.

Ob zaključku delavnice v večernih urah nam je predsednik 
društva posredoval novico, da je Turistično društvo Šmarje – 
Sap prejelo bronasto priznanje Turistične zveze Slovenije  za 
prispevek k razvoju turizma v občini Grosuplje. Veseli nas, da 
naše dolgoletno delo na področju turizma ni prezrto. Priznanje 

uredili Pot kulturne dediščine Šmarja – Sapa, jo opremili z 
ličnimi informacijskimi tablami in smerokazi. Vsako leto 
organizirajo tudi pohod po Šmarju in okolici.  Povezujejo 
se z osnovno šolo, vrtcem, župnijo, z društvi. Letos so začeli 
zbirati knjižno dediščino v okviru projekta Rastoča knjiga. 
Društvo je delavno in polno idej. Vsako prireditev izpeljejo z 
vso vnemo in tako širijo vedenje o kraju. Njihovo delovanje bi 
moralo biti za zgled tudi drugim društvom.

Slovenski akciji Moja dežela – lepa in gostoljubna se vsako 
leto pridruži tudi Turistično društvo Kopanj. Človek ima 
občutek, ko takole od daleč gleda v te kraje, da tam živijo sami 
veseli ljudje, da vsi pojejo in plešejo. Predvsem pa znajo stopiti 
skupaj, kadar je to potrebno. Ni jim vseeno za njihov kraj, 
medsebojne odnose in bodočnost, v kateri bodo odraščali 
njihovi potomci. Turistično društvo Kopanj urejeno in 
gostoljubno okolje prepoznava kot predpogoj kakovostnega 
bivanja, zato je letos podelilo priznanje družinama Mehle in 
Zagorc.  

V kulturnem programu so sodelovali Trobilni ansambel 
pihalnega orkestra GŠ Grosuplje, ki ga sestavljajo: Maj 
Kavšek - trobenta, Samo Ozimek - trobenta, Luka Smrečnik - 
trobenta, Jakob Mohar - pozavna, Lan Zavašnik - tuba, njihov 
mentor je Mitja Dragolič; Mladinska folklorna skupina Račna 
s plesi in Mlada zarja s prelepo zapetimi pesmimi; recitatorji 
Podružnične osnovne šole Št. Jurij s svojimi pesmimi, 
harmonikarski duet: Rok Filej - harmonika, 7. razred, in 
Primož Padar - harmonika, 7. razred, njun mentor je profesor 
Primož Kranjc. Navdušili pa so nas kot gostje Tamburaška 
skupina Predgrad iz Poljanske doline na Dolenjskem, ki so 
nas s poskočnimi vižami ogreli v zimsko zasneženem večeru. 
Dogodek si je zamislila in vodila članica društva Tanja 
Zavašnik. 

Nasvidenje in pričakujte naše povabilo tudi naslednje leto na 
22. prireditev Zlato jesen. 

Marija Samec

Predpraznična ustvarjalnost v Šmarju – Sapu
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Dragi prijatelji!
V soboto, 26. 12. 2015, vas vabimo na praznični pohod 
z baklami  »PRID'MO SI VOŠČIT«.

Zbrali se bomo ob 16.30. uri  v središču Šmarja, na trgu pred 
cerkvijo. Pot bomo nadaljevali v dveh  smereh: ena skupina  
bo krenila proti Rimski cesti, nato mimo Malega Vrha, skozi 
Veliki Vrh proti Zacurku in nazaj v Šmarje. 

Druga skupina bo krenila čez Farovški hrib proti Paradišču, 
skozi Cikavo, na Sela in skozi Sap nazaj na cilj.

Na pohod se boste lahko odpravili tudi iz naselij:

• Vino, skozi Hudo Polico-Šmarje
• Tlake,  skozi Gajniče, na  Rimsko cesto  ali Mali Vrh proti 

Šmarju
• Mali Vrh pri Špilarju, na Rimsko cesto, proti Velikem 

Vrhu v Šmarje
• Zgornja Slivnica,  skozi Podgorico v Šmarje
• Pleše,  čez Farovški hrib v Šmarje

Tabela odhodov iz posameznih startnih mest in točk, kjer se 
boste lahko dodatno pridružili pohodnikom:
Ura Start Točka pridruževanja 
16. 15 Tlake (v središču vasi)
16.30 Vino (središče vasi)
16.30 Šmarje
16.30 Gajniče – pred kozolčkom 
16.40 Mali Vrh -  pri Špilarju
16.45 Podgorica – Eko otok
16.45 Farovški hrib – tabla Pot kulturne dediščine
16.50 Rimska cesta  – Kapelica pri Treh križih
17.00 Mali Vrh pri kapelici
17.00 Paradišče – klop'ca TD
17.10 Cikava  - avtobusna postaja
17.10 Zg. Slivnica 
17.10 Pleše
17.15 Veliki Vrh pri kozolčku
17.30 Sela – igrišče
17.50 Sap – Trontljeva kašča
18.00 Cilj Šmarje – trg pred cerkvijo

“Prid’mo si voščit”

3

Pohod z baklami, 26. 12. 2015
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9 km , krožna pot 

smo prejeli predvsem kot zavezo k še bolj kakovostnemu in 
odgovornemu delu.

Naslednji dan, v nedeljo, 22. 11. 2015, smo pripravili v dvorani 
Družbenega doma prodajno razstavo adventnih venčkov in 
ostalega okrasja. Razstava je bila  prava paša za oko. Barvitost 
izdelkov, nekaterih že prav umetniško izdelanih, je očarala 
obiskovalce. Želeli pa bi si večje odzivnosti krajanov.

Turistično društvo Šmarje – Sap
Ana Mislej
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Že tretje leto zapored je Turistično društvo Št. Jurij, v sodelo-
vanju z Občino Grosuplje, Zvezo kulturnih društev Grosuplje 
in Turistično zvezo Slovenije, organiziralo dan odprtih vrat 
na Taboru Cerovo, tokrat 15. novembra 2015. Ta dan  je bil 
možen ogled protiturškega tabora in cerkve sv. Nikolaja.

V kulturnem programu, ki ga je prijetno in sproščeno pove-
zovala Milka Škufca, so nastopali: mladi recitator iz mladin-
ske recitacijske skupine in Moški pevski zbor Samorastnik, 
ki ga vodi Drago Zakrajšek. Peli so lepe ljudske pesmi, tudi 
šaljive so bile vmes.  Svojo pesem je zapel tudi Anton Hribar. 
Predstavila se je lokostrelska družina s Turjaka. Predstavnika 
sta opisala zanimivo športno panogo, v kateri dosegajo čla-
ni njihove družine dobre rezultate tudi v svetovnem merilu, 
čeprav kot amaterji nastopajo med profesionalci. Opisala sta 
zgodovino uporabe tega orožja ter pokazala dolgi in kratki 
lok.

Predstavili so tudi kulinarično turistično ponudbo v naši bli-
žini. Kmetija Duša iz Luč ponuja mlečne izdelke.  Kupimo jih 
lahko v trgovini Kmetijske zadruge Grosuplje. Mesnine Go-
stilne pr' M'rtinet smo poskusili že ob vstopu v tabor. Sicer pa 
se tu zbirajo kolesarji in pridno nabirajo žige. Kmetija Škufca 
iz Ponove vasi pa se je predstavila z gozdnim, cvetličnim, aka-
cijevim, lipovim in kostanjevim medom. Gospodar in čebelar 
France Škufca je z velikim navdušenjem govoril o lepotah če-
belarjenja, pa tudi o težavah z boleznimi in škodljivci. Vesel 

je, da mladi rod nadaljuje čebe-
larsko družinsko tradicijo.

Vsak obiskovalec je dobil spo-
minek. Vsem se je za obisk za-
hvalil predsednik Turističnega 
društva Št. Jurij Janez Kozlev-
čar. Pevci in pevka zbora Sa-
morastnik pa so s koncertom 
nadaljevali še v cerkvi. Na Ta-
boru Cerovo smo preživeli lepo 
nedeljsko popoldne.

Marija Samec, foto: D. Samec

Dan Tabora  Cerovo

Lokostrelska družina Turjak
se predstavlja.

Čebelar France Škufca.

MoPZ Samorastnik

Z iskrenim stiskom rok in dobrimi željami bomo  skupaj ustvarili  čarobno zimsko 
pravljico.

ŽELIMO VAM MIREN IN VESEL BOŽIČ, ČESTITAMO OB DNEVU SAMOSTOJNOSTI 
IN ENOTNOSTI TER VAM ŽELIMO VSE DOBRO V LETU 2016.

Turistično društvo Šmarje – Sap

Na cilju nas po pričakal topel čaj in Moški pevski zbor Šmarje 
– Sap, ki nam bo s petjem kolednic in božičnih pesmi pričaral 
pravo praznično vzdušje.

Startnina: 3 evre (vključuje tudi baklo).

Možno bo predhodno vplačilo startnine s prevzemom bakel, 
in sicer v sredo, 23. 12. 2015, med 16. in 18. uro, v društvenih 
prostorih na Lahovi cesti 1 v Šmarju – Sapu.

Pot je nezahtevna in primerna za vse generacije, predvsem 
pa je to družinski nočni izlet, ki se ga bodo razveselili tudi 
najmlajši. 

Več informacij na e- naslov: tdsmarjesap@gmail.com in na 
GSM: 041 935860 ali 034 433944

Pridimo si naproti !
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I. Odvoz mešanih komunalnih odpadkov in mešane embalaže:

Mešane komunalne odpadke bomo odvažali vsak dan od ponedeljka do petka ne glede na praznike, izmenično na 14 dni, 
razen 1. 1. in 1. 11. odpadkov zaradi praznika ne bomo odvažali. Odvoz bomo nadomestili s prvo soboto po prazniku 2. 1. 
oziroma 5. 11. (2. 1. 2016 začnemo odvažati mešano embalažo).

Načrt odvoza komunalnih in nevarnih odpadkov
za leto 2016 v Občini Grosuplje

Ponedeljek GROSUPLJE; območje severno od Adamičeve ceste in zahodno od potoka Grosupeljščica ter naselje Brvace.
Torek GROSUPLJE; območje južno od Adamičeve ceste.
Sreda KS GROSUPLJE – OKOLICA; Brezje, Hrastje, Gatina, Sp. Blato, Praproče, Sp. Duplice, Jerova vas, 

Perovo in naselje Grosuplje severno od Adamičeve ceste in vzhodno od potoka Grosupeljščica,

KS SPODNJA SLIVNICA, KS ŠMARJE – SAP, KS RAČNA.
Četrtek KS ILOVA GORA, KS MLAČEVO, KS ŠKOCJAN, KS ŠT. JURIJ, KS ŽALNA, KS POLICA – naselje 

Dobje, Dole pri Polici in Liparjev hrib.
Petek GROSUPLJE; večstanovanjske stavbe, Sončni dvori, šole, vrtci, zdravstveni dom, 

KS POLICA – brez naselja Dobje, Dole pri Polici in Liparjev hrib.

II. Odvoz  biološko razgradljivih  odpadkov (zeleni zabojniki):

Biološko razgradljive odpadke bomo, ne glede na praznike (izjema je le 1. 11., odvoz bomo nadomestili naslednjo soboto, 
5. 11.), v poletnem času odvažali enkrat tedensko, v zimskem času (od 15. 11. do 15. 3.) enkrat na 14 dni.

Ponedeljek KS POLICA (prvi odvoz 4. 1. 2016)
Torek GROSUPLJE; območje severno od Adamičeve c. in Brvace (prvi odvoz 5. 1. 2016)
Četrtek GROSUPLJE; območje južno od Adamičeve c., Marles naselje, Jerova vas in Perovo, ŠMARJE – SAP; 

naselje Šmarje – Sap, Mali in Veliki Vrh, Tlake, KS SPODNJA SLIVNICA (prvi odvoz 7. 1. 2016)
Petek KS GROSUPLJE; naselja Gatina, Sp. Blato, Praproče, Brezje pri Grosupljem, Sončni dvori, KS ŠMARJE – 

SAP:, Cikava, Paradišče in Sela pri Šmarju, KS ŠT. JURIJ, KS ŠKOCJAN,  KS MLAČEVO, KS ŽALNA, 
KS RAČNA (8. 1. 2016)

III. Odvoz ločeno zbranih odpadkov (ekološki otoki):

Ponedeljek Papir: KS GROSUPLJE, KS ŠMARJE – SAP
Steklena embalaža (odvoz na 14 dni, s pričetkom 4. 1. 2016): KS MLAČEVO, KS  ŽALNA, KS RAČNA, KS 
ILOVA GORA

Torek Steklena embalaža (odvoz na 14 dni, s pričetkom 5. 1. 2016): KS GROSUPLJE, KS SPODNJA 
SLIVNICA, KS ŠMARJE – SAP, KS POLICA, KS ŠKOCJAN, KS ŠT. JURIJ, 

Četrtek Papir in karton (tedenski odvoz): KS ILOVA GORA, KS MLAČEVO, KS RAČNA, KS ŽALNA, 
KS SPODNJA SLIVNICA, KS ŠKOCJAN, KS ŠT. JURIJ, KS GROSUPLJE - industrijska cona pod 
Slivniškim hribom

Petek Papir in karton (tedenski odvoz): KS POLICA, KS ŠMARJE –SAP, KS GROSUPLJE – brez industrijske 
cone pod Slivniškim hribom

IV. Odvoz kosovnih odpadkov iz gospodinjstev

Dopisnico iz leta 2015 lahko koristite še do 31. 12. 2015 (do tega datuma mora biti oddana v nabiralnik ali na pošto oz. dosta-
vljena na sedež JKP), po tem datumu ji veljavnost poteče. V  januarju 2016 bodo po pošti poslane nove dopisnice za leto 2016. 
Dopisnico je potrebno shraniti. Način odvoza kosovnih odpadkov ostaja enak kot v letu 2015.

Odvoz kosovnih odpadkov lahko naročate tudi preko naše spletne strani na  http://odpadki.jkpg.si/zbiranje-in-odvoz/kosov-
ni-odpadki/narocilo-odvoza-kos-odpadkov. 
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V. Prevzem odpadne električne in elektronske opreme (OEEO) bo v soboto, 10. 9. 2016, po naslednjem vrstnem redu:

ŠMARJE – SAP – Ljubljanska cesta nad predorom 8.00 –  8.30  
ŠMARJE – SAP – na parkirišču pri gasilskem domu                   8.45 –  9.15 
CIKAVA – pri podjetju Roefix 9.30 – 10.00 
POLICA – pri gasilskem domu                                                10.15 – 10.45  
GROSUPLJE – pri strelišču                                                    11.00 –  11.30  
GROSUPLJE – parkirišče pri sodišču                                     11.45 – 12.00  
GROSUPLJE – Sončni dvori – pred mobilno kotlarno            12.15 – 12.45  
SPODNJA SLIVNICA – pred družbenim domom                    13.00 – 13.30  

1. skupina

2. skupina

ŠKOCJAN – pri šoli                                                                  8.00 –  8.15  
MALA VAS – za družbenim domom                                          8.30 –  9.00  
VELIKO MLAČEVO- pri gasilskem domu                                9.15 –  9.30  
LOBČEK – pri avtobusni postaji 9.45 – 10.00  
VELIKA RAČNA – pred družbenim domom 10.15 – 10.45  
MALA ILOVA GORA – pred gasilskim domom                        11.00 – 11.15  
LUČE – pred gasilskim domom                               11.30 – 11.45  
VELIKA LOKA – pri gasilskem domu                                       12.00 – 12.15  
VELIKA ŽALNA – pred trgovino                                               12.30 – 12.45  
GROSUPLJE – pri gasilskem domu                                         13.00 – 13.30  

Med odpadno električno in elektronsko opremo sodijo:

-Veliki gospodinjski aparati: pomivalni stroji, pralni stroji, štedilniki na elektriko ipd.
- hladilniki, zamrzovalne omare, klime ipd.
- monitorji, televizorji.
-Mali aparati: sesalniki, likalniki, mlinčki za kavo, naprave za striženje las, osebni računalniki z vso opremo (miška, tipkovnica, 

procesor, tiskalnik …), telefoni,  radijski sprejemniki ipd.
-Plinske sijalke: varčne žarnice ipd.

VI. Prevzem nevarnih odpadkov iz gospodinjstev

torek 15. 3. 2016 Mala Ilova Gora - pri igrišču pred vasjo 14.30 – 15.00

torek 15. 3. 2016 Račna - parkirišče za kulturnim domom 15.30 – 16.00  

torek 15. 3. 2016 Veliko Mlačevo - parkirišče pred gasilskim domom 16.30 – 17.00  

torek 15. 3. 2016 Polica - parkirišče pred družbenim domom 17.30 – 18.30  

sreda 16. 3. 2016 Škocjan - parkirišče pri družbenem domu 14.30  – 15.00  

sreda 16. 3. 2016 Mala vas pri Grosupljem -parkirišče za družbenim domom 15.30 – 16.30  

sreda 16. 3. 2016 Spodnja Slivnica - parkirišče pred kulturnim domom 17.00  – 17.30  

sreda 16. 3. 2016 Žalna - parkirišče pred trgovino 18.00  – 18.30  

četrtek 17. 3. 2016 Šmarje – Sap - parkirišče pred gasilnim domom 15.00 – 16.00  

četrtek 17. 3. 2016 Sončni dvori - pred kotlovnico 16.30 – 17.00  

četrtek 17. 3.2016 Grosuplje - parkirišče pred staro upravno enoto 17.30 – 18.30  

Pomladni prevzem
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torek 11. 10. 2016 Mala Ilova Gora - pri igrišču pred vasjo 14.30 – 15.00  
torek 11. 10. 2016 Račna - parkirišče za kulturnim domom 15.30 – 16.00  
torek 11. 10. 2016 Veliko Mlačevo - parkirišče pred gasilskim domom 16.30 – 17.00  
torek 11. 10. 2016 Polica - parkirišče pred družbenim domom 17.30 – 18.30  
sreda 12. 10. 2016 Škocjan - parkirišče pri družbenem domu 14.30  – 15.00  
sreda 12. 10. 2016 Mala vas pri Grosupljem - parkirišče za družbenim domom 15.30 – 16.30  
sreda 12. 10. 2016 Spodnja Slivnica - parkirišče pred kulturnim domom 17.00  – 17.30  
sreda 12. 10. 2016 Žalna - parkirišče pred trgovino 18.00  – 18.30  
četrtek 13. 10.2016 Šmarje – Sap - parkirišče pred gasilnim domom 15.00 – 16.00  
četrtek 13. 10. 2016 Sončni dvori - pred kotlovnico 16.30 – 17.00  
četrtek 13. 10. 2016 Grosuplje - parkirišče pred staro upravno enoto 17.30 – 18.30  

Jesenski prevzem

VII. CENTER ZA RAVNANJE Z ODPADKI ŠPAJA DOLINA

Odpiralni čas

Letni delovni čas (15. 3. – 14. 11. ) Zimski delovni čas (15. 11. – 14. 3.)
pon - pet 7.00 – 19.00 pon - pet 7.00 – 16.00
sob 8.00 – 15.00 sob 8.00 – 13.00

nedelje in prazniki ZAPRTO

Občani lahko v zbirnem centru brezplačno oddajo: 
- papir in kartonsko embalažo (zvezki, knjige, revije, časopisni papir, kartonasta embalaža ipd.); 
- mešano embalažo (plastenke, pločevinke, tetrapak, razne folije, kovinska embalaža, embalaža iz 
    plastike ipd.);
- stekleno embalažo (steklenice, kozarci za vlaganje ipd.) in ravno steklo (okenska stekla ipd.);
- odpadne avtomobilske gume (dovoljeno 50 kg/gospodinjstvo/leto);
- kovine (drobne kovine, večji kosi, kot so radiatorji, peči ipd.);
- kosovne odpadke (pohištvo, sedežne garniture, vzmetnice,  preproge, peči, športni rekviziti ...);
- odpadno električno in elektronsko opremo (veliki gospodinjski aparati, hladilniki in zamrzovalne 
    skrinje, televizorji, monitorji, mali gospodinjski aparati ipd.);
- nevarne odpadke (akumulatorji, baterije, odpadna zdravila, pesticidi, odpadna olja ipd.);
- odpadni tekstil – za ponovno uporabo (oblačila, obutev);
- PVC rolete (okenske plastične rolete);
- odpadno plastiko (plastične igrače, večje plastične kose ...);
- odpadno azbestno kritino (potrebni podatki ob oddaji: ime in priimek lastnika, naslov, rojstni datum, parcelna številka, 

katastrska občina);
- inertne gradbene odpadke (beton, opeka, ploščice) – manjše količine (do 350 kg/dan, do 5000 kg/leto/gospodinjstvo);
- lesne odpadke iz vrtov in gospodinjstev (do 500 kg/leto).

Občani lahko proti plačilu v zbirnem centru oddajo:
- preostanek komunalnih odpadkov;
- biološko razgradljive odpadke;
- lahke izolacijske odpadke;
- mešane gradbene odpadke (do 350 kg/dan oziroma do 5000 kg/leto/gospodinjstvo).

Vse  pravne osebe, ki se ukvarjajo s proizvodno in storitveno dejavnostjo, lahko v zbirnem centru odpadke oddajo pod enakimi 
pogoji kot fizične osebe, razen odpadne azbestne kritine (proti plačilu) in mešanih ali inertnih gradbenih odpadkov, ki jih v 
zbirnem centru ne morejo oddati. 

O vseh morebitnih spremembah načrta odvoza mešanih ali ločeno zbranih komunalnih odpadkov in o drugih novostih vas 
bomo obveščali preko lokalnega časopisa, naše spletne in facebook strani ter lokalnega radia Zeleni val.

Želimo si, da bi tudi v bodoče skupaj z vami zagotavljali čisto in zdravo okolje.

VSEM OBČANOM IN POSLOVNIM PARTNERJEM VOŠČIMO VESEL BOŽIČ IN SREČNO NOVO LETO 2016.

JAVNO KOMUNALNO PODJETJE GROSUPLJE
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Regijski center za ravnanje z odpadki Ljubljana tudi uradno odprt
Regijski center za ravnanje z odpadki v Ljubljani je svoja vrata 
tudi uradno odprl v sredo, 18. novembra 2015. Gre za največji 
kohezijski projekt v Sloveniji, v katerem do zdaj sodeluje že 
37 občin, med njimi tudi naša občina Grosuplje. Slovesnega 
dogodka so se udeležili župan dr. Peter Verlič, direktor občin-
ske uprave Dušan Hočevar in direktor Javnega komunalnega 
projekta Grosuplje Stane Stopar.

Ljubljanski regijski center za ravnanje z odpadki je največji 
kohezijski projekt s področja okolja v državi, delovati bo začel 
konec letošnjega leta in bo poskrbel za odpadke tretjine Slo-
venije. Regijski center sestavljajo razširjeno odlagališče, čistil-
na naprava za izcedne vode in objekti za predelavo odpadkov. 
Novo odlagalno polje je v uporabi od 2009, čistilna naprava 
za izcedne vode obratuje od 2011, gradnja objektov za me-
hansko-biološko obdelavo odpadkov, ki je najzahtevnejši del 
projekta, pa je v sklepni fazi in bo končana 
konec leta 2015.

Ključni del regijskega centra so trije objek-
ti, v katerih bo potekala mehansko-biolo-
ška obdelava odpadkov. V teh objektih 
bosta obdelani dve vrsti odpadkov: loče-
no zbrani biološki odpadki in preostanek 
mešanih komunalnih odpadkov. Sprejeli 
in sortirali bodo tudi kosovne odpadke. 
Časovnica RCERO Ljubljana predvideva 
poskusno obratovanje v letu 2016 in ga-
rancijsko obdobje v letu 2017, z januarjem 
2018 pa bo projekt RCERO Ljubljana za-
ključen.

RCERO Ljubljana, ki je s 65 odstotki sredstev sofinanciran 
iz evropskega kohezijskega sklada, je primer dobre prakse na 
področju povezovanja in sodelovanja občin ter povezovalni 
element ravnanja z odpadki v Sloveniji med občinami in re-
gijami. V RCERO je trenutno vključenih 37 občin, tako da bo 
RCERO poskrbel za odpadke tretjine Slovenije.

Celotni projekt, za katerega je Evropska komisija izdala od-
ločbo aprila 2009, po pooblastilu Mestne občine Ljubljana 
(MOL) in preostalih občin vodi javno podjetje Snaga Ljublja-
na.

Več o Regijskem centru za ravnanje z odpadki Ljubljana si 
lahko preberete na spletni strani: http://www.rcero-ljublja-
na.eu/. 

Jana Roštan, foto: Žiga Intihar

Brinjska sončna elektrarna 
Uspelo je! Pogled na ekran delovanja sončne elektrarne na 
osnovni šoli Brinje, namreč! Že večkrat letos sem nameraval 
fotografirati za naše Grosupeljske odmeve ekran te naše prve 
sončne elektrarne, da bi videli njeno delovanje in velikost iz-
plenjene energije soncu, pa monitor ni deloval.

Tokrat mi je uspelo, seveda s pomočjo pomočnice in učiteljice 
računalništva in hišnika Staneta, ki je veselo skakal po lestvi 
gor in dol, dokler ekran ni začel delovati. Bil sem pa prese-
nečen, da smo se morali pogovarjati potihem, ker je spodaj 
pod nami, v šolski »menzi«, potekal redni pouk s četrtošolčki. 
Šola, žal, nima več dovolj prostorov!

Pogled na podatke na monitorju je simpatičen. Pogrela me 
je misel, kako neverjetno ceneje bi živeli, če bi »država« na-
mesto drage, vedno samo dražje in okolici neprijazne in ško-
dljive šaleške čezmiljardne gore betona in smradu postavila 
v vsako mesto in vasi nekaj, pravzaprav lahko veliko takih, v 
sončku smejočih se panelov …

Marjan Trobec
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V oktobru 2015 je bil  na področju 
ambulant in lekarn uveden  eRecept. 
Papirnati recepti pa vendarle še osta-
jajo  pri zdravnikih specialistih ter v 
določenih posebnih primerih. eRe-
cept omogoča elektronsko izmenja-
vo podatkov med zdravniki splošne 
medicine in farmacevti v lekarnah. 
Po obisku zdravnika vam ta ne bo 
več predpisal zdravil na klasične oz. 
papirnate recepte, temveč bo vse po-
trebne podatke za vaša zdravila prek 
računalnika zapisal na vašo kartico 
zdravstvenega zavarovanja.

Če prejemate kronično terapijo (ne-
spremenjena dolgotrajna terapija) 
lahko za zdravila sedaj enostavno po-
kličete  svojega osebnega zdravnika  
in ta jih bo prek računalnika zapisal 
v sistem. Ob vašem obisku v lekarni bo magister farmacije z vašo 
osebno kartico lahko iz sistema razbral za vas predpisano terapijo 
ter vam izdal zdravila. Ta sprememba s papirnatega na elektronski 
recept pomeni tudi spremembo za paciente, ki imajo obnovljiv re-
cept. eRecept vam omogoča, da ni potrebno vseh izdaj prevzeti v  isti 
lekarni kot do sedaj.

Pravila časovnega dviga zdravil tudi z eReceptom ostajajo enaka.  
Prvi dvig je potrebno opraviti v 30 dneh po prepisu zdravila. Izjema 
so antibiotiki, kjer je potrebno recept dvigniti v 3 dneh po predpi-
su ter pri narkotičnih zdravilih, ki jih je potrebno dvigniti 5 dni po 
predpisu.

eRecepte izdajamo tudi v Lekarni Kosobrin.

Petra Žagar, mag. farm.

eRecept v Lekarni Kosobrin (oglasni članek)

Zanimivosti iz leta 2014:

• prek 17 milijonov receptov

• povprečno slovenski zdravniki skupaj 
napišejo 3000 receptov na uro

• v povprečju je Slovenec prejel 8,32 
recepta letno

• povprečna vrednost predpisanih 
zdravil na Slovenca je bila 210 evrov

Prijazne besede so lahko kratke in preproste,
njihov odmev pa je neskončen.

Mati Terezija

Vesele božične praznike in dan samostojnosti in enotnosti.

Naj bo novo leto 2016 mirno, zdravo in srečno!

Vsem donatorjem, krvodajalcem in prostovoljcem iskrena hvala 

za vsa dejanja dobrote v iztekajočem se letu!

RKS - Območno združenje Grosuplje
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VOŠČILO UPORABNIKOM STORITVE
POMOČ DRUŽINI NA DOMU IN NJIHOVIM SVOJCEM

Vsakega decembra se v pričakovanju novega leta ozremo tudi nazaj, v leto, ki se izteka. V letu 2015 smo si 
članice tima oskrbe na domu prizadevale ohranjati kvaliteto opravljenih storitev v zadovoljstvo vas, uporabnikov, 

pa tudi najbližjih, ki običajno poskrbijo za vse potrebno v času, ko oskrba ni organizirana. 

Kvalitetna in čim bolj individualizirana oskrba je naša usmeritev tudi v prihodnje. Ob tem nekaj osnovnih 
informacij o storitvi za vse, ki nas morda še ne poznate.

Pomoč družini na domu je oblika pomoči, namenjena vsem, ki se zaradi starosti, invalidnosti ali kronične bolezni 
ne morejo oskrbovati in negovati sami, njihovi svojci pa take oskrbe in nege ne zmorejo v celoti. 

Storitev prilagodimo potrebam posameznega uporabnika in obsega naslednje oblike pomoči oz. (3) sklope 
opravil: 

- pomoč pri temeljnih dnevnih opravilih, kamor sodijo naslednja opravila: pomoč pri oblačenju ali slačenju, 
pomoč pri umivanju, hranjenju, opravljanju osnovnih življenjskih potreb, vzdrževanje in nega osebnih 
ortopedskih pripomočkov; 

- gospodinjsko pomoč, kamor sodijo naslednja opravila: prinašanje enega pripravljenega obroka ali nabava živil 
in priprava enega obroka hrane, pomivanje uporabljene posode, osnovno čiščenje bivalnega dela prostorov z 
odnašanjem smeti, postiljanje in osnovno vzdrževanje spalnega prostora; 

- pomoč pri ohranjanju socialnih stikov, kamor sodijo naslednja opravila: vzpostavljanje socialne mreže 
z okoljem, s prostovoljci in s sorodstvom, spremljanje upravičenca pri opravljanju nujnih obveznosti, 
informiranje ustanov o stanju in potrebah upravičenca ter priprava upravičenca na institucionalno varstvo.

Kontakt: Darja Zupančič, univ. dipl. soc. delavka, 040 791 180, vsak delovni dan med 7.00 in 11.00.

Vsem našim uporabnikom želimo, da prihajajoči prazniki minejo v krogu najdražjih, v novem letu pa vsem 
želimo zdravja in osebnega zadovoljstva.

Darja Zupančič, Dom starejših občanov Grosuplje

Majda JORDAN
dipl.soc.del.

Ob Grosupeljščici 28, 1290 Grosuplje, Tel.: 01/781 07 15, Fax: 01/781 07 20
E-mail: majda.jordan@dso-grosuplje.si, http://www.dso-grosuplje.si, Mtel: 040/791 181

Srečanje starejših v Grosupljem

Starejše krajane Grosupljega so v soboto, 28. 
11. 2015, prostovoljci KORK Grosuplje zbrali 
in pogostili v gasilskem centru. Pozdravil jih je 
župan dr. Peter Verlič in jim zaželel zdravja in 
miru ter jih seznanil s pripravami na gradnjo 
nove lekarne poleg zdravstvenega doma.

Prostovoljci so pripravili malico in spekli ve-
liko slastnega dišečega peciva. Z vaškimi čen-
čami sta jih nasmejali Franca in Pepa, znane 
in manj znane narodne pesmi pa so zapeli 
Ljudski pevci s Police in Studenčki iz Ivančne 
Gorice. 

Anica Smrekar

Zdravje in sociala / Dobrodelnost
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V nedeljo, 22. novembra 2015, je v dvorani Krajevne sku-
pnosti Žalna potekala tradicionalna dobrodelna prireditev 
Krajevne organizacije Rdečega križa Žalna Z roko v roki. 
Prireditve so se udeležili tudi župan dr. Peter Verlič, direktor 
občinske uprave Dušan Hočevar z družino in pooblaščenec 
župana Iztok Vrhovec s soprogo.

V prireditev Z roko v roki nas je s pesmijo popeljala lokal-
na skupina Svit, zbrane v dvorani pa je nato v svojem imenu 
in v imenu Občine Grosuplje lepo pozdravil župan dr. Peter 
Verlič. Z nami je delil lepo misel, ki jo je nekoč zapisal veli-
ki znanstvenik, da je samo življenje, ki ga živimo za druge, 
vredno življenja. Ta misel se čudovito dopolnjuje z mislijo 
te prireditve, Z roko v roki. »Da nisem pomemben samo jaz, 
ampak si pomemben tudi ti. Da se obrnemo tudi k sočloveku 
in morda pomislimo, ali kaj potrebuje. Ne gre samo za denar, 
včasih gre za topel stisk roke, za objem, za pristen pogovor, za 
občutek, da smo skupaj. Da smo povezani in da smo skupnost,« 
je dejal župan.

Povedal je, da se v naši občini trudimo, da bi bilo te povezano-
sti čim več. Dejavni smo v projektu Mladim prijazna občina, v 
projektu Starejšim prijazna občina, in želimo, da bi se poveza-
le vse generacije, od najmlajših do najstarejših.

Bliža se čas, ki je čas pričakovanja, advent, veseli december, 
ko si bomo spet zaželeli vse najboljše. »In mislim, da bolj kot 
kadarkoli, si bomo letos zaželeli miru. Vidimo preko naših tele-
vizijskih ekranov, kaj se nam dogaja. Mislili smo, da so begun-
ci samo na robu Italije, ampak begunci so tu. Pa ne samo to, 
grožnja miru je večja kot kadarkoli. In zato vam želim, da bi v 
prihodnjem letu našli predvsem veliko miru. Najprej sami s se-

boj, potem s svojimi bližnjimi, in seveda vsi skupaj, da bi imeli 
mir v naši občini, v naši prelepi domovini Sloveniji, v Evropi in 
v svetu. Srečno in vse dobro želim,« je vsem zbranim v dvorani 
ob bližajočem se adventnem času zaželel župan.

S petjem, glasbo, recitacijami, plesom so se nam predstavi-
li otroci iz vrtca Zvonček in Podružnične šole Žalna, otroci 
iz Osnovne šole Brinje Grosuplje, pevski zbor sv. Lovrenca, 
Moški pevski zbor Samorastnik, Mladinska folklorna skupi-
na Račna, posebna gostja tokratne prireditve pa je bila Nuša 
Derenda.

Ob koncu prireditve je z nami nekaj besed delila tudi pred-
stavnica Krajevne organizacije Rdečega križa Žalna Tatjana 
Prijatelj Baranašič. Tradicionalna prireditev Z roko v roki je 
letos potekala že 15. leto zapovrstjo. Prva je bila leta 2000, do 
organizacije prve prireditve pa jih je pripeljal žalosten dogo-
dek. Pri sečnji dreves v gozdu se je težko poškodoval mlad 
fant, sokrajan. »Bili smo šokirani. Kako se to lahko zgodi ne-
komu, ki je priden, deloven, vedno pripravljen nuditi pomoč 
drugim. Kako mu vsaj malo olajšati težko situacijo, v kateri se 
je znašel. Porodila se je ideja o humanitarni prireditvi in tako 
povezala krajane in ljudi iz širše okolice,« je povedala Tatjana 
Prijatelj Baranašič. Opažajo, da so stiske ljudi z leti vse večje. 
Sokrajanom pomagajo s paketi hrane, plačevanjem položnic, 
finančno pomočjo, obiskovanjem varovancev, skrbjo za sta-
rejše občane, organiziranjo letovanja za najmlajše, ne naza-
dnje pa tudi s pripravo prireditve Z roko v roki. Zadnja tri 
leta jim pri organiziranju in vodenju prireditve priskoči na 
pomoč mladinska veroučna skupina pod mentorstvom Mojce 
Potokar.

»Danes smo bili skupaj eno srce, ena dlan za nekoga, ki je v 
stiski, ki mu je težko. Današnja prireditev je bila humanitar-
na. Svojo dlan smo odprli in zbrali 845 evrov. Zahvaljujemo 
se vam za zbrana sredstva. Zahvaljujemo se tudi vsem nasto-
pajočim in vsem, ki ste nam na kakršenkoli način pomagali 
pri organizaciji in izpeljavi dobrodelne prireditve Z roko v 
roki. Prostovoljci Krajevne organizacije Rdečega križa Žalna 
bomo z našim delom nadaljevali in vsaj malo olajšali stiske 
naših sokrajanov in tako mogoče spet narisali kakšen nasmeh 
na obraz,« je še povedala predstavnica Krajevne organizacije 
Rdečega križa Žalna Tatjana Prijatelj Baranašič.

Jana Roštan, foto: Brane Petrovič

Dobrodelna prireditev Z ROKO V ROKI
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Bolečine v nogah so lahko znak 
napredovanja bolezni

Napredovanje periferne arterijske bolezni PAB 
(ateroskleroza) in sladkorne bolezni pri bolnikih 
pogosto vodi do zapletov v nogah. Prepogosto celo 
v nastanek ran in do amputacij. 
Letno v Sloveniji izvedejo okoli 900 manjših 
amputacij posameznih prstov ter približno od 
400 do 500 velikih amputacij spodnjih okončin 
pod ali nad kolenom. Pravočasno zdravljenje to 
prepreči.

Kdo je ogrožen? 
Med najbolj ogroženimi so tis-
ti bolniki, pri katerih so priza-
deta senzorična živčna vlakna 
v stopalih in posledično zaradi 
oslabljenega ali povsem odsot-
nega občutka za bolečino ali 
temperaturo, ne čutijo bolečin 
niti takrat, ko že imajo raz-
jedo na stopalu. Zaradi tega, 
ker jih ne boli, mislijo, da rana 
ni nevarna, in jo oskrbijo le s 
prevezo. Toda brez zdravljen-
ja, ki odstrani vzroke slabe 
prekrvitve, bo čakanje dolgo, 
s tem pa se poveča možnost 
okužbe, kar pogosto vodi do 
amputacije. Prav tako so moč-
no ogroženi bolniki z motorič-
no nevropatijo, ki povzroči 
atrofijo mišic stopala in goleni, 
zmanjša občutek za stabilnost, 
kar se očitno opazi v krčenju 
prstov, ki kasneje postanejo 
kladivasti, spremenjeni se me-
hanika hoje in posledično se 
deformira stopalo. Prav to pa 
določen del stopala preobre-
meni in na teh mestih se tvori-
jo poroženele zadebelitve (trda 
koža), ki pogosto preidejo v 
razjede. 
Znak napredovanje je tudi po-
linevropatska bolečina, ki se 
pojavlja simetrično v obeh sto-
palih. Občutek stiskanja, otr-
plosti, gluhosti, pekoč občutek 
ali mravljinčenje se običajno 
začne v prstih in stopalnih 
blazinicah. Tovrstna bolečina 
je močnejša med počitkom, 
med hojo se občutek nekoliko 
izboljša. Z napredovanjem 
bolezni so občutki gluhosti oz. 
mravljinčenja po daljši hoji še 
izrazitejši in tudi motijo bol-
nikov spanec. Prav motena 
občutljivost za dotik je pogos-
ta pri nastanku diabetičnih raz-
jed. Znak napredovanja je tudi 

boleč stisk oz. krč, ki se pojavi 
med hojo. Kadar je ta razdalja 
manjša od 500 metrov, je stan-
je kritično. 
Ne sme se spregledati 
ishemične bolečine, ki se 
najpogosteje pojavlja v 
mirovanju in ponoči. Značilno 
je, da bolečina zbudi bolnike 
in jih prisili, da vstanejo, si 
masirajo stopala ali pa hodijo. 

Periferna vaskularna reha-
bilitacija v PVR centru
Periferna vaskularna rehabil-
itacija združuje neinvazivne 
in neboleče aplikativne tera-
pije, ki zdravijo, zmanjšajo ali 
odstranijo zaplete zaradi na-
predovanja periferne arterijske 
bolezni. PVR rehabilitacija 
je učinkovita in priporočlji-
va pri zdravljenju že nastalih 
razjed pri sladkornih bolni-
kih, bolnikih z diagnosticirano 
aterosklerozo in klavdikaci-
jsko bolečino. V okviru reha-

bilitacije so bolnikom z ob-
sežnimi ranami v PVR centru 
v Ljubljani na voljo  sodobni 
kirurški pristopi t.i. skin graft-
ing oz. kirurško prekrivanje 
obsežnejših ran s kožnimi pre-
sadki (avtogeni transplantat, 
amniotske membrane, topi-
kalna aplikacija rastnih faktor-
jev...). Rehabilitacija je namen-
jena tudi kot preventivni ukrep 
za izboljšanje prekrvitve, še 
zlasti pri tistih, ki imajo z mer-
itvijo gleženjskega indeksa že 
dokazano okvaro ožilja. Če 
imate opisane bolečine, ki vas 
ponoči zbujajo ali bolečine 
med hojo ter odsotne občutke 
v stopalih, ne odlašajte.
V PVR centeru v Ljubljani  
lahko opravite preventivni 
pregled, kjer se naredijo 
meritve gleženjskega indeksa 
in senzorni testi ter glede na 
rezultate meritev predstavi 
možnost rehabilitacije.

PRED IN PO PVR REHABILITACIJI

PVR CENTER

Če imate katero izmed spodaj naštetih diagnoz ali težav, jih ozančite in s 
kuponom pridite na brezplačno meritev gleženjskega indeksa in posvet. 
Označite:

KUPON ZA BREZPLAČNO MERITEV 
GLEŽENJSKEGA INDEKSA V PVR CENTRU

Pokličite nas na številko 031 681 401 in rezervirajte 
termin za meritev gleženjskega indeksa. 

Koprska 94a, 
1000 Ljubljana Vič

periferna arterijska okluzivna bolezen PAOB 
razjeda na stopalu
diabetična polinevropatija
diabetično stopalo
spremenjen  občutek za dotik v stopalu
otrplost/gluhost nožnih prstov ali stopalnih blazinic
mravljinčenje ali pikanje v stopalu

PVR rehabilitacijski center 
specializiran za diabetične razjede, 

diabetično polinevropatijo in PAOB.

T: 031 681 401
www.pvrcenter.com 
info@pvrcenter.com
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Podjetje Pizzerija Antonač se je po dvajsetih letih poslovanja odločilo, da  v začetku leta  2016 razširi 
svojo ponudbo. Z razširitvijo pa se  je pokazala tudi potreba po novem kadru.  
Zato v svojo ekipo vabimo mlade,  kumunikativne, delavne in zanesljive kandidate z željo po 
nadgradnji svojega znanja. Delo se nanaša na postrežbo jedi in pijač. Izobrazba in izkušnje v 
gostinstvu so zaželene, niso pa pogoj. 
Nudimo  delo v družinski gostilni z veliko možnosti nadaljnega izobraževanja v smeri kulinarike. 
Zaposlitev je za nedoločen čas s poskusno dobo treh mesecev. Možnost zaposlitve tudi preko 
študentske napotnice. 
Zainteresirani kanditati nam lahko pišete na el. naslov: antonac@siol.net ali pa se pri nas oglasite  
osebno, v delovnem času.  
 

BREDENT 
IMPLANTANT

480,00 € 

Za sproščen nasmeh skrbimo že 20 let.

Podjetje Pizzerija Antonač se je po dvajsetih letih 
poslovanja odločilo, da  v začetku leta  2016 razširi 
svojo ponudbo. Z razširitvijo pa se  je pokazala tudi 
potreba po novem kadru. 

Zato v svojo ekipo vabimo mlade,  kumunikativne, 
delavne in zanesljive kandidate z željo po nadgradnji 
svojega znanja. Delo se nanaša na postrežbo jedi in 
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je za nedoločen čas s poskusno dobo treh mesecev. 
Možnost zaposlitve tudi preko študentske napotnice.
Zainteresirani kanditati nam lahko pišete na el. naslov: 
antonac@siol.net ali pa se pri nas oglasite  osebno, v 
delovnem času. 
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Srečanje starejših, bolnih, invalidnih
in osamljenih krajanov na Polici
Krajevna organizacija Rdečega križa Polica je v nedeljo, 29. 
novembra popoldne, organizirala že sedmo srečanje naših 
krajanov. Srečanja se je udeležilo manjše število povabljen-
cev, toda kljub temu je bilo vzdušje enkratno.

Zbrane je pozdravil predsednik RKS - OZ Grosuplje Franc 
Horvat. Poudaril je pomen druženja in pomoči potrebnim, 
tako domačinom kot tudi beguncem, ki so v zadnjem času 
prišli v Slovenijo. Pozdravnemu govoru se je pridružila tudi 
gospa Marija Podvršič, vodja Podružnične osnovne šole Po-
lica Osnovne šole Brinje Grosuplje in poudarila pomen med-
generacijskega sodelovanja. Oba sta zaželela prisotnim prije-
tno druženje.

Sledila je pogostitev, za prijetno razpoloženje pa je na harmo-
niko igral Jože Kastelic, član Ljudskih pevcev Polica.

Vsi prisotni so bili zadovoljni s srečanjem in si želijo še takih 
druženj. V mesecu decembru bodo prostovoljke vse starej-
še, bolne, invalidne in osamljene krajane, ki se niso udeležili 
novembrskega srečanja, obiskale na domu in jih obdarile, za 
kar sta sredstva prispevali Občina Grosuplje in donatorja s 
Police. Vsem prostovoljkam iskrena hvala za čas in pomoč pri 
organizaciji srečanja.

Druženju  namenjen  čas je hitro potekel in lahko smo si le še 
zaželeli veliko zdravja, poslovili pa smo se v upanju, da se v 
naslednjem letu v večjem številu srečamo v novih prostorih 
težko pričakovane šole na Polici.
   Zapisala za KORK Polica

Tončka Kastelic

Srečanje starostnikov iz KS Škocjan 
November je že tradicionalno prinesel srečanje starejših zadnjo 
soboto v mesecu v Pastoralnem centru Škocjan.

Na lepo sobotno popoldne smo se zbrali ob 15. uri in program 
se je pričel s sveto mašo, ki jo je daroval župnik Ivan Selan. Pro-
grama, ki ga vsako leto pripravi KORK Škocjan v sodelovanju s 
Karitasom in skavti, se je letos udeležilo več kot 20 starostnikov. 
Vzdušje je bilo posebej praznično, saj je letos pogostitev rado-
darno podarila Krajevna skupnost Škocjan, srečanja pa se je ude-
ležil tudi predsednik Martin Tomažin, ki je starostnikom zaželel 
še veliko sreče in zdravja tudi v prihodnjem letu.

Po uradnem delu je sledila pogostitev z obdaritvijo, kjer smo še 
malo poklepetali, si izmenjali vtise letošnjega leta in se dogovo-
rili, da se naslednje leto ponovno snidemo. Po končani obdaritvi 
so vsi prisotni prejeli še adventne venčke, ki so jih izdelali ško-
cjanski skavti. 
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Organizatorka srečanja Darinka Virant je bila izredno zadovolj-
na z obiskom srečanja in je vsem zaželela uspešno leto in izrazila 
upanje, da se prihodnje leto ponovno dobimo v še večjem številu. 

Radi bi se zahvalili vsem donatorjem za finančno podporo, brez 
katere se omenjeni dogodek ne bi mogel zgoditi: Starim, d.o.o., 
Gradnje Moste, d.o.o. ter odvetniku Boštjanu Ferku – Institutu 
za javno–zasebno partnerstvo. Preostala sredstva bodo namenje-
na za pomoč potrebnim v prihajajočem letu.

Predsednica KORK Škocjan

Darinka Virant

Srečanje starejših krajanov Št. Jurij
Krajevna skupnost Št. Jurij in Krajevna organizacija Rdečega kri-
ža Št. Jurij sta v soboto, 28. novembra 2015, za starejše krajane Št. 
Jurija pripravili prijeten dogodek, namenjen druženju, srečanju 
s prijatelji. Čas hitro teče, z njim tudi lepi in manj lepi dnevi. 
Želimo si, da si zapomnimo samo tiste dneve, dogodke, stvari, ki 
nas osrečujejo, nas bogatijo in nas ohranjajo povezane in moč-
nejše. Mogoče je bilo prav to srečanje za marsikaterega krajana 
Št. Jurija eden tistih dogodkov, ki nas napolnijo, osrečijo in nam 
vzbudijo željo, da bi bili naslednje leto ponovno del njega.

Srečanju starejših krajanov Št. Jurija so prisostvovali župan dr. 
Peter Verlič, pooblaščenec župana Iztok Vrhovec, predsednik 
Rdečega križa Slovenije – Območnega združenja Grosuplje 
Franc Horvat, poveljnik Civilne zaščite Grosuplje Niko Mihi-
činac, predsednik Krajevne skupnosti Št. Jurij Milan Kumše in 
predsednik Krajevne organizacije Rdečega križa Št. Jurij Franc 
Kocjan.

V svojem imenu in v imenu Občine Grosuplje je zbrane v dvo-
rani lepo pozdravil župan dr. Peter Verlič. Tudi sam je dejal, da 
takšno druženje res lahko pomeni pravo vzpodbudo. Tudi na 
Občini smo kar preveč vpeti v dnevno delo, v projekte, veliko 
stvari se dogaja, in potem včasih kar pozabimo, da je pravzaprav 
zelo pomembno, da se kdaj tudi srečamo, se kaj pogovorimo, 
takole ob koncu leta pa tudi malo nazdravimo in si zaželimo lepe 
praznike.

Sam si za prihodnje leto želi predvsem mir. Begunska kriza je 
bila še pred pol leta videti kot nekaj zelo oddaljenega, sedaj pa 

je tukaj, v Sloveniji, na naših mejah. Ta lahko res predstavlja hu-
manitarno krizo, kar pa nas še bolj skrbi, pa je to, kar se je pred 
kratkim zgodilo v Parizu. Vidimo, kako pomemben je mir, pa 
tudi kako krhek je.

Župan nam je zato zaželel, da bi v prihodnjem letu čutili mir 
sami pri sebi, med svojimi bližnjimi, da bi bil mir v naši domovi-
ni, pa tudi širše. Potem pa je zelo pomembno tudi trdno zdravje. 
»In če bo mir in trdno zdravje, potem bo tudi nasmeh na naših 
licih in dobra volja,« je še dejal župan.

Predsednik Krajevne skupnosti Št. Jurij Milan Kumše je ob tej 
priložnosti omenil, da je bil letos v njihovi krajevni skupnosti 
precej hud požar. Krajevna skupnost Št. Jurij je skupaj s Kra-
jevno organizacijo Rdečega križa Št. Jurij in Prostovoljnim ga-
silskim društvom Št. Jurij zbirala sredstva, s svojimi sredstvi je 
pomaga tudi Občina Grosuplje, in zbrali so lepo vsoto denar-
ja, tako da se je pogorišče lahko lepo saniralo. »Tudi to je nekaj 
spodbudnega,« je dejal.

Družabnemu srečanju starejših krajanov Št. Jurija so s svojimi 
nastopi dodali lep pridih učenci Podružnične šole Št. Jurij, Gro-
supeljski oktet, harmonikar Aljaž Zelnikar, nekaj pesmi pa je za-
igral tudi Jan Skubic s skupino.

Jana Roštan,
foto: Brane Petrovič
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8. tradicionalni Zvončkov pohod z lučkami
in obisk Miklavža
V četrtek, 3. decembra 2015, smo se zbrali na parkirišču pred 
vrtcem Zvonček v Žalni, prižgali naše lučke in se podali na 
večerni pohod. Pot nas je vodila od Male do Velike Žalne in 
nazaj čez polja do vrtca. Decembrsko vzdušje, ki smo ga pri-
čarali, je bilo izredno. Udeležba na pohodu je bila rekordna, 
saj so prišli vrtčevski otroci s svojimi starši in ostalimi soro-
dniki, udeležili pa so se tudi otroci, ki so vrtec že zapustili, 
vendar se vseeno radi vračajo k nam. 

V vrtcu so otroci srečali prvega od treh dobrih mož, sv. Mi-
klavža. Prišel je v spremstvu dveh angelov, pozdravil prisotne, 
otroci so mu zapeli pesmi in nato je obe skupini obdaril z 

darili. 

V obeh oddelkih smo se pripravljali na pohod in čez teden 
spekli okusne medenjake, s katerimi smo se posladkali po po-
hodu, kuharici pa sta pripravili topel čaj. 

Pohoda z lučkami po Žalni se vsako leto veselimo tako otroci 
in starši, kot tudi strokovne delavke, najbrž pa tudi sv. Mi-
klavž, ki nas počasti s svojim obiskom in otrokom prižge is-
krice v očeh in nariše nasmehe na veselih obrazih.

Se vidimo prihodnje leto!

Ana Vrhovec

Netopirji v Kekcu
Na koncu lanskega vrtčevega leta smo se skupaj z otroki 
skupine Pingvini pogovarjali, kaj bomo v naslednjem letu. 
»Medvedje, konjički, gepardi, levi, zmaji, netopirji ...« Slednji 
so pritegnili tako otroke kot naju z Matejo in tako smo sedaj v 
enoti Kekec Netopirji, skupina 5–6 let starih otrok.

»Kdo so netopirji? Kako izgledajo? Kako se oglašajo? Ali 
res pijejo kri? Kje bi jih lahko videli?« so bila vprašanja, ki 
so otroke najbolj zanimala. Zbirali smo različne informacije 
o teh nočnih živalih, otroci so prinašali fotografije, knjige in 
tudi svoje lastne izkušnje z netopirji ob poletnih večerih. Naša 
igralnica se je počasi spremenila v pravo netopirsko sobo z 
različnimi slikami in izdelki, otroci pa so znanje o netopirjih 
črpali s polno žlico. 

Za medsebojno sodelovanje smo se obrnili tudi na Sloven-
sko društvo za proučevanje in varstvo netopirjev, kjer so se z 
navdušenjem odzvali  na našo prošnjo po obisku. Po pošti so 
nam poslali zgibanke in plakat, v mesecu oktobru pa je Simon 
Zidar v naši skupini izvedel delavnico. Prinesel in pokazal 
nam je dva netopirčka, ki ju ima v oskrbi, ker sta bila ranjena, 
saj so to drugače divje živali, ki jih ne smemo imeti v ujetni-
štvu. S posebno napravo smo poslušali netopirjevo oglašanje, 
saj njegovih zvokov zaradi druge frekvence v naravi ne sliši-

Otroci kličejo sv. Miklavža
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Miklavževanje v vrtcu Jurček
Otroci  so v vrtcu doživeli pravo presenečenje, saj so čisto slu-
čajno našli zlato knjigo, v kateri so bila zapisana vsa imena 
otrok in vzgojiteljev, poleg njih pa je bilo zapisanih tudi nekaj 
njihovih dobrih del. Kmalu smo odkrili, da je knjigo verjetno 
pozabil ali izgubil sveti Miklavž, ko je zapisoval naša dobra 
dela, zato smo mu napisali pismo in mu sporočili, da ga knji-
ga čaka v Vrtcu Jurček.
Sveti Miklavž pa nam je odgovoril, da zaradi obilice dela z 
nakupovanjem in zavijanjem daril v teh dneh žal ne bo uspel 
priti po knjigo. Prosil je naše vzgojitelje, naj skrbno zapišejo 
vsako dobro dejanje, ki ga kdo stori, obenem pa nas je povabil 
na srečanje z njim v Kulturnem domu. V petek, 4. 12. 2015, 
smo se skupaj z našimi starši, bratci in sestricami res zbrali 
v Mali vasi, a tam ni bilo Miklavža. Našli smo le z oblaki ob-

dana čarobna vrata. Polni pričakovanja smo potrkali, da bi 
se prepričali, ali morda za njimi živi sveti Miklavž, a na naše 
presenečenje nam je vrata odprl star, bradat mož s ključem v 
roki, ki se nikakor ni mogel spomniti, kje bi našel svetnika, ki 
smo ga iskali.
Da bi mu olajšali delo, so mu otroci zaigrali tri prizore iz ži-
vljenja svetega Miklavža. In šele pri zadnjem prizoru, kjer 
sveti Miklavž ponoči obišče otroke in jih obdari, se je svetemu 
Petru posvetilo, da v resnici iščemo svetega Nikolaja. In tako 
smo dočakali dolgo pričakovani trenutek, ko je pred nami stal 
čisto pravi Miklavž. Ves je sijal od ljubezni in z zanimanjem 
prebral naša prizadevanja za dobro. Seveda pa nas tudi tokrat 
ni pustil praznih rok. 

Za Vrtec Jurček zapisala: Petra Kmet

mo. Čisto od blizu si je vsak otrok lahko natančno pogledal 
vse dele njegovega telesa, od ostrih zobkov, krempljev na no-
gah, prhuti, smešnega smrčka, ki je kar malo pihal v nas, saj 
smo ga podnevi zbudili. Otroci so bili najbolj navdušeni, ko 
je netopir v terariju z oddajanjem zvoka iskal prostor, kam 
bi šel lahko počivat in ko ju je skrbnik Simon nahranil s črvi 
mokarji. Bila je resnično nepozabna izkušnja. 

Prepričana sem, da nihče od otrok sedaj na netopirje ne gleda 
kot na neke grozne živali, ki bi se jih moral bati, ampak kot 
na ljubke in zanimive živalice, ki so naši prav posebni sosed-

je. Netopirji so v našem okolju zelo pomembni, saj uravna-
vajo številčnost žuželk, polovijo tiste, ki so škodljive, njihovi 
iztrebki – gvano pa so odlično naravno gnojilo. Pomembno 
je, da netopirjev ne preganjamo in te ogrožene sesalce sprej-
memo za svoje sosede. Da je strah pred netopirji popolnoma 
odveč, vejo že otroci iz skupine Netopirjev - ugriznejo le vam-
pirski netopirji, ki pa živijo daleč v Ameriki.

Netopirji z Anjo Skubic in Matejo Meglič,
VVZ Kekec – enota Spodnji hodnik

Krožek pohodništva šmarskih prvošolcev
Tudi letos imajo na Podružnični osnovni šoli Šmarje – Sap 
krožek pohodništva. Obiskuje ga petnajst prvošolcev. Radi 
hodijo, so dokaj hitri in vodljivi. Prav prijetna družba. Enkrat 
mesečno se odpravimo v okolico Šmarja. Pohod traja pribli-
žno tri ure.
Prvič smo bili na Malem Vrhu. V razgledu smo uživali pri ko-
zolčku na Saropaskah in zrli nav-
zdol na peskokop Pleše. Malicali 
smo pri gostoljubnih Petakovih, 
ogledali pa smo si še Frbežarjevo 
vrtnarijo.
Drugič smo se povzpeli na Mag-
dalensko goro. Uživali smo v 
hoji in teku po suhem gozdnem 
listju. In spet lep razgled z vrha 
gore, obvezna malica, razposajen 
klepet, pospravljanje svojih od-
padkov in varno vračanje po cesti 
nazaj v šolo.
Šli pa bomo še na Sela, Hudo Po-
lico, Pleše, v Gajniče in najbrž na 
Repče. Krožek že deveto leto vodi 
Damjana Strgar, jaz pa se jim ve-
dno pridružim, ker kot domačin-
ka dobro poznam vse poti. 

Pa še prijazen nasvet. Hoja v naravi je najcenejša, najbolj na-
ravna in prijazna oblika rekreacije. Sprostitev za dušo in telo. 
Naredite kaj zase, so nas včasih vzpodbujali. To še velja. Le 
poskusite, če še niste.

Ana Fabjan
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Učenci Podružnične šole Polica na pohodu z lučkami
Učenci Podružnične šole Polica so se v četrtek, 10. decembra 
2015, s svojimi starši odpravili na tradicionalni pohod z luč-
kami. Zbrali so se pred šolo, kjer so sprva vsi skupaj prižgali 
lučke, za tem so jih prijazno pozdravili in jim zaželeli prijeten 
pohod vodja šole Marija Podvršič, župan dr. Peter Verlič, di-
rektor občinske uprave Dušan Hočevar in predsednik Kra-
jevne skupnosti Polica Mitja Gioahin, nato pa so se z lučkami 
odpravili na Peč, kjer je sledila krajša kulturna prireditev.

Vodja Podružnične šole Polica Marija Podvršič je pove-
dala, da letošnji pohod ne bo tako zimski, kot je bil prej-
šnja leta, ko so hodili po kar globokem snegu, vendar bo 
gotovo tudi ta pohod prijeten, zimsko vzdušje pa si bodo 
naredili kar sami.

Župan dr. Peter Verlič je otrokom in njihovim staršem 
zaupal, da Božiček že pridno izdeluje temeljni kamen, 
v katerega bo vklesal »nova Podružnična šola Polica«. 
»Temeljni kamen bomo položili spomladi in upam, da se 
bomo tudi takrat zbrali v tako velikem številu, nato pa 
gledali, kako bo šola rastla,« je dejal župan in vsem za-
želel lep večer, miren božič ter srečno in uspešno novo 
leto.

Direktor občinske uprave Dušan Hočevar pa je otrokom in 
njihovim staršem sporočil, da je bila ravno v ponedeljek pod-
pisana še zadnja pogodba z enim od lastnikov zemljišč, ki jih 
potrebujemo za šolo, tako da so sedaj vsa zemljišča pridoblje-
na, po novem letu pa že pričakujemo tudi gradbeno dovolje-
nje.

Jana Roštan

Nesmrtno prijateljstvo - Amicitiae immortales
1. večer ciklusa Barve glasbe in besede 2015/2016
Dvorana Mestne knjižnice Grosuplje, torek, 17. novembra 
2015 
V februarju 2013 smo v dvorani Mestne knjižnice Grosuplje 
poslušali prvi nastop skupine Ars Musica na večeru z besedo 
in glasbo na temo Maske rdeče smrti Edgarja Allana Poea. 
Nadaljevanje  takih večerov sta si violinistka Mojca Meno-
ni Sikur in violončelist Martin Sikur zamislila pod naslovom 
Barve glasbe in besede in letos teče že tretja sezona. Na petih 
letošnjih koncertih bomo poslušali  izbrano klasično glasbo, 
obogateno z besedo v prozi in poeziji, ki jo bodo izbrali in 
brali člani Mestne knjižnice Grosuplje in Univerze za tretje 
življenjsko obdobje Grosuplje.

Prvi večer, v torek, 17. novembra 2015, smo naslovili Nesmr-
tno prijateljstvo. Glasba in beseda sta bili posvečeni prijazni 
naklonjenosti med skladatelji, ki kot zelo samosvoje in po-
sebne osebnosti redko na zunaj izkažejo pravo prijateljstvo, 
poznamo pa nekaj primerov iz zgodovine glasbe, da so znali 
pomagati in podpreti prijatelja v nesreči. 

Michael Haydn, mlajši brat slovitega Josepha Haydna, je zbo-
lel, pa je Mozart napisal zadnja dva dueta, da ni skladatelj 
izgubil službe. Claudeu Debussyju ni uspelo napisati načrto-
vanih šestih komornih sonat in je Ravel po njegovi smrti za 
glasbeno revijo, ki je bila posvečena Debussyju, napisal preo-
stale tri stavke, ki bi jih lahko razumeli tudi kot dar nedokon-
čanim sonatam.

Recitatorji, člani knjižnice in Univerze za tretje življenjsko 
obdobje Grosuplje so pripravili besedila na temo prijateljstva. 
Iz Ciceronovega priročnika O prijateljstvu smo izbrali nekaj 

misli, sledile so še pesmi Iva Zormana (Prijatelju), odlomek iz 
Župančičevega Manoma Josipu Murnu, Pavčkova pesem in 
nekaj misli iz knjige o medvedku Puju.

Obe skladbi: Duo za violino in violo (violončelo) v G-duru 
Wolfganga Amadeusa Mozarta in Sonato za violino in vio-
lončelo Mauricea Ravela sta odigrala naša krajana in prija-
telja, zakonca Mojca Menoni Sikur in Martin Sikur, ki sta ob 
glasbi praznovala 15-letnico skupnega glasbenega ustvarjanja 
in 10-letnico skupnega življenja. Koncert je bil zato še posebej 
čustveno obarvan. Za višek večera je poskrbela Katja Bricelj 
s pesmijo Jacquesa Preverta Ta ljubezen, ki jo je prebrala sla-
vljencema. Po tako prijetnem večeru in dobrotah, ki so jih 
napekle njune mame, smo se še dolgo zadržali v preddverju 
knjižnice v prijetnem klepetu in snovali načrte za naprej.

Marija Samec

Izobraževanje / Kultura
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Naša nova knjiga v 
Domoznanski zbirki 
Louis Adamič: Novi 
svet – ljudje in vizije

Z veseljem vam spo-
ročam, da nam je 
tudi letos uspelo pri-
praviti zanimivo in 
veljavno novo knjigo 
v naši domači Domo-
znanski zbirki občin 
Grosuplje, Ivančna 
Gorica, Dobrepolje, 
ki se bogati in raste 
s podporo vseh treh 
občin. Tokrat gre za 
našega znamenitega 
Louisa Adamiča, v 

svetu najbolj znanega pisatelja slovenskega rodu, ki je še za ži-
vljenja dosegel veliko popularnost širom ZDA, obiskal pred-
vojno in povojno Slovenijo in Jugoslavijo, bil zaželen gost in 
svetovalec v Beli hiši, njegova dela pa so prevedena v številne 
svetovne jezike. 

Lojze Adamič se je pri nepolnih petnajstih letih odločil za sa-
mostojno pot iz ozke Kranjske v širno Ameriko. K sreči ga je 
ta brez hujših stisk, a seveda ob trdem delu in brušenju peljala 
naprej in navzgor. Le slabi dve desetletji je potreboval, da se 
je zasidral v novem ameriškem svetu in temeljito spoznal nje-
govo človeško, socialno, gospodarsko in politično sestavo in 
delovanje. Vse to je globoko in vztrajno preučeval še naslednji 
dve desetletji do svoje zgodnje smrti. 

Svoja zaznavanja, razumevanja, analize, komentarje in spo-
znanja je zapisal v dolgi vrsti knjig in v še veliko številnejših 
esejih in člankih. Njegovo delo je razmeroma kmalu vzbudilo 
in vzburilo pozornost ameriške javnosti, vzplamtelo v veli-
ko odmevnost zlasti v tridesetih letih prejšnjega stoletja in 
pljusnilo ne samo k nam, v njegovo prvo domovino, ampak 
tudi širše v Evropo in ves globalni svet. Še zmeraj je odmev-
no.  Adamič je postal in do nedavnega ostal najširše svetovno 
znan avtor slovenskega porekla. 

Izbor iz Adamičevih del, spremna študija Jakoba Müllerja 
in bibliografija Draga Samca tako tvorijo resno in veljavno 
knjigo, ki je tudi prispevek k slovenski strokovno-znanstveni 
publicistiki o tem globalno zanimivem in pomembnem av-
torju. Prepričani smo, da se kot šesta po vrsti lepo umešča v 
našo zbirko in jo namenjamo predvsem široki bralni publiki. 
Vsem zrelim ljudem, ki že vedo  nekaj o Adamičevi človeški 
in pisateljski izkušnji, pa tudi mladim, morda celo predvsem 
šolajočim se mladim, ki se šele postopoma zavedajo, da pisa-
teljevi premisleki vsebuje veliko zanimivega in tudi pomemb-
nega za njihovo pot navzgor. 

Nenazadnje trdno verjamemo, da bodo vse naše tri občine, 
Dobrepolje, Ivančna Gorica in predvsem Grosuplje, ponosne 
na svojo Adamičevo knjigo, ki so ji skupaj z izdajateljico, Me-
stno knjižnico Grosuplje, pomagale na svet. Knjiga bo prvič 
predstavljena v torek, 29. dec. 2015, v Mestni knjižnici Gro-
suplje, temeljiteje pa v začetku prihodnjega leta pred sloven-
skim kulturnim praznikom. 

Glavni urednik Domoznanske zbirke dr. Mihael Glavan v 
imenu uredniškega odbora

Prihaja Adamič

Bogato dokumentiran, podroben in  kompleksen pregled do-
gajanj  okoli slovenske nogometne reprezentance od njenih 
začetnih težav ob koncu osemdesetih let,  prek nogometne 
pravljice v začetku tega stoletja,  do trenutkov, ko se reprezen-
tanca skuša ponovno prebiti v vrh evropskega in svetovnega 
nogometa.
Prvi del  obsega podrobnejši zgodovinski oris nogometnih 
okoliščin v nekdanji Jugoslaviji ob koncu osemdesetih let 
prejšnjega stoletja. Dokumentira dogajanja in prve poskuse 
ločevanja Nogometne zveze Slovenije od Fudbalskog saveza 
Jugoslavije in postopke osamosvajanja do uradnega priznanja 
in uspešne vključitve v UEFA in FIFA.   Nakazuje pregled 
ključnih prelomnic v njenem razvoju, ki so glede na posame-
zno časovno obdobje obsežneje obdelani v drugem delu.
Drugi del zajema podrobne opise  in komentarje petih neura-
dnih in vseh 212 uradnih tekem slovenske nogometne repre-
zentance  s strokovnimi mnenji in komentarji udeležencev in 
zunanjih spremljevalcev dogajanj.
V tretjem delu  je zajet celovit  statistični pregled dogajanj,  

tako reprezentance kot vseh reprezentančnih igralcev in nji-
hovih dosežkov, vse strelce, vse dosedanje nasprotnike, selek-
torje, uvrstitve na lestvici FIFA od sprejema dalje, razgovore 
z igralci, trenerji, selektorji…

Avtor: Ivo Gajič

Knjiga GREMO NAPREJ!
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Moj prispevek na novinarski konferenci (tiskarna in založba)
Verjamem, da je Ivo pred izdajo knjige potrkal na mnoga vra-
ta,  pridobil veliko ponudb in ker je tako kot jaz Grosupeljčan, 
je bilo pričakovati, da se bo prej ali slej oglasil tudi pri nas.
In se je.

Še zdaj ga vidim, po eni strani optimističen in poln navdiha, 
po drugi pa poklapan in na trenutke zagrenjen. V rokah je 
imel po moji oceni zanimiv izdelek pa malo denarja in nobe-
nega sponzorja, hkrati pa si je resnično želel, da bi bila knjiga 
zunaj osmega decembra, ki ga je označil kot pomemben dan 
za slovenski nogomet.

Že takrat je bilo jasno, da je to skorajda misija nemogoče. Do-
bro veste, da smo takrat tiskarji polno zasedeni in da je težko 
najti kako luknjo.
Meni osebno se je vse skupaj zdel velik izziv, sem pa tudi velik 
ljubitelj nogometa. Zaslutil sem, da smo dobili v roke nekaj 
posebnega in nisem potreboval prav veliko časa, da sem se 
odločil da gremo zraven.

Tako kot večina tudi jaz v njenih začetkih nisem pretirano 
verjel v našo reprezentanco, ampak videli ste, kako daleč se 
lahko pride s trmo, z delom, z borbenostjo, z odločnostjo in 
z vztrajnostjo.

Lahko rečem, da so to lastnosti, ki krasijo tako avtorja knjige, 
kot tudi nas in naše podjetje, zato ni naključje da smo se našli 
IN VESELI SMO, DA SMO ZRAVEN.

Slišim, da ima Ivo še neke načrte in prepričan sem, da jih 
bomo uresničili. Skupaj. Gremo naprej!

Založba: FAKTOR STUDIO in PARTNER GRAF
http://partnergraf.si/ponudba/zalozba/gremo-naprej/

Kulturno društvo Harmonija iz Ivančne Gorice in Ženski pevski 
zbor Harmonija sta skupaj z zborovodkinjo Gabrijelo Cedilnik in 
njenim soprogom, korepetitorjem Primožem Cedilnikom, v sobo-
to, 28. novembra 2015, organizirala nepozaben in prisrčen glasbeni 
večer, na katerem so se predstavili vsi trije zbori, ki jih vodita: Žen-
ski pevski zbor Harmonija iz Ivančne Gorice, pevke Društva pode-
želskih žena Tavžentroža iz Trebelnega in Mešani pevski zbor U3 
Grosuplje. 

Pesem nas združuje in povezuje, je pisalo v ozadju odra na že še-
stem celovečernem koncertu ŽPZ Harmonija, ki je zapel šest pesmi, 
najprej pa njihovo himno Je druženje naše zares bogatija, ki jo je 
napisala in uglasbila Gabrijela Cedilnik. V pesmi Marija in brodnik 
sta kot solista nastopila sopranistka Ema Grunbacher in naš basist 
Tine Zibelnik. 

Pevke Društva podeželskih žena Tavžentroža iz Trebelnega skupaj 
pojejo že devet let. Skupina šteje 15 pevk. Zapele so tri pesmi. Njiho-
vo himno Tavžentrože, to smo me je napisala in uglasbila Gabrijela 
Cedilnik. Ljudsko Še rož'ce so žalovale pa sta ob harmoniki Primoža 
Cedilnika zapela sopranistka Ivica Kocjan Anderlič in naš tenorist 
Tone Zalar.

Pevci in pevke Mešanega pevskega zbora U3 Grosuplje skupaj pre-
pevamo že od 13. januarja 2013. Zbor je bil ustanovljen na veliko 
željo članov Univerze za tretje življenjsko obdobje, od vsega začetka 
pa ga vodita glasbena pedagoginja Gabrijela Cedilnik in korepetitor 

Primož Cedilnik. Predstavili smo se s pesmimi: Sancta Maria Johan-
nesa Schweitzerja, Lipa Franza Schuberta in Pesem Grosuplju Ed-
varda Adamiča, ki je bil prisoten v dvorani. Pri slednji sta kot solista 
zapela tenorist Tone Zalar in basist Tine Zibelnik. Na harmoniki  ju 
je spremljal Primož Cedilnik.

V zadnjem delu koncerta so bile na programu domovinske pesmi. 
Obema ženskima zboroma se je pri zadnjih dveh priključil MePZ 
U3 Grosuplje. Skupaj smo zapeli Ljubezen do domovine Blaža Po-
točnika in Slovenska dežela Benjamina Ipavca in čisto na koncu 
Avsenikovo Slovenija, od kod lepote tvoje.

Na klavirju je posamezne pesmi spremljala pianistka Urška Petek, 
program je napovedovala in vodila Lucija Žerovnik, vse pevce in 
obiskovalce pa je pozdravila predsednica ivanškega zbora Jožica 
Lampret. Gostja večera je bila tudi mlada violinistka Ana Blaževič 
Arko, dijakinja SŠ Josipa Jurčiča. 

Dvorana Kulturnega doma v Ivančni Gorici je bila ta večer še po-
sebej lepo okrašena z ročnimi deli in slikami pevk ŽPZ Harmonija.

Za zaključek večera so pevke pripravile pogostitev za nastopajoče in 
obiskovalce. Ob sendvičih, domačem pecivu in domači kapljici smo 
zapeli še nekaj pesmi in nazdravili naši Andreji Smoličevi, ki je pred 
kratkim praznovala rojstni dan. Andreja, še na mnoga leta!

Ivo Puhar, foto Vera Puhar

Mešani pevski zbor U3 Grosuplje na koncertu
Pesem nas združuje in povezuje

Zahvaljujemo se Nogometni zvezi Slovenije,
ki nam je omogočila predstavitev knjige.
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Dvorana Mestne knjižnice Grosuplje, sreda, 25. novembra 
2015

Pisatelj Ernest Jazbinšek že 30 let občasno biva v svojem vi-
kendu na Polici, zato ga štejemo med naše krajane. Veseli 
smo bili njegove pobude, da predstavi svoje delo v Mestni 
knjižnici Grosuplje.  Ob zaključku četrte sezone bralnega klu-
ba Beremo ob kmečki peči smo ga povabili medse.

Bralni klub za odrasle bralce skupaj organizirata Mestna 
knjižnica Grosuplje in Univerza za tretje življenjsko obdobje 
Grosuplje. Branje je pomembno za vsa obdobja človekovega 
življenja, saj širi obzorja, izobražuje, nudi zabavo in sprosti-
tev, z branjem koristno zapolnimo prosti čas. V našem klubu 
beremo predvsem slovensko literaturo, srečujemo se vsako 
zadnjo sredo v mesecu in se pogovarjamo o prebranih knji-
gah. V zadnjem obdobju smo se dvakrat srečali ob medge-
neracijskem branju z osnovnošolci. Bila je zanimiva izkušnja 
in oboji, osnovnošolci in bralni klub, si želimo še takšnih 
srečanj. Prvo bo že v decembru. Pogovarjali se bomo o delu 
našega rojaka Louisa Adamiča Stari cerkovnik.

V našem klubu beremo po programu, ki si ga začrtamo, in 
pripravimo seznam knjig. Letos je 10 bralk in bralec prebralo 
najmanj pet knjig in si prislužilo darilo Knjižnice Grosuplje 
– knjigo Zgodbe iz knjižnice: Rozi Fortuna, Silva Gorše, Min-
ka Grablovic, Milena Nagelj, Kristina Oblak, Angelca Perpar, 
Pavla Raguž, Branka Šinkovec, Helena Štrubelj, Iva Valant in 
Franci Zorko.

Ogledali smo si kratek predstavitveni film o pisatelju in nje-
govem delu, nato pa se nam je Ernest Jazbinšek sam pred-
stavil. Kot devetletni fant je skočil z drevesa, s peto padel v 
krtovo luknjo in si zlomil stegnenico po dolžini. Deset let je 
preživel po bolnicah in prestal veliko operacij. Bil je na robu 
smrti in le materina ljubezen in skrb sta ga poklicali nazaj v 
življenje.

Zaradi nepravilnega zdravljena so mu nad kolenom ampu-
tirali nogo. Protezo je sprejel kot del svojega telesa. Nikoli se 
ni sramoval svoje invalidnosti, a kljub vsemu je moral preseči 
marsikatero travmo, kar je opisal v knjigi Rehabilitacija – ni-
koli končan proces.

Kljub invalidnosti se je ukvarjal s športom, tudi tekmovalnim 
in dosegal je zavidljive rezultate. Kot strelec s pištolo je sode-
loval na treh paraolimpijskih igrah 
in postavil leta 1995 svetovni rekord 
z zračno pištolo. Rad je tudi smu-
čal, kegljal in plaval. Med največje 
športne podvige pa šteje vzpon na 
Triglav v severni steni po slovenski 
smeri, kar smo ob koncu večera vi-
deli tudi na filmskem posnetku.

Ko se je upokojil in ga je pri giba-
nju začela ovirati obraba kolka, se je 
odločil za pisanje. Leta 2004 je izdal 
svoj življenjepis Mojih šestdeset let. 

Leta 2012 je popisal svoje zdravljenje v knjigi Rehabilitacija 
– nikoli končan proces. Tega leta je začela izhajati trilogija 
Zavita steza življenja: Dekle s Polane (2012), Vrnitev v življe-
nje (2013) in Šibkost in pogum (2014). Moj prijatelj Albert 
je knjiga za otroke s simpatičnimi ilustracijami kužka, ki ko-
mentira življenje in delo svojih novih lastnikov. Letos pa je 
izšel nov roman Trdoživa Kozjanka.

V trilogiji spremljamo njegove junake od leta 1926 do 2008. 
Navezani so na svoje kmetije, vendar jih potrebe sodobnega 
časa zvabijo v mesto. Ampak ko je ogrožena njihova domača 
hiša, se vračajo k delu na kmetiji. Ves čas je čutiti naklonje-
nost kmečkemu življenju, ki je sicer težko, a prinaša več zado-
voljstva kot mestno življenje.

Roman Trdoživa Kozjanka je slavospev trpeči, vendar po-
končni kmečki ženski s hribovske kmetije. Življenje v hribo-
vski vasi je težko, saj je delo šele po trdem garanju poplača-
no s pridelki. Srečamo se z grobimi ljudmi, ki prizadenejo s 
svojim ravnanjem dosti bolečine svojim bližnjim; pa tudi z 
globoko čutečimi dušami, ki si pomagajo v težkih trenutkih. 
Opazno prijazen je pisateljev odnos do žensk, predvsem do 
mater. Tudi če niso »brezhibne«, najde opravičilo za njihova 
dejanja. Do moških je bolj neprizanesljiv.  

Pisatelj je povedal, da si naredi zapiske o vsakem junaku, da 
ne zgubi niti pripovedi. Večina zgodb je resničnih, povedali 
so mu jih resnični ljudje, le da je včasih v romanu združil več 
zgodb v eni osebi. Piše že nov roman in upa, da bo izšel pri-
hodnje leto. 

Da smo začutili njegov stil pisanja in njegovo sporočilno 
moč, so člani bralnega kluba Rozi Fortuna, Kristina Oblak in 
Franci Zorko brali odlomke iz njegovih romanov.

Uradni del srečanja s pisateljem  Ernestom Jazbinškom smo 
zaključili z mislijo, da ni treba, da človek sebe prilagaja ži-
vljenju, ampak življenje prilagodi sebi in svojim zmožnostim. 
Pisatelja Ernesta Jazbinška pa označuje tudi stavek, ki ga je 
zapisal v drugi knjigi trilogije Zavita steza življenja: »Junak ni 
tisti, ki svojo slabost in težave skriva in taji, marveč tisti, ki to 
prizna, se s tem spopade in to tudi premaga.« 

Zanimiv sogovornik je navdušil obiskovalce večera, da so se 
še zadržali z njim v prijetnem neformalnem pogovoru.

Marija Samec

Literarni večer s pisateljem Ernestom Jazbinškom  
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2. večer cikla Barve glasbe in besede 2015/2016   
 Dvorana Mestne knjižnice Grosuplje, torek, 1. decembra 2015 
Drugi večer cikla Barve glasbe in besede je bil posvečen skla-
dateljema Johannesu Brahmsu  in Arnoldu Schönbergu ter 
pesnikoma Simonu Jenku in Richardu Dehmelu.
Minula nedelja je bila prva adventna, zato smo se spomnili, 
kaj nam ta čas pomeni. Pesnik Ivan Gačnik je takole zapisal: 
Prišel je čas adventa, na davne dni spomin,
ko so ljudje prosili, naj pride Bog z višin. 
Pripravimo srce, iz raja Jezus gre, 
če duše bodo čiste, pri nas ostal bo Bog. 

Lani smo v tem času poslušali glasbo in pesmi z božično te-
matiko, letos pa so se naši glasbeniki odločili za skladatelja 
Brahmsa in Schönberga, recitatorji: Katja Bricelj, Rozi For-
tuna, Kristina Oblak, Martin Oblak, Ivo Puhar, Marija Samec 
in Franci Zorko pa so izbrali pesmi Simona Jenka iz cikla 
Obrazi, ki smo jih slišali med Brahmsovo glasbo, ki jo je prav 
tako navdihnila narava. Arnold Schönberg je svojo skladbo 
napisal po motivu Dehmelove pesmi Ozarjena noč. 

Najprej smo poslušali Godalni sekstet v B-duru, op. 18, Jo-
hannesa Brahmsa. Navdih za svojo glasbo je dobival v ljube-
zni do narave, ki ga je spremljala že od otroštva. Gore, sa-
motno podeželje, reke in gozdovi so mu, enako kot nekoč 

Beethovnu, prinašali navdih in ga polnili z ustvarjalno ener-
gijo. Poreče ob Vrbskem jezeru na Koroškem je na primer 
opisal kot kraj, »kjer se spreletava toliko melodij, da moraš 
biti previden, da jih ne pohodiš«. Glasba se je ujela s pesmimi 
Simona Jenka iz cikla Obrazi, kjer pesnik opeva mogočnost 
in samozadostnost narave ter majhnost in minljivost človeka 
in njegovih del.

Ozarjeno noč po istoimenski pesmi Dehmela je Schönberg 
napisal leta 1899 v pičlih treh tednih, ozadje njenega nastanka 
pa je povezano z njegovo ljubezensko zgodbo. Schönberg se je 
namreč v tistem času zaljubil v Mathildo, sestro svojega učite-
lja Zemlinskega, in tako v ustvarjalni vročici napisal čudovito 
delo, ob katerem smo vsi uživali.

Nastopil je ansambel Artes Liberales, šest izjemnih glasbeni-
kov: violinistki Kana Matsui in Mojca Menoni Sikur, violistki 
Gea Pantner Volfand in Mateja Ratajc ter violončelista Gre-
gor Fele in Martin Sikur. Zvok šestih godal je napolnil dvora-
no knjižnice in navdušil poslušalce. Še naslednji dan, ko smo 
se srečali v knjižnici ali na cesti, nismo mogli pozabiti čudo-
vite glasbe in recitacij, ki so skupaj ustvarili čaroben večer kot 
uvod v čas, ko je okoli nas že vse v pričakovanju božiča in 
novega leta.

Marija Samec

Kaj mi govori narava

V torek, 10. novembra 2015, smo v Mestni knjižnici Grosu-
plje predstavili knjižni prvenec Vampirska kri mlade pisate-
ljice, domačinke Kristine Godec. 

Dvorano so napolnili njeni sosedje, znanci, mladi in starejši 
obiskovalci knjižnice. Na odru sta se z avtorico pogovarjala 
knjižničarka Tanja Zavašnik in pisatelj Goran Gluvić. Sama 
je zaigrala na klavir, odlomke iz knjige pa je brala sestra Ve-
ronika. Z jasnimi, prepričljivimi odgovori je zapolnila večer, 
da so ji vsi radi prisluhnili. Njene misli so odrasle, resne, njen 
pogled na svet je zrel in domišljen. Zato je lahko svoje like v 
knjigi oblikovala tako psihološko prepričljivo. 

V osnovni šoli je bila pridna učenka in taka je tudi kot sre-
dnješolka. Zgodbo o vampirjih je napisala v devetem razredu 
osnovne šole in jo najprej pokazala sestri in mami. Pohvala ji 
je dala pogum, da je napisano pokazala še učiteljici slovenšči-
ne v šoli. In ko jo je tudi učiteljica pohvalila, so doma začeli 
razmišljati o natisnjeni knjigi. Vesela je bila, ko je držala v 
rokah čisto svojo prvo pravo knjigo.

Svoj pogled na knjigo je predstavil naš domačin in pisatelj 
Goran Gluvić: »Pripoved je metafora današnjega dne, kjer 
drug drugemu pijemo kri, da bi prišli ali ostali na oblasti, da 
bi drug drugemu absolutno vladali, ne glede na posledice. Pri 
tem nenehnem spopadanju pa uničujemo vse tisto, kar je do-
brega v človeku, predvsem ljubezen, kot se izkaže na koncu 

pripovedi. Takšen je moj vtis po branju Vampirske krvi.

Avtorica jo je spisala vešče, brez začetniških stranpoti, s pra-
všnjo mero stopnjevanja napetosti, brez nepotrebnih razlag 
in z dobrimi dialogi. Vidi se, da obvlada žanrsko snov, za ka-
tero se je odločila, in da veliko bere. Knjiga je dokaz, da gre za 
talentirano mlado pisateljico.« 

Sedaj srednješolka Kristina je navdušena bralka, zato je ustva-
rila spletišče Knjige, s katerim želi tudi najmanj zavzete bralce 
prepričati, da so knjige lahko zelo zanimive, če le znaš izbrati.

Marija Samec

Knjižni prvenec Kristine Godec Vampirska kri
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Vsako leto ob dnevu odprtih vrat slovenske kulture, ki je po-
svečen rojstvu pesnika Franceta Prešerna,  Likovna skupina 
Paleta, KD Teater, v soorganizaciji ZKD Grosuplje pripravi 
razstavo v preddverju Kulturnega doma Grosuplje.  

V soboto, 5. decembra 2015, smo prisostvovali odprtju raz-
stave z naslovom Poezija. Poezija je resnica v obliki opazova-
nja. Poet misli v podobah, je zapisal Men Zel. Za slikarke pa je 
poezija barva na platnu. Poezija se da tudi gledati. Ob pesmih 
starejših in mlajših slovenskih pesnikov: Franceta Prešerna, 
Simona Gregorčiča, Srečka Kosovela, Ivana Minattija, Jurija 
Hudolina … so iskale navdih: Marta Benedik, Marina Ber-
toncelj, Zvezdana Godec, ki je predsednica likovne skupine in 
je povezovala prireditev, Marija Matjažič, Mikica Suhi, Joža 
Škufca, Zvonka Štrlekar in Zora Triler. Poezijo sta brala Nika 
Franič in Matic Smolič, člana Gledališča Hiša, ki ga vodi Irena 
Žerdin.

Dela so nastala pod mentorstvom slikarja Klemna Benedika, 
ki je skupino popeljal v prepoznavno umetniško izvirnost 
likovnega izražanja. Rdeči maki, kraški bor v vetru, sanjske 

podobe in pokrajine čakajo na ogled do konca decembra.

V počastitev praznika pa nas je zabaval še Andrej Rozman 
Roza s kvazi kvizom Jezik ne jezi se. Na šaljiv način se je s 
svojo ekipo sprehodil skozi zgodovino najstarejših zapisov v 
slovenskem jeziku od Brižinskih spomenikov naprej.

Marija Samec

Razstava Likovne skupine Paleta

Jolanda Ravnikar je rojena Grosupeljčanka. Čeprav ne živi več 
v Grosupljem, je na svoj rojstni kraj zelo navezana in se rada 
vrača.

V četrtek, 26. novembra 2015, je v dvorani Mestne knjižnice 
Grosuplje pripravila poseben koncert z gosti. Spremljali so jo: 
kvartet violin iz CAF Ljubljana, ki ga sestavljajo upokojenke  
Staša, Ada, Darja in Marinka, družinski trio Lilijana, Jože in 
Emilija ter najmlajša člana CAF-a Kristjan in Maja. Vsi so glas-
beniki, vodijo pevske zbore, učijo instrumente in urijo Jolandin 
glas.

Jolanda je na oder prinesla svojega zvestega spremljevalca psič-
ka Čopija, ki je mirno spremljal koncert. Ko je šla Jolanda v pen-
zijo, je začela delati tisto, kar jo najbolj veseli. Lani je pripravila 
odmevno razstavo portretov svojih prijateljic in prijateljev, ki 
jih povezuje predvsem petje.

Če bi imela možnost, da bi svoj glas šolala, 
ko je bila mlada, bi postala pevka svetovne 
slave. V CAF-u, Centru aktivnosti v Fuži-
nah, sedaj šola svoj glas in se druži z glas-
benimi prijatelji. Skozi pesmi je izpovedala 
svojo navezanost na svoj rojstni kraj, na pri-
jateljice, znance iz mladih let in na petje v 
Ženskem pevskem zboru Brinke. Poslušali 
smo ljudske pesmi, narodnozabavne viže in 
popevke. Včasih jo je na klavir spremljala 
Maja, drugič violinistke, pa vsi glasbeniki 
skupaj, vsi so se ji pridružili tudi pri petju. 

V Grosupljem je bil njen drugi koncert, pr-
vega je Jolanda pripravila v CAF-u v Fuži-

nah. Dobra ura je hitro minila. Večer je povezovala Lada Zei. 
Pripovedovala je o Jolandinem življenju, se spomnila, kako je s 
trmo in vztrajnostjo skrbela za mlajšega brata. Ni bilo lahko. Po-
gosto se spomni tudi na pomoč grosupeljske otroške zdravnice 
dr. Hartmanove. V pokoj je stopila mlada, kmalu po osamosvo-
jitvi Slovenije, ko so upokojili več policistov. Tedaj je stopila na 
plan njena kreativnost: barva kamne, dela rožice iz papirja, slika, 
poje. Tudi njena hči je zelo kreativna. Ko je postala vdova, je 
začela delati kot prostovoljka na Onkološkem inštitutu.  

Jolanda je prijazna in prijetna sogovornica, zato ni čudno, da so 
ji pri pogostitvi priskočili na pomoč številni sponzorji in prijate-
ljice s pecivom. Prijetno druženje se je nadaljevalo v pozni večer 
še posebej ob petju Brink, ki so prišle počastit svojo članico.

Marija Samec

Mozaik Jolandinega življenja skozi pesem
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Ženski pevski zbor Biser navdušil
z gostovanjem pri zamejskih Slovencih
Ukve in Bardo, Italija, 22. in 23. november 2015.
Članice ŽPZ Biser smo čez vikend obiskale Kanalsko in Ter-
sko dolino, kjer smo s programom, ki smo ga poimenovale 
»Po poteh skladatelja Pavleta Merkùja«, gostovale pri zamej-
skih Slovencih. In jih s svojim programom priredb ljudskih 
pesmi navdušile! 
Po poteh skladatelja Pavleta Merkùja

Pavle Merkù je slovenski skladatelj, etnomuzikolog, slovenist, 
etimolog in poznavalec ljudskega izročila. Študij slavistike je 
končal leta 1950 na Filozofski fakulteti v Ljubljani in dokto-
riral leta 1960 na Rimski univerzi. Kompozicije se je učil v 
Trstu in kot skladatelj ustvarjal predvsem za komorne in zbo-
rovske zasedbe, napisal pa je tudi opero Kačji pastir. V njego-
vem delu in zanimanju se prepletata glasba in slovenistika. V 
šestdesetih letih prejšnjega stoletja je začel zbirati pesmi pri 
Slovencih v Italiji, raziskovanje pa je preraslo v zbiranje ljud-
skega gradiva vključno s pripovedkami, običaji, vražami … 
Svoje zanimanje za jezik in glasbo je strnil v preučevanje ljud-
ske kulture Slovencev v Beneški Sloveniji, predvsem v Terski 
dolini in Reziji.

Bil je prejemnik nagrad, med katerimi velja izpostaviti: Na-
grado Prešernovega sklada, Štrekljevo nagrada za izjemne 
dosežke na področju zbiranja slovenskega ljudskega izročila, 
srebrni častni znak svobode Republike Slovenije, Kozinovo 
nagrado in Prešernovo nagrado za življenjsko delo 2014. 
Koncert v Ukvah v Kanalski dolini

Se vam sanja, kje sta Kanalska in Terska dolina? Pa Žabnice, 
Ovčja vas, Ukve in Bardo? Tudi meni se ni sanjalo, dokler teh 
krajev nisem obiskala. Kaj pa morebiti Svete Višarje? To vam 
je verjetno  že bolj poznano. Kanalska dolina se razteza od 
slovenske meje pri Ratečah do Trbiža, mimo Svetih Višarij v 
notranjost. Ozko dolino, ki nudi zelo malo možnosti za razvoj 
gospodarstva, nam je predstavil gospod Rudi, zaveden in ak-
tiven zamejski Slovenec, ki nam je pokazal in predstavil mno-
go zanimivosti o dolini, predvsem pa smo skozi njegove oči 
videle položaj Slovencev v zamejstvu. Prvi koncert smo imele 
v dvorani Slovenskega kulturnega središča Planika v Ukvah, 
kjer so obiskovalci lahko prisluhnili našemu repertoarju pri-
redb ljudskih pesmi, od prekmurske, beneških, belokranjskih, 
rezijanskih in drugih, ki so jih lepo dopolnjevale recitacije 

Brinke se veselijo svojega doslej 
največjega in najpomembnejšega 
uspeha! 

Na nedavnem regijskem tekmo-
vanju odraslih pevskih zasedb 
Osrednje Slovenije so si kot de-
bitantke pripele odlično srebrno 
priznanje, kar jih uvršča med 
najuspešnejše zbore občine Gro-
suplje.

Tekmovanje je potekalo 15. no-
vembra 2015 v Logatcu pod okri-
ljem Javnega sklada Republike 

Slovenije za kulturne dejavnosti. Na tekmovanju so se po-
merile pevske zasedbe v kategorijah malih pevskih skupin ter 
ženskih in mešanih pevskih zborov. Zbore je ocenjevala tri-
članska komisija, sestavljena iz priznanih zborovodij in skla-
dateljice, ki so poleg same izvedbe predpisanih skladb ocenje-
vali tudi druge vidike nastopa posameznega zbora.

Za pevke, ki skupaj prepevajo komaj šest let, je srebrno pri-
znanje še posebej pomembno, saj jim predstavlja potrditev 
vloženega truda in kakovostnega petja, obenem pa jim bo 
tudi dobra popotnica za nove pevske podvige.

Tamara Derman Zadravec,
Ženska vokalna skupina Brinke

Brinke srebrne na regijskem tekmovanju pevskih zborov
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ziljske rojakinje Marie Bartoloth, ki je v sočnem narečnem je-
ziku brala pesmi iz svoje pesniške zbirke Zilščә pušәlč – pesmi 
s spodnje Zilje. Sproščeno druženje ob pogovoru in petju po 
koncertu nam je bilo vsem v veselje in seveda smo bile vesele 
pohvalnih besed. Obljubili smo si, da se še srečamo.
Koncert v naselju Bardo v Terski dolini

V nedeljo smo se odpeljale proti naselju Bardo (it. Lusevera), 
ki je glavno naselje terske Beneške Slovenije. Terska dolina 
sodi v Beneško hribovje in leži med gorami v porečju reke Ter 
in njenih pritokov. Terska dolina je najbolj zahodno obmo-
čje, kjer živijo Slovenci. V novejši cerkvi sv. Martina, ki stoji 
na najvišji točki mesteca s prelepim pogledom na Alpe, smo 
v polni cerkvi odpele svoj drugi koncert. Naši gostje so bili 
domači Barski oktet in odlična mlada flavtistka Orsola Ba-
nelli. Gore, obsijane s soncem, prijazni gostitelji, lepa cerkev, 
dobra akustika, ubrano petje, poslušalci, ki so nas po vsaki 
pesmi nagradili z dolgim aplavzom, so pripomogli, da smo 
med nastopom začutile povezanost, posebno energijo in pre-
lepe občutke, ki smo jih ponesle tudi s sabo nazaj v Grosuplje. 
Pozdravil in vsaki pevki posebej čestital je tudi borec za pravi-

ce Beneških Slovencev, prof. Viljem Černo, etnolog, pesnik in 
prejemnik častnega znaka svobode Republike Slovenije. Prof. 
Černo je študiral na tržaški Filozofski fakulteti in doktoriral z 
disertacijo, v kateri je obravnaval izseljevanje iz Benečije.

Po koncertu smo bile povabljene na sveže pečen kostanj in 
mošt in ob harmoniki skupaj z domačini še dolgo prepevale. 
Težko smo se poslovile. Vse polne novih vtisov. 

Naša zborovodkinja Ana Erčulj je svoje misli o gostovanju v 
zamejski Sloveniji zapisala takole: 

»Dragi moji! Pravkar sem se vrnila iz gostovanja v Kanalski 
in Terski dolini, natančneje iz Ukev in Barda. Tam živijo 
Slovenci! Slovenci z veliko začetnico. Živijo na prepihu ro-
mansko–germansko–slovanske kulture in se v času Evropske 
unije borijo za trojezično šolstvo, v katerem bi njihovi otroci 
imeli pravico do učenja materinega jezika - slovenščine. In mi 
smo pozabili nanje. Še vedno čakajo na odobritve pristojnih 
ministrstev na njihov zahtevek. Organizirajo tečaje sloven-
ščine, prirejajo prireditve s slovensko poezijo, gledališčem, 
glasbo …

Kaj pa mi? Ali vemo zanje? Ali 
vemo, da kultura ni nekaj sa-
moumevnega, ampak se je za-
njo potrebno boriti? Kdaj smo 
nazadnje nastopali v zamejstvu? 
Jih povabili k nam? Pozabili 
smo na svoje brate in sestre, ki 
živijo po svetu, pozabili pa smo 
tudi nanje, ki živijo čisto blizu, 
dve uri vožnje z avtom iz Lju-
bljane. Njim slovenska kultura 
in pesem nekaj pomenita. Po-
menita jim vez z njihovo bitjo, 
razlog za veselje in proslavljanje 
slovenskega jezika in glasbe. Ne 
vem, kdaj sem zadnjič začutila 
nekaj tako bistvenega …«

Zapisala: Petra Ravnik
Foto: arhiv ŽPZ Biser

Šmarje – Sap, 6. december 2015.

Na enega najbolj čarobnih decembrskih dni, ki ga ponavadi 
že zgodaj zjutraj s pričakovanji in radovednostjo težko priča-
kajo predvsem otroci, smo članice Ženskega pevskega zbora 
Biser pripravile svoj letni koncert. Letos smo ga na predlog 
naše sopevke, ki je Šmarčanka, za spremembo izvedle v Šmar-
ju – Sapu (na žalost pa se ravno njej - zaradi višje sile - želja po 
nastopu pred domačim občinstvom ni uresničila).

Na tak dan brez obiska sv. Miklavža, ki je pozdravil publiko 
v polni dvorani družbenega doma, seveda ni šlo. Pa tudi pev-
kam je njegova vzpodbuda prišla prav, saj ne glede na to, koli-
kokrat prepoješ izbrane pesmi, čisto brez treme nikoli ne gre.

Naš letošnji program je bil v celoti posvečen večglasnim 
priredbam slovenskih ljudskih pesmi skladateljev Pavleta 
Merkùja, Ambroža Čopija, Jakoba Ježa ter drugih, ki smo ga 
odpele pod vodstvom naše zborovodkinje Ane Erčulj. S pe-
smimi smo se sprehodile od Prekmurja do Bele krajine, pa do 
Primorske in še dlje – do Benečije in Rezije. Po pričakovanjih 
so najboljši odziv publike doživele tiste bolj živahne in bolj 
ritmične, kot je na primer belokranjska ljudska Igraj kolce ali 
pa Rezijanska, ki so jim bile lep kontrast tiste bolj umirjene 
pesmi.

Naša Špela se je tokrat preizkusila tudi v vlogi povezovalke 
programa in je med drugim povedala nekaj naših pevskih 

Letni koncert ŽPZ Biser –
v družbi in z vzpodbudo sv. Miklavža
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V petek, 4. decembra 2015, so v križnem hodniku minorit-
skega samostana na Ptuju odprli vseslovensko  razstavo jaslic. 
Soorganizatorji razstave so Društvo ljubiteljev jaslic Sloveni-
je, Turistično društvo Ptuj in Minoritski samostan sv. Petra 
in Pavla ter posamezni sodelujoči razstavljalci. Na otvoritveni 
slovesnosti v refektoriju samostana je zgodovino jaslic in nji-
hov pomen predstavil pater dr. Leopold Grčar, frančiškan z 
Brezij.

Nagovoril nas je z besedami papeža Benedikta XVI.: »Jaslice 
so šola življenja, kjer se lahko učimo skrivnosti pravega vese-
lja. Veselje ne obstaja v imeti mnogo stvari, ampak čutiti se 
ljubljeni od Gospoda, narediti se kot dar za druge in v tem, da 
imamo radi druge.« 

Čeprav na Ptuju velikonočne in božične razstave pripravljajo 
že vrsto let, bo letošnja razstava nekaj posebnega. Med dru-
gim velja izpostaviti kar dve toni težke jaslice pred vhodom v 
minoritski samostan, ki jih je pred več kot 15 leti izdelal Stane 
Vuga iz Goriških Brd. Med 94 jaslicami iz različnih materia-

lov: gline, lesa, papirja, ličkanja, voska, stekla, slame smo se 
razveselili  tudi klekljanih jaslic Marinke Perme iz Grosuplje-
ga.

Marija Samec

Vseslovenska razstava jaslic na Ptuju

Ker v letošnjem letu poteka 25 let od ustanovitve Manevrske 
strukture narodne zaščite, ki je bila v tajnosti ustanovljena 
za potrebe osamosvojitve Republike Slovenije, je prav, da se 
spomnimo tudi delovanja te organizacije na področju tedanje 
občine Grosuplje.

V letu 1990 je tedanji poveljnik slovenske Teritorialne 
obrambe generalpodpolkovnik Ivan Hočevar na zahtevo Ju-
goslovanskega zveznega sekretariata za ljudsko obrambo iz-
dal ukaz, po katerem so morali vsi  štabi TO v republiki Slo-

veniji svoje orožje in minsko-eksplozivna sredstva, ki so bila 
hranjena izven objektov JLA in niso bila pod njeno kontrolo, 
takoj predati JLA.

Ukaz je podpisal generalmajor Drago Ožbolt, tedanji načel-
nik Republiškega štaba TO, in ga je 14. maja v večernih urah 
osebno predal poveljnikom 13. pokrajinskih štabov TO in 30. 
razvojni skupini, ki je imela sedež v Kočevski Reki.

S tem ukazom je Jugoslovanska armada odvzela vso oboroži-
tev Teritorialne obrambe RS, ki je bilo shranjeno v prostorih 

25. obletnica ustanovitve
Manevrske strukture narodne zaščite       

anekdot in doživetij:  Od tega, da so na enem naših gostovanj 
namesto deklet pričakovali upokojenke (na kar so napačno 
sklepali zaradi nenatančnega poizvedovanja preko interneta 
in je bilo potem presenečenje precejšnje), do tega, kaj smo 
ušpičile na poroki, ko se je poročila ena od naših članic, do 
zanimivih posledic dvojezičnosti našega zbora (poleg sloven-
ščine je drugi jezik našega zbora namreč dobrepoljščina).

Na koncertu je koordinatorka JSKD OI Ivančna Gorica Simo-
na Zorko pevkam, ki so dosegle okrogle jubileje, podelila Gal-
lusova priznanja za njihovo večletno pevsko udejstvovanje.

Sv. Miklavž je naš koncert začel in ga tudi zaključil. Večer smo 
nadaljevali s prijetnim druženjem vseh prisotnih, kjer seveda 
ni manjkalo hrane in pijače ter prijetnega kramljanja in izme-
njave vtisov. Seveda brez harmonike in petja tudi po koncertu 
ni šlo.

Dan smo zaključile utrujene, a zadovoljne. Polna dvorana in 
zadovoljni obrazi so bili naša nagrada in potrditev, da je tudi 
sprememba lokacije lahko dobra odločitev. Pa še v tolažbo 

naši Šmarčanki: Zagotovo bo še priložnost tudi zate, da boš 
nastopila pred domačim občinstvom!

Zapisala: Petra Ravnik
Foto: Vasja Ambrožič
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vojašnic na teritoriju celotne Slovenije.

Jugoslovanski vojski pa ni uspelo v celoti razorožiti TO RS, 
saj so se v veliki večini poveljniki pokrajinskih in občinskih 
štabov uprli razorožitvi - odvzemu orožja iz njihovih skladišč, 
ki niso bili pod varovanjem JLA, kjer je bilo le to mogoče.

Iz tega spontanega upora je nastala ena najbolje organizira-
nih oboroženih tajnih organizacij, ki je na predlog ministra 
za obrambo Janeza Janše dobila ime Manevrska struktura 
narodne zaščite – MSNZ.  Zakonsko podlago pa je organiza-
cija dobila na podlagi Zakona o ljudski obrambi in  družbeni 
samozaščiti, kjer je bila od leta 1982 zakonsko opredeljena. 
Njen poveljnik  je postal Anton Krkovič.

Že konec avgusta 1990 je Pokrajinski štab MSNZ Ljubljana 
okolica določil organizatorje MSNZ v občini Grosuplje.

Nosilci so tako postali :

• Za načelnika : Vinko Blatnik -  načelnik Upravnega organa 
za ljudsko obrambo Občine Grosuplje iz Šmarja – Sapa.

• Za namestnika : Janez Skubic - referent za družbeno eko-
nomske odnose v Upravnem organu za obrambo Občine 
Grosuplje iz Podtabora (Št. Jurija)

• Za člana : Janez Lesjak – prejšnji poveljnik Občinskega 
štaba TO Grosuplje.

• Nekaj dni kasneje pa so se jim pridružili še člani Marjan 
Balant - referent za vojaško mobilizacijske zadeve v Uprav-
nem organu za LO Občine Grosuplje, Andrej Ambrožič 
- prejšnji sekretar Občinskega komiteja Zveze komunistov 
Grosuplje.

• Republiški sekretariat za notranje zadeve je za povezavo 
imenoval komandirja Postaje milice Grosuplje Romana 
Klopčiča iz Male vasi pri Podtaboru.

Sledila je tajna dejavnost, kot so prevozi in hranjenje orožja 

na skritih lokacijah, opazovanje dejavnosti JLA  na območju 
skladišča v Kamni gorici, pripravi vpoklicev posebej izbranih 
vojnih obveznikov, ne glede na njihov tedanji vojaški razpo-
red ... MSNZ je v Grosupljem tedaj razpolagala s preko 400 
kosov pehotnega orožja, 30 000 kosov nabojev in veliko koli-
čino minsko eksplozivnih sredstev.

Tajne lokacije za orožje, strelivo in minsko eksplozivna sred-
stva so bile pri družini Viljema Podržaja iz Medvedice, v 
zaklonišču Gasilskega centra v Grosupljem in opuščeni šoli 
na Ilovi Gori, ki jo je upravni organ občasno uporabljal za 
obrambne namene.

Pri teh dejavnostih so sodelovali sodelavci organizatorjev 
MSNZ, delavci Upravnega organa za obrambne zadeve Obči-
ne Grosuplje : Jože Jamnik - referent za upravne zveze z Ilove 
Gore, Primož Zgonc - referent za naborne zadeve iz Spodnje 
Slivnice in Franc Skalja - referent za civilno zaščito iz Grosu-
pljega.  

Pri delovanju Manevrske strukture narodne zaščite je treba 
poudariti, da je vsa dejavnost potekala preko Upravnega or-
gana za obrambne zadeve Občine Grosuplje in da je bil ne-
koliko kasneje v  delovanje  vključen samo skladiščnik Bojan 
Predalič, pripadnik občinskega štaba za TO Grosuplje, in si-
cer zaradi nezaupanja v nekatere zaposlene v tem štabu. Vse 
je namreč temeljilo na velikem zaupanju, prijateljstvu  in do-
moljubju.

Tajno delovanje MSNZ se je zaključilo po postopnem preda-
janju orožja iz skrivnih lokacij reorganiziranemu Območne-
mu štabu TO Grosuplje v januarju 1991.

Ob koncu lahko brez pomisleka zapišemo, da ima MSNZ v 
času osamosvajanja Slovenije nesporno največje zasluge pri  
organiziranju bojne sile slovenskega naroda in države.

Primož Zgonc

Kultura / Društva
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Jesen se je že dodobra poslovila od nas in leto se počasi, a 
vztrajno bliža h koncu. V osveženi ekipi upravnega odbora 
ŠK GROŠ smo zato še bolj motivirani in zagnani, da kujemo 
nove strategije za nadaljnje možnosti, ki bi jih Študentski klub 
GROŠ lahko ponujal svojim članom. Zato smo se po volitvah 
podali na skupen izlet po sosednjem Zagrebu, kjer smo utrdili 
medsebojne prijateljske vezi, se povezali kot ekipa in ob ogle-
du mestnih znamenitosti in lokalne kulinarike zasnovali nove 
načrte za še uspešnejše delovanje kluba v prihodnje.

Čeprav nam je november že postregel s prvimi snežinkami, 
nas je Izidor Furjan 15. novembra s svojim potopisnim pre-
davanjem popeljal v slikovito, 14-dnevno avanturo po sonč-
nih Tenerifih in nam predstavil svoj vzpon na Pico de Teide 
(3718 m). Vse to kar v prostorih Študentskega kluba GROŠ. 
Potopisna predavanja so le ena izmed idej, za katere upamo, 
da bodo v prihajajočem letu obrodila sadove in bodo še bolj 
obiskana.
Pričeli smo tudi z upoštevanjem reka:''Več znaš, več veljaš!'' 
Nismo želeli pozabiti na kompetence in konkurenčnost naših 
članov na trgu dela, zato smo v  ta namen  organizirali 30-
urni tečaj postavitve spletne strani z Wordpress-om, kjer so 
se prijavljeni lahko dodobra spoznali z vsem, kar ta program 
ponuja.
Za nami je tudi svetovni dan boja proti AIDSU, ki smo ga ak-
tivisti Študentskega kluba GROŠ obeležili na svojevrsten na-
čin. Pripravili smo letake, na katerih smo navedli nekaj infor-

macij glede te tematike. Na drugi strani je bilo geslo letošnje 
akcije: ''Ali sI Dovolj oSveščen?'', pod njim pa je bil pričvrščen 
zavojček s kondomom. Gradivo smo raznesli po ožji okoli-
ci Grosupljega. Letake je bilo tako moč najti v zdravstvenem 
domu in v Mestni knjižnici Grosuplje, nekaj pa smo jih pustili 
tudi v lokalih Pupa pub, v Evropi in v Torpedu. GROŠ-evci 
upamo, da smo tako vsaj malo prispevali k osveščanju o smr-
tonosnem virusu, hkrati pa se zavedamo, da je to problemati-
ka, na katero bi morali biti pozorni skozi celo leto.
Da pa bo prehod v novo leto kar se da nepozaben, te vabi-
mo na najbolj noro silvestrovanje na Balkanu (30. 12. – 2. 1. 
2016). V Novem Sadu, mestu zabave, festivalov in kulinarike, 
lahko s Študentskim klubom GROŠ doživiš popoln začetek 
leta 2016. Čaka te pester dnevni in nočni program, degusta-
cija srbskih dobrot, večerja s tradicionalno glasbo in seveda 
druženje s študenti iz cele Slovenije. Naša prednovoletna za-
obljuba je, da se boš imel-a več kot odlično!
Na dogodke se lahko prijaviš na uradnih urah ali preko e-
-maila. Vedno ste dobrodošli, da pridete pokukat, katere nove 
popuste in ugodnosti še lahko uveljavljate pod okriljem naše-
ga članstva. Za več informacij in novic spremljajte naš uradni 
FB profil: Študentski klub GROŠ ali našo spletno stran: www.
klub-gros.com. 
Groševcu ni nikoli dolgčas!             

Tadeja Skubic, Študentski 
klub GROŠ

Atraktiven november v Grošu
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V soboto 21. novembra, je v Domu starejših občanov Grosu-
plje potekala medgeneracijska prireditev, ki jo je skupaj z ob-
čino organiziral lokalni odbor Mladinskega sveta Grosuplje.
Mladinski svet Grosuplje si je za namen prireditve zadal do-
kazati, da je kljub veliki generacijski vrzeli možno složno so-
bivati in skrbeti drug za drugega. K pozitivnemu in veselemu  
vzdušju je veliko pripomoglo tudi vreme, ki nam je podarilo 
prve letošnje snežinke. Dobre tri ure trajajoča akcija je razbila 
monotonost hladnih dni, za kar je zaslužen tudi pester pro-
gram, ki ga je za ta namen sestavil Mladinski svet Grosuplje. 
V hladnih dneh, ki smo jim priča v zadnjem času, je vroč ko-
stanj prava poslastica. Zaradi tega je Mladinski svet organi-
ziral peko približno 40 kilogramov kostanja, ki ga je razde-
lil med bivajoče v Domu starejših občanov. Seveda pa se vsi 
zavedamo da se ob taki poslastici priležeta tudi topel čaj ali 
vino, ki tudi nista manjkala. Ker pa nobena prireditev ne sme 

miniti brez glasbene spremljave, je bil logičen korak tudi or-
ganizacija le-te. Lokalna glasbena skupina nas je zabavala ves 
čas trajanja prireditve.
Ob koncu dneva, ko so se želodčki napolnili z dobrotami 
in glasilke dodobra namučile s petjem, je bil čas za slovo. K 
sreči slovo ni bilo težko, saj se je med samo akcijo že sple-
tla prijateljska vez med obiskovalci in obiskovanci. Zaradi 
visoke udeležbe in pozitivnega vzdušja med prireditvijo bo 
Mladinski svet Grosuplje podobne akcije organiziral tudi v 
prihodnosti. Vabljeni vsi, ki želijo pomagati ali le popestriti 
nekomu dan.
Vsem udeležencem prireditve se Mladinski svet Grosuplje 
zahvaljuje za pomoč in dobro voljo in jih vabi k ponovnemu 
sodelovanju v prihodnosti. 

Urša L. Predalič,
predsednica Mladinskega sveta Grosuplje

Medgeneracijska krepitev vezi

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Grosuplje v sodelovanju z Zdru-
ženjem šoferjev in avtomehanikov Grosuplje in v okviru projekta Občina Grosuplje 

– starejšim prijazna občina organizira brezplačno predavanje, ki je namenjeno starej-
šim voznikom.

Predavanje bo 15. januarja 2016, ob 17. uri, 

v prostorih Šole vožnje ZŠAM Grosuplje, 

Taborska cesta 13.

Vsebina predavanja bodo novosti, kot je vožnja in razvrščanje na avtocesti, vožnja 
skozi krožišča in drugo. Prijave so obvezne na številko 051 633 249.
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V nedeljo, 7. 12. 2015, smo v cerkvi sv. Mihaela obhajali poseb-
no mašo v čast sv. Ambrožu, zavetniku čebelarjev. Da bo ta dan 
nekaj posebnega, nas je opomnil drugače okrašen oltar s kipom 
sv. Ambroža,  čebeljimi pridelki, satnicami in kozico za odlaganje 
premičnega satja, lesenim stojalom, ki je v starih časih služil kot 
pripomoček za točenje medu,  kranjiči in nahrbtnikom, ki je slu-
žil prenašanju panjev.
To je bila prva Ambroževa maša v Grosupljem za člane  ČD Gro-
suplje in v veliko veselje vseh prisotnih smo lahko skupaj podoži-
veli, kako pomemben učitelj je bil sv. Ambrož, saj so mu besede 
tekle kakor sladki med. Skupaj z gospodom župnikom pa smo 
ugotovili, zakaj je čebelarjenje pomembno za človeštvo kot ce-
loto, kako veliko bogastvo so čebele in njihovi pridelki ter da bi 
morali več narediti za ohranjanje narave in vere.

Maše se je udeležilo veliko čebelarjev, njihovih družinskih članov, 
prišli so tudi nekateri čebelarji iz okoliških društev. Goreča vošče-
na sveča nas je spomnila na minljivost življenja, zato smo svoje 
misli  namenili tudi našim pokojnim čebelarjem in čebelarkam. 
Za darovano mašo se je župniku Šketu s skromnim čebelarskim 
darilom v imenu ČD Grosuplje zahvalil predsednik Boštjan Ma-
ver. Po maši so  pred cerkvijo grosupeljski  čebelarji in čebelarke 
pogostili udeležence s medenim pecivom, kruhom, medico, vi-
nom ter toplimi napitki, katerih okus je bil  izboljšan z medom 
pridnih čebel. Prikazalo se je tudi sonce  in prva decembrska  ne-
delja, druga adventna, je postala še lepša. Želimo si še lepe  pra-
znike, skorajšnjo pomlad, s čebelarskim pozdravom NAJ MEDI!

Za ČD Grosuplje Valentina Maver
Foto: Matej Možina

Ambroževa maša v Grosupljem

Jesen je čas, ko dober gospodar hiti s pospravljanjem svojih pri-
delkov, ki mu jih je kot nagrado dala narava za njegovo celoletno 
marljivo delo. Člani Območnega združenja veteranov vojne za 
Slovenijo Grosuplje pa smo pospešeno hiteli z realizacijo z letnim 
programom zadanih nalog.
Tako smo se v mesecu oktobru udeležili proslave v počastitev 
dramatične bitke  na Ilovi Gori. Naši pohodniki so na prizorišče 
proslave odšli kar peš. Pri tem je potrebno  povedati, da je bilo 
naše združenje tudi soorganizator  te prireditve, ki je v kraj, kjer 
so pred 72 leti potekali srditi boji z okupatorjevimi enotami, pri-
vabila več kot 500 udeležencev. Vse  je družila enotna misel, naj 
se takšni dogodki ne ponovijo nikoli več.
Člani združenja pa smo se zbrali tudi v prijetnejših okoliščinah. 
Eno izmed takšnih druženj smo organizirali v mesecu oktobru 
pri lovski koči na Znojilah pri Krki. Čeprav nam vreme ta dan ni 
bilo najbolj naklonjeno, smo kljub temu v družbi sojih soborcev 
preživeli prijetno jesensko soboto.
Seveda pa ob dnevu spomina na mrtve nismo pozabili tudi na 
tiste naše člane, ki jih žal ni več med nami. Predstavniki Območ-
nega združenja veteranov vojne za Slovenijo Grosuplje so na gro-
bovih naših članov v spomin nanje prižgali sveče. Pred spomin-
ska obeležja v Grosupljem, Ivančni Gorici in na Vidmu pa so v 

poklon vsem žrtvam vojne za Slovenijo položili vence.
Sicer pa se je predsedstvo OZVVS Grosuplje pod vodstvom pred-
sednika Mira Zupančiča tudi v teh jesenskih mesecih sestalo kar 
nekajkrat. Na svojih sejah so preverjali uresničevanje zadanih na-
log in usmerjali ter usklajevali  delo združenja.

Novo leto je pred nami, zato vsem veteranom vojne za Slovenijo 
kakor tudi vsem ostalim občankam in občanom želimo:
SREČNO 2016 

Franci Zorko

Jesenske aktivnosti članov OZVVS Grosuplje
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Tudi v letu 2015 smo pridno izpolnjevali program.
Izleti so bili zelo zanimivi. Kranj, Trbovlje, Rakitna in ogled nove 
grosupeljske čistilne naprave. Skupaj smo si ogledali tudi gleda-
liško predstavo na Studencu pri Domžalah. Vedno znova imamo 
dober izbor ogledov in številne zadovoljne udeležence.
Skupno letovanje v Izoli: Obisk se malo zmanjšuje, zato smo se 
letos prvič povezali z dobrepoljskimi upokojenci. Večja in dobra 
družba smo, pa še avtobusni prevoz je bil cenejši. 
Družabna srečanja: Pustovanje in martinovanje smo imeli zase. 
Kot udeleženci in nastopajoči pa smo bili del velikega srečanja 
Koordinacije društev upokojencev Dolenjska v Stični. 
Večerna zarja, naš ženski pevski zbor: S petjem narodnih pesmi 
ob spremljavi harmonike so petkrat samostojno nastopile v do-
movih starejših. Decembra prvič tudi v novem domu na Škoflji-
ci. Sodelovale so na drugih prireditvah in pele v hiši varovancev 
Novega paradoksa na Malem Vrhu. Kako lepo je, ko poslušalci 
vedno zapojejo zraven.
Rekreacija v šmarski telovadnici poteka redno. Fantje igrajo na-
mizni tenis, dekleta pa se razgibavajo. Mešana družba redno meče 
pikado. Neutrudni so šahisti, ki se tedensko 
zbirajo v pisarni, sodelujejo pa tudi s šahisti iz 
drugih krajev. Dogajanje je s šahovsko simul-
tanko decembra zelo popestril mladi domačin 
Jure Zorko, mednarodni šahovski mojster. 
Skupaj s šmarskimi balinarji smo organizirali 
majski turnir za 10 ekip. 
Športna tekmovanja: Odvijala so se na ravni 
Koordinacije Dolenjska in Pokrajinske zveze 
Ljubljana. Imeli smo 8 ekip. Šah, pikado, nami-
zni tenis, balinanje, kegljanje. Kegljanje s kro-
glo na vrvici je bilo letos prvič, naši fantje so kar 
takoj osvojili pokal za 3. mesto. Ženska ekipa 
pikada je letos osvojila prehodni pokal Koordi-
nacije DU Dolenjska v trajno last. Že drugič v 
zadnjih letih.
Izleti v gore so nam letos nudili neizmerno sre-

čo in veselje. Kar 13 krat smo se povzpeli nad tisoč in tudi nad 
dva tisoč metrov višine. Okrog 12 nas hodi iz Šmarja in to skupaj 
z upokojenci iz Ivančne Gorice. Raduha, Debela peč, Dobrča, Ko-
lovrat… Pa še lepo vreme smo imeli vedno. 
Pozornosti do starejših: Članom ob rojstnih dnevih pošiljamo 
čestitke. Obiska in skromnega darila je bilo letos deležnih 21 ju-
bilantov, pred božično-novoletnimi prazniki pa vsi stari nad 65 
let, bolni in nastanjeni v domovih starejših občanov. Letos je bilo 
takih 123.
Delo v prihodnjih dneh: Še je čas, da se prijavite za silvestrovanje, 
ki bo v nedeljo, 27. decembra. Čimprej se pridite prijavit tudi za 
letovanje v Izoli, ki bo od 5. do 12. marca 2016. Občni zbor bo že 
v nedeljo, 7. februarja 2016.
Misli za zaključek: Sreča in veselje je, da imamo v vodstvu društva 
srčno dobre prostovoljce in da tako lepo sodelujemo z Občino, ki 
nam za izpeljavo programa denarno pomaga. Hvala tudi Mojci 
Babnik za podarjeno barvo za tiskalnik.
Vsem članom in drugim občanom želimo v letu 2016 veliko 
zdravja in zadovoljstva.

Vida, Jožica, Olga in Anka

Novice iz Društva upokojencev Šmarje – Sap

Planinci iz Ivančne Gorice in Šmarja na Kuku na slovensko-italijanski meji 

Jure Zorko, mednarodni šahovski mojster, nas je spet razve-
selil.
Društvo upokojencev Šmarje – Sap ima tudi šahovsko sku-
pino. Člani se redno sestajajo enkrat tedensko in zagnano 
igrajo. Večkrat organizirajo tudi prijateljske tekme s šahisti 
iz drugih krajev.

Najbolj pa jim vse čute zaposli šahovska simultanka z doma-
činom Juretom Zorkom. 3. decembra je bila in to že četrto 
leto zapored. Prav na dan rojstva dr. Franceta Prešerna in ob 
praznovanju 80-letnice Šahovske zveze Slovenije. Mimogre-
de: nekdanja Jugoslavija, kamor je spadala Slovenija, je bila 
dolga desetletja druga šahovska velesila na svetu, takoj za Ru-
sijo. Na šahovski olimpijadi 1950. leta je ekipa, ki so jo večin-

sko sestavljali Slovenci, osvojila zlato medaljo.

Šahovske simultanke se je udeležilo 21 šahistov iz Šmarja 
in okolice. Pa tudi nekaj opazovalcev je bilo. Ker ni bilo asi-
stenta, je odpadla napovedana slepa simultanka. Je pa Jure z 
odlično koncentracijo zmogel odigrati kar dve igri navadne 
simultanke. Izgledalo je kot hitropotezni šah, v čemer je Jure 
pravi mojster. Predvidevali smo, da bo vse premagal. Ena iz-
jema pa se je zgodila. Radivoj David s Sel pri Šmarju je uspel 
iztržiti remi. Čestitke njemu in seveda Juretu. Zahvaljujemo 
se mu za sodelovanje. Se srečamo še kdaj, če bo le mogoče.

Pa še predstavitev šahiranja Jureta Zorka v letih 2014 in 2015 :
Je mednarodni šahovski mojster z 2466 rejting točkami fide. 
Do najvišjega naziva velemojster mu manjka le še 34 točk. 

Šahovska simultanka v Šmarju – Sapu
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Doseženo število točk ga med slovenskimi 
šahisti uvršča na 6. mesto.
Igra za Šahovsko društvo Krka iz Novega 
mesta. Konec leta 2014 je od Občine Novo 
mesto prejel priznanje za dobre rezultate v 
državni članski ligi in za naslov državnega 
prvaka v hitropoteznem šahu za leto 2014.
Julija 2014 je sprejel povabilo za delo tre-
nerja v Šahovskem klubu Abu Dhabi, to je 
v glavnem mestu Združenih arabskih emi-
ratov. 13 mesecev je treniral dekliško zased-
bo kluba. Dosegel je odlične rezultate, med 
drugim tudi več naslovov državnih mladin-
skih prvakinj.

Njegova najbolj obetavna učenka, stara ko-
maj 5 let, je na svetovnem šolskem prven-
stvu v kategoriji do 7 let osvojila 4. mesto. 
Jure jo je kot trener vodil tudi na azijsko šol-
sko prvenstvo v Singapur, kjer je v enaki kate-
goriji dobila bronasto kolajno. In to v zelo močni konkurenci 
držav, kot so Kitajska, Indija, Uzbekistan itd.

Po vrnitvi domov 2015. leta: Oktobra se je udeležil državnega 
prvenstva na Otočcu. V pospešenem šahu je dosegel 4. mesto, 
v hitropoteznem pa je spet postal državni prvak.

Oktobra in novembra je sledila nova velika preizkušnja. Na 
močnem turnirju je igral v ekipi Šahovskega društva Krka 
Novo mesto in v 8 partijah dosegel odličnih 6 in pol točke. 
Preračunano v točke in ob upoštevanju težavnosti turnirja bi 

to zadostovalo za dosego naziva velemojster. Pa smola. Zaradi 
odstopa ene ekipe ni odigral potrebnih 9 partij, tako da bala 
zaenkrat ni osvojil.

Pravi, da se bo v prihodnosti loteval še različnih trenerskih 
projektov. Dobil je povabila iz več klubov. Glede igranja pa je 
njegov naslednji korak naskok na najvišji naziv velemojstra in 
nastop za državno reprezentanco, za katero je trenutno verje-
tni prvi kandidat na seznamu rezerv.

Ana Fabjan,
Predsednica DU Šmarje – Sap

Večina udeležencev šmarske šahovske simultanke

GRE ZA ČLOVEKA IN NJEGOVO VARNOST,
ZATO SMO Z VAMI!

 GASILCI PROSTOVOLJNEGA GASILSKEGA DRUŠTVA GROSUPLJE 
SE VAM ZAHVALJUJEMO ZA VSE, KAR DOBREGA STORITE 

VSAK V SVOJEM OKOLJU. 

HVALA, KER NAS SPREJEMATE, NAM POMAGATE IN TAKO DRUG Z DRUGIM OHRANJAMO VARNOST V 
KRAJU, KJER ŽIVIMO.  

PRAZNIČNI DNEVI NAJ VAS NAPOLNIJO S TOPLINO DOMAČEGA OGNJIŠČA, V LETU, KI PRIHAJA, PA 
VAM ŽELIMO VELIKO POGUMA, OSEBNEGA ZADOVOLJSTVA IN VSEGA, KAR SE VAM DOSLEJ ŠE NI 

IZPOLNILO!

ČLANICE IN ČLANI PROSTOVOLJNEGA GASILSKEGA DRUŠTVA GROSUPLJE
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Območno združenje za  
VREDNOTE  SLOVENSKE  OSAMOSVOJITVE

Grosuplje – Dobrepolje

članom in vsem občanom,
posebej pa nosilcem vrednot slovenske osamosvojitve

ČESTITAMO za praznik  DAN  SAMOSTOJNOSTI IN ENOTNOSTI.

Želimo vam tudi blagoslovljen in miren BOŽIČ,
v  NOVEM LETU 2016 pa veliko zdravja, uspehov in osebnega zadovoljstva!

Predsedstvo
OZ VSO G-D

Bliža se najlepši čas v letu.
Čas, ko se spominjamo preteklosti in pričakujemo prihodnost.
Čas, ko se želja po sreči, zdravju in uspehu seli iz srca v srce.

Naj se vsem uresničijo sanje, udejanjijo želje in izpolnijo pričakovanja.

Prijetne božične praznike in srečno novo leto 2016
vsem svojim članom in občanom občine Grosuplje, 

občine Ivančna Gorica in občine Dobrepolje želi

DRUŠTVO DELOVNIH INVALIDOV GROSUPLJE

V soboto, 21. 11. 2015, je Društvo delovnih invalidov Grosuplje 
organiziralo srečanje za težje invalide ob 3. decembru - med-
narodnem dnevu invalidov.  Iz treh občin se je zbralo več kot 
petdeset težjih delovnih invalidov s spremljevalci. Ob prihodu je 
vse še posebej razveselila Majda Kaiba, ki je za vsakega naredila 
smrekico iz papirja in v njej za vsakega posebej skrito lepo misel.
Predsednica Anica Perme je vse prisotne pozdravila in jim zaže-
lela lep dan. Poudarila je, da je to srečanje za težje invalide, ki so 
zaradi svoje bolezni oziroma invalidnosti prikrajšani in se med 
letom ne morejo udeleževati naših programov. Prav zaradi tega 
je prav, da se vsi srečamo vsaj enkrat na leto in se malo pogovori-
mo in razvedrimo. Prisotne je seznanila z delovanjem društva v 
preteklih mesecih in jih povabila k večjemu sodelovanju.
Župan občine Grosuplje dr. Peter Verlič je pozdravil udeležence 
srečanja. Predstavil je aktivnosti in uspehe občine v letu 2015 in 
s svojimi spodbudnimi besedami zaželel uspešno delo društvu še 
naprej, vsem prisotnim pa zaželel veliko zdravja in optimizma v 
prihajajočem letu. 
Sledilo je predavanje dr. Golouha. Z veseljem smo prisluhni-
li predavanju o motnjah prebave in skrbi za zdravo odvajanje. 
Na koncu predavanja se je pojavilo kar nekaj vprašanj, na katera 
smo dobili želene odgovore. 
Antonija Kastelic nas je razveselila s svojo deklamacijo in s tem 

prijetno popestrila srečanje. Majda Kaiba pa je prebrala prelepo 
življenjsko zgodbo.
Po uradnem dnevu je sledila pogostitev, vsi težji invalidi pa so 
prejeli skromno praktično darilo. 
Ob prijetnem klepetu je čas kar prehitro minil. Rahlo utrujeni, 
a predvsem dobre volje in veselih obrazov, smo se začeli posla-
vljati. Drug drugemu smo zaželeli vse dobo v prihajajočem letu. 
Zahvaljujemo se Občini Grosuplje in županu ter Zvezi delovnih 
invalidov Slovenije, da so nam  pomagali pri izvedbi srečanja.

Karmen Jurčič

Srečanje težjih invalidov 
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Maruša Mišmaš, slovenska rekorderka v teku na 3000 me-
trov z zaprekami, je postala balkanska prvakinja v krosu, v 
kategoriji mlajših članic na 6-kilometrski razdalji. Balkansko 
prvenstvo v krosu je potekalo v mestu Vrbovec (Hrvaška), 
kjer so nastopili atleti iz 10-ih držav Balkanske atletske zve-
ze (Turčija, Makedonija, Srbija, Hrvaška, Armenija, Bosna in 
Hercegovina, Romunija, Albanija, Bolgarija in Slovenija ).

Mišmaševa je prvo polovico tekla v skupini, potem pa sta se s 
Turkinjo odcepili in bili srdit boj do cilja. Maruša Mišmaš je 
prepričljivo, z 9 sekundno prednostjo, osvojila zlato medaljo. 
Maruša Mišmaš svoj nastop komentira z besedami:

»To je bil res pravi kros. Ves čas smo tekli po vodi ali blatu. 
Vmes so bili tudi hlodi, čez katere smo morali skakati. To mi je 
bilo kar pisano na kožo. Kros je odlična popestritev v zimskem 
času, ko se pripravljamo na poletno sezono. Se že veselim na-
slednjega krosa v Franciji.«

Naslednja postaja: Evropsko prvenstvo v krosu v Franciji 
(Hyeres) 13. decembra 2015.

Aleš Hostnik

Maruša Mišmaš je postala balkanska prvakinja v krosu

Tako kot vsako podjetje, katerega cilj je dobro delovati, mo-
rajo imeti tudi klubi in društva stabilno in številčno ustrezno 
upravo, ki zastopa interese vseh članov in skrbi za nemoteno 
delovanje kluba. Tudi RK GROSUPLJE  ni izjema, zato je bila 
26. 11. 2015  zaradi odstopov 4 članov, ki so se zgodili v za-
dnjih dveh mesecih, sklicana izredna skupščina kluba, kjer se 
je glasovalo o razrešnici tako članov upravnega odbora , ki so 
odstopili, kakor tudi vseh preostalih 6 članov. Po podeljeni 
razrešnici sedaj že stari upravi, so glasovali za novo upravo, ki 
jo sedaj zastopa 9 članov.

Predsednik (Janez Boljka), podpredsednik (Branko Kokot) in 
sekretar kluba (Simon Virant) so ostali isti, nova moč na me-
stu blagajnika je Klaudija Celec (prej predstavnica ekipe deč-
kov MDA), preostalima članoma -  predstavnikoma mlajših 
selekcij (Damijan Kitak – predstavnik kadetske ekipe in Toni 
Fortuna – predstavnik ekipe SDA) pa so se pridružili dve novi 
članici (Nataša Omahen in Mirjana Savič) ter en član (Jer-
nej Muhič). Nova uprava je dobila prepričljivo število glasov, 
s čimer je bila tudi formalno potrjena. Cilji nove uprave so 
ostali podobni prejšnjemu vodstvu, poudarjenih je bilo nekaj 
področij, katerim bo nova uprava dala veliko teže, 
in sicer:
- klub mora ostati finančno stabilen;
- poizkusili bomo pridobiti večje število članov klu-

ba in več mladih navdušiti za rokomet;
- oživitev veteranske ekipe;
- v roku 5 let se naša članska vrsta prebije v najviš-

jo slovensko ligo s predpostavko, da bo glavnina 
igralcev iz domačega kluba.

Vsi našteti cilji so seveda realno izvedljivi. Na prvi 
seji nove uprave je bilo predstavljeno stanje kluba, iz 
katerega je razvidno, da klub dejansko sledi tem ci-
ljem. V nekaterih primerih so rezultati že vidni, naj 

omenim samo nekatere.
Na področju financiranja kluba so bile izvedene okrepljene 
aktivnosti, rezultat tega je povečanje števila sponzorjev in do-
natorjev, kar pomeni dodatna finančna in materialna sred-
stva. S tem je posledično povečana tudi prepoznavnost kluba 
v bližnji in širši okolici.
Povečalo se je tudi število članov v klubu, vrnili so se nekateri 
igralci, ki so pred časom prekinili s treniranjem. Med povra-
tniki v mladinsko ekipo je tudi Jaša Tiselj, sin vrhunskega in 
svetovno znanega rokometnega trenerja Toneta Tislja. Tudi 
to je eden izmed razlogov, da bo naš klub postal še bolj pre-
poznaven med mladimi nadobudnimi rokometaši.
Ja, v dvorani Brinje se bo igralo še več rokometa, zato vsi pri-
jatelji rokometa vabljeni na naše tekme in uživajte ob vedno 
lepših in uspešnejših predstavah naših rokometašev.
VSEM ČLANOM, PODPORNIKOM IN PRIJATELJEM RK 
GROSUPLJE ŽELIMO LEPE IN MIRNE PRAZNIKE TER 
VELIKO ZDRAVJA, SREČE IN USPEHOV V NOVEM 
LETU 2016.

Za RK Grosuplje, Jernej Muhič

Rokometni klub Grosuplje v novo leto 2016 z novo upravo
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Prav na Miklavževo nedeljo je Plesno mesto pripravilo pravi 
plesni praznik in zaplesal je tudi sam Miklavž.
Ob svoji 25-letnici je Plesno mesto znova dokazalo, da so re-
snično 100 % predani plesu in ura in pol prireditve je mini-
lo, kot bi mignil. S svojim plesnimi nastopi so navdušili tako 
predšolski kot tudi starejši tečajniki, prava paša za oči pa so 
bili izvrstni tekmovalci v akrobatskem rock'n'roll-u, ki so se 
potegovali za naslove celoletnih zmagovalcev za pokal Slove-
nije.

Gledalcem je ob izvedbi akrobatskih vragolij zastajal dih, kar 
tudi ni čudno, saj je kar 6 slovenskih plesnih parov med dese-
timi uvrščenimi v »top ten svetovni lestvici«, v treh starostnih 
kategorijah. Gledalci pa so z bučnim aplavzom še posebej 
nagradili aktualna mladinska svetovna prvaka Evelin Arh in 
Mateja Matečko. Vzdušje v dvorani je dvignil tudi priljubljen 
Ribič Pepe ter svetovne prvakinje v street danceu »Kleopa-
tre«, Nune pa so uprizorile pravi spektakel, saj so na oder pri-
peljale Miklavža, ki pa je s seboj pripeljal tudi maskoti Mickey 

in Minnie, ki sta voščila Aniti Vihtelič za rojstni dan. 
Za piko na i pa sta se ustanovitelja Plesnega mesta Anita Vih-
telič in Marko Hren odločila, da bo tudi tokrat prireditev 
humanitarna. Vsakič 1 evro od vstopnice namenita nekomu, 
ki je potreben pomoči, lani sta pomagala starejši gospe, ki so 
ji poplave uničile hišo, letos sta na prireditvi ob 25-letnici v 
Grosupljem omogočila celoletno plesanje dečku iz socialno 
ogrožene družine in sedaj pa gre pomoč glasbeniku Tomažu 
Ahačiču. 
Za zaključek lahko rečem, da bi Aniti in Marku privoščili, da 
bi kdaj napolnila tudi dvorano Stožice, saj si njuna vrhunska 
organizacija dogodkov zasluži veliko večje število gledalcev. 
Žal je za takšno organizacijo potrebna tudi podpora sponzor-
jev in lepo bi bilo, ko bi se našel kakšen tak.

Brane Petrovič

Miklavžev rock'n'roll na OŠ Dobrova,
dobrodelna prireditev za Tomaža Ahačiča

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem, znancem, sosedom in vsem, ki ste nam 
izrekli sožalje, darovali svete maše, cvetje in sveče.

Hvala g. Adamiču, župniku Janezu Šketu, pevcem in g. Mačku za ganljive besede slovesa.

Posebna zahvala gre čebelarjem, ki ste ga v velikem številu in z vsemi častmi pospremili 
k večnemu počitku.

Hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi nepričakovani zadnji poti.

Vsi njegovi

                                                  

V 69. letu nas je za vedno zapustil brat,
stric in svak

JOŽE KOCMUR
iz Grosupljega

Srce je omagalo, tvoj dih je zastal,
a nate spomin bo vedno ostal.

ZAHVALA
Spomini

in zahvale

Grosuplje je PLESNO MESTO že 25 let in letos so se Mi-
klavževega plesa udeležili tudi otroci iz vrtca Kekec, Tinkara, 
Rožle, Pika, Pastirček in Kosobrin ter osnovnošolci šole Lo-
uis Adamič.

Šport / Spomini in zahvale
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Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, znancem, 
sodelavcem, sosedom, ki so očetu v času težke in neozdravljive bolezni 
stali ob strani.  

Hvala vsem za izrečeno sožalje, tolažilne besede, darovano cvetje ter 
darove za cerkev.

Zahvala gre tudi zdravstvenemu osebju Infekcijske klinike v Ljubljani 
ter g. Robertu Kuhlju za skrb in nego.

Hvala g. župniku Janezu Šketu za lepo opravljen obred, pogrebni 
službi JKP Grosuplje za organizacijo, pevskemu zboru Samorastniki za 
prepevanje ter trobentaču za izvajanje Tišine. 

Žalujoči: vsi njegovi

"Ni smrt tisto, kar nas loči, 
in življenje ni, kar druži nas,

so vezi močnejše, brez pomena
zanje so razdalje, kraj in čas!"

Mila Kačič

V 79. letu starosti nas je zapustil 

EMILIJAN ŠTRUS 
po domače Grablovčev Milan, 

doma v Grosuplju,
Pod gozdom 4/1.

ZAHVALA

se iskreno zahvaljujem vsem sorodnikom, prijateljem, vaščanom in znancem za izrečena sožalja, 
podarjeno cvetje, sveče in darove za cerkev in svete maše ter sosedom za vso pomoč.

Hvala osebju Zdravstvenega  doma Grosuplje,  posebej patronažnima sestrama Janji in Andreji.
Iskrena zahvala župniku g. Korošaku za opravljen obred ter pevcem cerkvenega pevskega zbora 
Šmarje – Sap.
Hvala tudi pogrebni službi JKP Grosuplje za organizacijo pogreba.

Hvala vsem, ki ste ga pospremili k večnemu počitku. 
Žalujoča žena Milka

                                                  ZAHVALA
Ob boleči izgubi dragega moža

ANTONA KADUNCA
   (1942 – 2015)

s Cikave

Srčna hvala Mariji za nudenje prve pomoči.

Vsem, še posebej zaposlenim in upokojenim sodelavcem Mestne knjižnice Grosuplje, 
Ivančna Gorica in Dobrepolje, hvala za izkazano sočutje, dobroto, podporo, darovano 
cvetje, sveče in dar. Hvala Lojzki, Tanji, Marku, Mojci, Branetu, sorodnikom, sosedom, 
društvu invalidov, vsem vaščanom.
Hvala gospodu župniku Janezu Šketu za opravljen pogrebni obred. Hvala vsem, ki ste ga 
pospremili k zadnjem počitku. Vsa toplina srca bo ostala z nami.

Žalujoči Sonja, Matej in Mojca z družino

                                                  
ZAHVALA

ob smrti moža, očeta, dedija, sina in brata

ANTONA TOMŠIČA
   (16. 6. 1955-19. 11. 2015).

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem, ki ste nam 
v težkih trenutkih stali ob strani. Hvala vsem za darove za svete maše, cvetje in sveče. 
Še posebej se zahvaljujemo sosedi Nevenki Dremelj za vso pomoč. Hvala g. Adamiču za 
organizacijo pogreba in nasvete. Hvala tudi patronažni sestri Evi Kovačič, bili ste izjemni.  

Hvala vsem, ki ste se ji poklonili in jo pospremili na njeni zadnji poti.  

Žalujoči vsi njeni, ki smo jo imeli neizmerno radi 

                                                  ZAHVALA
ob izgubi drage žene, mamice,

babice in prababice  

MARICE HORVAT
(29.4.1939 – 27.11.2015)  

iz Grosupljega.

Bolečina se da skriti, 
pa tudi solza  ni težko zatajiti, 

le ljube skrbne žene, mamice, babice in prababice 
nihče nam ne more vrniti.  

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, sosedom in prijateljem za izrečeno sožalje, sveče 
in darove za sv. mašo. Zahvaljujemo se zdravstvenemu osebju iz Zdravstvenega doma 
Grosuplje in Kliničnega centra Ljubljana za zdravstveno oskrbo, gospodoma župniku in 
kaplanu za tolažbo in cerkveni obred, pevcem iz Prekmurja ter g. Adamiču za pomoč pri 
pogrebu.

Njeni žalujoči

                                                  ZAHVALA
ob boleči in prehitri izgubi naše mame

MARIJE KOLARIČ
(1931 – 2015),

Pod gozdom VII/3, 1290 Grosuplje.

Kakšne rože cveto po polju!
Rdeče in plave in zlate.

In vse čakajo noč in dan samo nate.
Tone Pavček

Hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti, 
vsem, ki ste izrekli sožalje, ter darovali za maše in cerkev 
ter vsem, ki ste podarili sveče. Posebej se zahvaljujemo 
župniku g. Andreju Šinku, zdravnicama dr. Mijanovićevi in 
dr. Grudnovi ter patronažni sestri Romani.

Iskrena hvala tudi pevskemu zboru Samorastnik ter Andreju 
za zaigrano Tišino, domačemu PGD in vsem ostalim 
gasilcem, ki ste ga v velikem številu pospremili na njegovi 
zadnji  poti. 

Še enkrat iskrena hvala vsem in vsakemu posebej. 

Vsi njegovi

V 88. letu starosti nas je zapustil 
naš dragi oče, dedek in pradedek

JOŽE BRLAN st. 
Špeharjev ata
iz Velike Loke.

ZAHVALA
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V mesecu novembru letošnjega leta nas je zapustil JOŽE BRLAN, dolgoletni član, poveljnik, predsednik in veteran Prostovoljnega 
gasilskega društva Velika Loka, več mandatov poveljnik Občinske gasilske zveze Grosuplje, večletni predsednik Krajevne 
skupnosti Žalna in delovodja podjetja Hoja Ljubljana.

Jože Brlan se je rodil 31. julija 1928 v kmečki hiši na obrobju vasi Velika Loka  kot eden izmed treh otrok, poleg starejše sestre 
Marije in mlajšega brata Franca. Osnovno šolo je obiskoval v mestu Višnja Gora, nato pa je sledila druga svetovna vojna. Po vojni 
se je poročil in z ženo Marijo sta v zakonu povila tri hčerke in štiri sinove. Prva zaposlitev za nekaj let je bila v podjetju Litostroj 
Ljubljana, nato pa se je zaposlil v Lesnem kombinatu Ljubljana – pozneje preimenovanem v Hoja Ljubljana, kjer se je izobrazil in 
delal kot delovodja in operativno vodil ter usklajeval montaže na objektih vse do upokojitve. Veliko ostrešij stavb v širši okolici in 
tudi v naši vasi je plod njegovega načrtovanja, izdelave in postavitve. 

V letih 1967 do 1978 je bil predsednik Krajevne skupnosti Žalna. V tem obdobju je skrbel, da se je pripravila in asfaltirala cesta 
od Velikega Mlačevega do Velike Loke in do zaselka Na šoli. Veliko svojega dela in organizacijskih veščin je v času vodenja KS 
Žalna uporabil pri razširitvi medkrajevnih cest, izgradnji pokopališča z vežico v Veliki Loki, obnovi kulturne dvorane v Žalni, 
napeljavi javne razsvetljave in telefonskega omrežja po vaseh, širitvi pokopališča v Žalni, uvedbi samoprispevka in ostalih delih 
na objektih za skupno dobro.

V društvo PGD Velika Loka se je včlanil in vstopil 26. maja 1947 leta, ko so bili težki povojni časi in se je društvo ponovno usposabljalo 
in opremljalo za obrambo pred požari. V Grosupljem je leta 1954 opravil tečaj za strojnika ter se nekaj let pozneje v Medvodah 
izšolal za častnika. V društvu je bil najprej poveljnik, nato pa več let predsednik društva ter tudi predsednik nadzornega odbora 
društva. Svoj velik prispevek v našem društvu je izkazal pri gradnji dvorane in nadgradnji gasilskega doma, pri nabavi motorne 
brizgalne, večnamenskega voza, gasilskega vozila ter pri podpiranju vseh dejavnosti v društvu, ki so pripomogli k napredku in 
posodobitvi opreme.

Svoje predano delo v gasilstvu je že od leta 1968 udejanjal v Občinski gasilski zvezi Grosuplje, ko je bil izvoljen v upravni odbor 
zveze. V OGZ Grosuplje je prvi pričel organizirati tekmovanja gasilskih enot in s tem vzpodbujal društva, da so se izobraževala in 
usposabljala za nastope, kar je dvigalo operativno sposobnost delovanja članov.

V letu 1970 je bil izvoljen za poveljnika OGZ Grosuplje in to funkcijo je uspešno opravljal kar 14 let, to je do leta 1984. V svojem 
mandatu poveljnika OGZ je pripravil in vodil dve veliki gasilski vaji celotne Ljubljanske regije II (OGZ Kočevje, OGZ Ribnica in OGZ 
Grosuplje), ki so bile izvedene v Grosupljem in v Zagradcu. Z dobrim poznavanjem gasilske tematike je uspešno vodil več tečajev 
za gasilce v domačem društvu in v OGZ Grosuplje. 

Kot delegat OGZ Grosuplje se je udeležil in sodeloval na petih kongresih Gasilske zveze Slovenije. Veliko je deloval tudi v gasilskih 
republiških komisijah. 

Skupaj s takratnim predsednikom OGZ Grosuplje, dobrim prijateljem Lojzetom Ljubičem, sta navezala veliko dragocenih vezi 
prijateljstev po Jugoslaviji in po Evropi ter s tem lažje svetovala in pomagala pri nabavi gasilske opreme za društva. Tako je bilo v 
tistem času nabavljenih veliko novih motornih brizgaln Rosenbauer, več gasilskih vozil in veliko ostale gasilske opreme. Na novo 
zgrajenih ali temeljito prenovljenih gasilskih domov pa je bilo kar 20. Izredno velik dosežek v njegovem mandatu, kjer je vložil 
ogromno truda, je bila izgradnja Gasilskega centra Grosuplje. V OGZ Grosuplje so bili tudi avtorji odlikovanj, zato so takrat prvi 
oblikovali, pripravili in podelili občinska gasilska odlikovanja.

Za svoje delo v gasilstvu je Jože Brlan prejel več občinskih odlikovanj, republiška odlikovanja GZ Slovenije, srebrno in zlato 
državno priznanje GZ Jugoslavije ter pred osmimi leti tudi značko za kar 60-letno službovanje v društvu PGD Velika Loka.

Jože Brlan je bil vsestranski človek, ki je požrtvovalno, vestno in uspešno deloval v gasilski organizaciji, kjer je zapustil dobre 
temelje, na katerih se sedaj razvija gasilstvo v občini in kot takega ga bomo ohranili v veličastnem spominu.

PGD Velika Loka

Poslovil se je 

JOŽE  BRLAN
(31. 7. 1928 – 29. 11. 2015)
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V mesecu oktobru 2015 so jo v družinskem krogu pokopali na Žalah v Ljubljani. Spomini nanjo so v prvem 
delu iz njenega življenja svetli in nepozabni. Prijazna, nasmejana, vselej pripravljena pomagati, delovna v 
šoli, doma in v kraju – taka je bila Jožica. Ves čas je v Šmarju učila 1. razred in njeni prvčki so bili vsako leto 
najboljši. Izven šole je sodelovala tudi v kulturnem društvu in igrala v številnih gledaliških predstavah, ki 
jih v Šmarju ni bilo malo.

Da ji je bilo delo z mladimi prirojeno, je dokazovala v Društvu prijateljev mladine Šmarje – Sap. Že leta 
1975 je bila prva med ustanovitelji in prevzela je predsedovanje izvršilnega odbora, ki ga je vodila dolgo 
vrsto let, do upokojitve. Prav njeni vztrajnosti, doslednosti in poštenosti v odnosu do ljudi in sodelavcev 
se je potrebno zahvaliti, da je društvo pred kratkim obeležilo 40. obletnico uspešnega dela. To ni bilo za 
plačilo, to je bila ljubezen do otrok in mladine.

Jožica je prostovoljno in aktivno delala tudi pri vseh akcijah krajevne skupnosti, ko je le-ta organizirala 
referendume za samoprispevke pri izgradnjah vrtca, šole, igrišča, cest, transformatorskih postaj, … večina 
pridobitev v razvoju kraja nosi njen pečat. Zato ni umrla, samo daleč, daleč je …

Jožica je s svojo komunikativnostjo hitro sklepala prijateljstva in bila vselej pripravljena pomagati človeku, 
ki je potreboval pomoč. S kovčkom v roki in dekretom v žepu je prišla v Šmarje leta 1950. Tu je spoznala 
svojega bodočega moža Jocota in rodila se jima je hčerka edinka – Jelka. Kako ponosna je bila nanjo!

V Šmarju, stanovala je na šoli, je bila vse do upokojitve, pozneje pa si je po moževi smrti kupila stanovanje 
v bloku v Grosupljem, a v Šmarje se je rada vračala.

Žal je zadnja leta zbolela in nemočna obležala v Domu starejših občanov Grosuplje, kjer so lepo skrbeli 
zanjo. O tem smo se prepričali osebno, saj smo jo sodelavci pa tudi krajani večkrat obiskovali. Bila je 
odsotna, a njen nasmeh nam je povedal, da nas zaznava.

Jožica, ti »prva« učiteljica, radi smo te imeli. Vsa toplina tvojega srca bo ostala vedno z nami.

Sodelavci iz OŠ in DPM Šmarje – Sap

Poslovila se je 

JOŽICA JAGODIC 
(1924-2015)

dolgoletna učiteljica
v Šmarju – Sapu

Opravičilo!

V zadnji številki tiskanih Grosupeljskih odmevov (2015, št. 11, str. 48) smo nekrologu za pokojno Jožico Jagodic priložili 
nepravo fotografijo. 

V tej številki nekrolog objavljamo s pravo fotografijo. 

Prizadetim se za nerodnost opravičujemo. 
Uredništvo Grosupeljskih odmevov
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Kako je učitelj Vili ideološko pregreho storil

Vili je med obema vojnama poučeval v različnih krajih Dravske 

banovine. Imel je posebno veselje do glasbe, zato je povsod organiziral 

pevske in instrumentalne sestave.

Kmalu po koncu vojne je bil z dekretom poslan v Mokri Dol, kjer ni 

bilo nikakršnih pogojev za širjenje glasbene kulture. Toda Vili si je znal 

pomagati. Pri ročnem delu so v šoli napravili manjše mlinsko kolo in 

ga postavili na vaški potok. 

Vrteče kolo je povezal s tolkali, ki so udarjala po jeklenih ploščicah in 

izvabljala vsem znano melodijo: »Tam na vrtni gredi raste rožmarin 

…« Toda nesreča nikoli ne počiva; prenosni mehanizem se je nekoliko 

pokvaril in z njim tudi melodija. 

Nekateri so kmalu ugotovili, da je nova »glasbena stvaritev« še najbolj 

podobna  znani cerkveni »Lepa si roža Marija«. Sledila je ovadba na 

okraju o kršenju javne morale, okrajniki pa so Vilija pozvali na zagovor. 

»A tako,« so rekli na okraju, »namesto da bi širil revolucionarno pesem, 

na primer »Kovači smo« ali »Hej, brigade hitite«, vrtiš reakcionarno 

pesem. Za kazen boš jeseni premeščen v še večjo globačo.«

Učitelj Vili se je izgovarjal na golo naključje, a je bilo vse zastonj. Na 

novih delovnih mestih Vili ni več postavljal glasbenih mlinčkov, kajti 

nikoli ne veš, kdaj ti jo taka naprava lahko zagode.

                                                                                                                  Leopold Sever

Za brihtne glav´ce
Kviz iz domačih surovin, ki skuša biti duhovit

1. Katera riba je najmanj manekenska?

    a) ščuka
    b) postrv
    c) krap 

2. Koliko nog je prestopilo prag Alibabove  votline,

če je vstopila vsa tolpa? …..

3. Kaj v izvirniku pomeni beseda  »maršal«?

  a) brivec njegovega veličanstva
    b) upravnik konjskih hlevov
    c) nosilec slavnostnega prapora

4) Katere oči so nekdaj veljale za angelske?

     a) modre
     b) rjave
     c) črne

5) Prizadevanja za odpravo obžalovanja vrednih 

pojavov, ki jih simbolizira pričujoča podoba, 
imenujemo:

     a) relaksacija
     b) komasacija
     c) emancipacija

Rešitve: 1. c, 2. 82, 3. b, 4. a, 5. c

Hudomušnice

Rudi potoži prijatelju Juriju: »Z Janezom ne grem nikamor 
več, je prehiter.«
»Najbrž zelo hitro hodi,« meni Jurij.
»Sploh ne – hitro pije. Zadnjič sva šla na liter vina, pa je bil 
tako hiter, da ga je sam spil.« 

Nikoli si ne bi mislil, da lahko tudi bog zboli,« Matiček 
zamišljeno reče mami.
»Bodi no pameten,« reče mama, »kje si pa slišal to 
neumnost?« 
»Nič neumnost, teta Karla je zadnjič rekla, da je bog 
njenega zdravnika nenadoma poklical k sebi.«

Upokojenki, obe z nadložnim spominom, se srečata na 
cesti. Kajpak ne gre brez pogovora: »Francka, kako da nosiš 
likalnik s seboj?«
»Veš, Pepca, večkrat ga pozabim ugasniti, pa mi obleko 
zasmodi, zato ga jemljem s seboj, da je stalno pod 
kontrolo.«

Peter liže veliko kepo sladoleda. Blaž se mu poželjivo 
približa in vpraša: »Kaj pa delaš?« »Jezik učim smučanja.« 
»Daj sladoled meni, da te naučim še sankanja!«
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wee nalepko. Zbirajte wees in z njimi poravnajte nakup. Wees je ugodnost v obliki denarja. Kupujte tudi preko spleta na 
www.yubyyu.com in pri spletnih nakupih zbirajte weese. Izbirate lahko med več kot 400 spletnimi trgovinami in več kot 10 
milijonov produktov. 
 
Če nimate pametnega telefona si zagotovite wee kartico. Brezplačno jo prejmete pri weepartnerjih v Grosuplju in sodelujte v 
nagradni igri weepartnerjev. Žrebanje bo 12.2.2016 v prostorih radia Zeleni val. 

Če ste si naložili aplikacijo na vaš pametni telefon, lahko sodelujete v nagradni igri. Izpolnite in oddajte kupon pri najbližjem weepartnerju-
trgovcu v Grosuplju. Podatki nagradnega kupona se lahko uporabijo samo pri registraciji in za nagradno igro. Pravila nagradne igre so objavljena 
na www.weeappcard.com 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                          NAJ VAŠ TELEFON POSTANE DENARNICA 

WWW.WEECONOMY.COM                                                                                                   WWW.YUBYYU.COM        

 
5. NAGRADA mesečna neomejena Apolon karta – APOLON VADBENI CENTER 
6. - 10. NAGRADA enkratni obisk solne sobe 20 min  - SOLNI CVET 
11. NAGRADA masaža hrbta  - KOZMETIKA MAJA 
12. IN 13. NAGRADA menjava in centriranje pnevmatik za osebno vozilo  
                                        do vključno 16 col - AVTOSERVIS OKORN MATEJ 
14. nagrada otroška spalna vreča s snemljivimi rokavi - UNIMARK MALI ŠKRATEK 
15. IN 16. NAGRADA gajbica jabolk po izbiri – DOMAČI PRIDELKI, dostava na dom 051 344 167 
17. – 19. NAGRADA servis kolesa v vrednosti 12 eur – ŠPRINTER 
20. NAGRADA šopek v vrednosti 20 eur – CVETLIČARNA LILIJA 
21. NAGRADA univerzalna torbica classic za gsm - MOBI CENTER 
22. IN 23. NAGRADA majica Ovi 46 – BAR OVI 46 
24. NAGRADA  2-urna rojstnodnevna zabava – BARABIN 
25. – 34. NAGRADA točeni parfum 30 ml po izbiri - DARILNI BUTIK KRISTANA 
35. NAGRADA unikatno krilo po izbiri - DARILNI BUTIK KRISTANA 
36. NAGRADA unikatno majčko po izbiri - DARILNI BUTIK KRISTANA 
37. NAGRADA pizza po izbiri - TIM BAR 
38. NAGRADA koruzni čips s salso - TIM BAR 
39. NAGRADA nastavitev podvozja v vrednosti 30 eur  
                            - AVTOOPTIKA IN VULKANIZERSTVO STANE KADUNC 
40. – 44. NAGRADA šal po izbiri - TRGOVINA STIL, obutev, torbice, nogavice 
45. – 49. NAGRADA moško ali žensko striženje - FRIZERSKI SALON KSENJA 
5O. NAGRADA ženska denarnica – DROGERIJA NANA 
51. NAGRADA žensko ali moško striženje - FRIZERSKI SALON ROMANA 

 

Za več informacij pokličite na          
Tel: 031 235 931 ali pišite na            
Email: wee.grosuplje@gmail.com  
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Cikava 38a
1290 Grosuplje

gsm: 051 797 797
t: 01 7865 424

e: info@center-ustne-higiene.si

WWW.CENTER-USTNE-HIGIENE.SI

V SODELOVANJU Z

ZOBOZDRAVSTVO, USTNA HIGIENA, PROTETIKA, ESTETSKO ZOBOZDRAVSTVO

www.facebook.com/KIASlovenija

10.990EUR

ŽE ZA

14.990EUR

ŽE ZA

Cena 16.990 EUR velja za Sportage 1.6 gas Fun.  Cena velja za vozila iz zaloge v okviru akcijske ponudbe. Akcije EOM = 0% velja za vozila na rednem ceniku. Obeh akcij ni mogoče uveljavljati hkrati. Cene vključ. vse dane popuste in prihranke in ne vključ. kovinske/bele barve in stroška priprave vozila. Popusti 
in ugodnosti se med seboj ne seštevajo. Veljavnost ponudbe: do 31. 10. 2015 oz. do odprodaje zalog. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega 
zraka, zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter NOx. Pogoji garancije na voljo v garancijski knjižici vozila ali pri pooblaščenem zastopniku vozil Kia. Za tipkarske napake ne odgovajamo. Slike so simbolične. Avtotrade, d.o.o., Sinja Gorica 11, Vrhnika.

Kombinirane porabe goriva: 3,7 – 8,5 l/100km, emisije CO2: 99 – 204 g/km CO2. Emisijska stopnja: EURO 5. Emisije NOx: 0,01 – 0,16 g/km.

Jesenska akcija

1EUR ZA 1 EUR 
 ZIMSKE PNEVMATIKE

+

ZA 1 EUR

4xPO

SE
BNA UGODNOST

 

  

 

O
B

NAKUPU NOVEGA VOZILA

KIA

KIA - NAJVEČ AVTA ZA VAŠ DENAR!
AVTOTRADE, D.O.O., VRHNIKA, 01-755-79-05 (prodaja), 01-755-79-00 (servis)

AVTOTRADE VRHNIKASEDAJ TUDI POOBLAŠČENISERVISER ZNAMKE KIA

Vabljeni na novo prodajno 
mesto Si.mobil Grosuplje  
v Mercator centru.
Vse, ki nas boste s tem kuponom obiskali do  
31. 7. 2014, bomo nagradili z 20 % popusta  
ob nakupu dodatne opreme.

Vabljeni!

Si.mobil Grosuplje
Brvace 1a, 1290 Grosuplje
m: 040 97 97 88
Delovnik: pon.-sob.: 8.00-20.00, nedelja: 8.00-12.00

OGLAS_OTVORITEV_PPM_GROSUPLJE_JUN14_185x127,5mm.indd   1 6/11/14   3:02 PM

Zobna ambulanta

PREnaDEnt
• estetsko zobozdravstvo,
• protetika,
• implantologija,
• otroško zobozdravstvo,
• brezbolecinsko lasersko  

zobozdravstvo,
• zdravljenje parodontalne 

bolezni

Draga 1, 1292 Ig • GSm: 040 934 000 • www.zobozdravstvo-prenadent.si

                      
*M&P svetovanje* 

(Modno in Prehransko svetovanje) 
 

Hrana bo vaše zdravilo ˃ maxx power! 
Izposoja oblačil (št. 34, 36 in 38) in obutve št. 38. 

 
www.modnoinprehranskosvetovanje.com 

mpsvetovanje@gmail.com; z vami: univ. dipl. inž. živil. 
tehn. ter dipl. dietet. in modna svetovalka 

*Moč*    *Power* 

 

31.12.2015,

pon.-sob.: 9.00-19.30, nedelja zaprto



Datum / ura Dogodek Lokacija Organizator

petek, 18. 12. ob 18. uri
VESELI DECEMBER 2015 z obiskom Dedka Mraza; Frane Milčin-
ski - Ježek, prir. Irena Žerdin: ZVEZDICA ZASPANKA, predstava za 
otroke

Kulturni dom Grosuplje
Otroško gledališče Hiška KD Teater, 
ZKD Grosuplje

sobota, 19. 12. ob 17.30 uri
KOŠARKA – moški: GROSUPLJE – TRIGLAV ELEKTRO GORENJSKA 
(2. liga – 9. krog)

Športna dvorana
Brinje Grosuplje

Košarkarski klub Grosuplje

sobota, 19. 12. ob 19. uri
ELLINGTONIA, koncert The far east suite (1966) in izbrane vokalne 
skladbe izpod peresa Edwarda »Duka« Ellingtona Kulturni dom Grosuplje KD Big Band Grosuplje, ZKD Grosuplje

sobota, 19. 12. ob 20. uri
ROKOMET: GROSUPLJE – ŠKOFLJICA PEKARNA PEČJAK
(1. B liga – 13. krog)

Športna dvorana
Brinje Grosuplje

Rokometni klub Grosuplje

sreda, 23. 12. ob 20. uri
KOŠARKA – moški: GROSUPLJE – HRASTNIK
(2. liga – 8. krog)

Športna dvorana
Brinje Grosuplje

Košarkarski klub Grosuplje

petek, 25. 12. ob 19. uri 
BOŽIČNI KONCERT, program oblikujejo Tamburaška skupina KD 
sv. Mihaela Grosuplje in MoPZ Corona KD Pesem Grosuplje

župnijska cerkev
Grosuplje 

KD sv. Mihaela Grosuplje,
Župnija Grosuplje

nedelja, 27. 12. ob 14.30 uri OBISK DEDKA MRAZA V ŠKOCJANU Pred Društvenim
domom v Škocjanu

Krajevna skupnost in PGD Škocjan

nedelja, 27. 12. ob 20. uri
PrijETNO glasbeno potepanje; koncert pod kozolcem;
program oblikuje Vokalna skupina Elum 

Pr' Martinet,
Luče pri Grosupljem

Študentski klub GROŠ in VS Elum

torek, 29. 12. ob 11. uri
Tiskovna konferenca ob izidu 6. knjige domoznanske zbirke: 
Novi svet – ljudje in vizije, izbral in uredil Jakob Müller

Koščakova soba Mestne 
knjižnice Grosuplje

Mestna knjižnica Grosuplje

četrtek, 31. 12. ob 16.30 uri

SILVESTROVANJE na Kolodvorski cesti: predstava LEDENO KRA-
LJESTVO, plesno-glasbena animacija z Andrejo Zupančič, prihod 
DEDKA MRAZA, zabava s skupino PROPER BAND, polnočno odšte-
vanje z županom dr. Petrom Verličem

Kolodvorska cesta,
Grosuplje

Občina Grosuplje

četrtek, 7.1. ob 10. uri
(in četrtek 21.1. ob 10. uri)

Skozi knjižnico v svet za predšolske otroke, ki ne obiskujejo vrtca Pravljična soba Mestne 
knjižnice Grosuplje

Mestna knjižnica Grosuplje

četrtek, 7.1. ob 17. uri
(in četrtek 21.1. ob 17. uri)

Angleške pravljične urice za otroke od 5. do 9. leta starosti Pravljična soba Mestne 
knjižnice Grosuplje

Mestna knjižnica Grosuplje

četrtek, 7. 1.  ob 18. uri Bralec bralcu – Bownova terapija Dvorana Mestne
knjižnice Grosuplje

Mestna knjižnica Grosuplje

sobota, 9. 1. ob 17.30  uri
KOŠARKA – ženske: GROSUPLJE – JEŽICA
(Pokal Slovenije – 2. krog) 

Športna dvorana
Brinje Grosuplje

Ženski košarkarski klub Grosuplje

sobota, 9. 1. ob 20. uri
KOŠARKA – moški: GROSUPLJE – AKK BRANIK MARIBOR
(2. liga – 10. krog)

Športna dvorana
Brinje Grosuplje

Košarkarski klub Grosuplje

torek, 12.1. ob 18. uri Odprtje razstave UTRINKI ZODIAKA – kiparsko slikarski projekt Galerija Mestne knjižnice 
Grosuplje

Mestna knjižnica Grosuplje

četrtek, 14. 1. ob 17. uri
(in četrtek 28.1. ob 17. uri)

Igralne ure s knjigo za otroke od 2. do 4. leta starosti Pravljična soba Mestne 
knjižnice Grosuplje

Mestna knjižnica Grosuplje

torek, 19.1. ob 18. uri Bralec bralcu – Izkušnja mame dislektika s hipnoterapijo Dvorana Mestne knjižni-
ce Grosuplje

Mestna knjižnica Grosuplje

petek, 22. 1. ob 18. uri PODELITEV PRIZNANJ ZA ŠPORTNE DOSEŽKE V LETU 2015
Avla OŠ Louisa Adamiča 
Grosuplje, Tovarniška 
cesta 14

Zveza športnih organizacij Grosuplje

nedelja, 24. 1. ob 17. uri 
po istoimenskem filmu prir. Jože Ekart:
MOJE PESMI, MOJE SANJE, muzikal Kulturni dom Grosuplje 

KD sv. Mihaela Grosuplje,
ZKD Grosuplje 

sobota, 30. 1. ob 17.30  uri
KOŠARKA – ženske: GROSUPLJE – TRIGLAV
(1. liga – 10. krog) 

Športna dvorana
Brinje Grosuplje

Ženski košarkarski klub Grosuplje

sobota, 30. 1. ob 20. uri
KOŠARKA – moški: GROSUPLJE – KONJICE
(2. liga – 13. krog)

Športna dvorana
Brinje Grosuplje

Košarkarski klub Grosuplje

vsak torek ob 17.30 uri Ure pravljic za otroke od 4. do 9. leta starosti Pravljična soba Mestne 
knjižnice Grosuplje

Mestna knjižnica Grosuplje

vsako soboto od 10. do 12. ure Razgibajmo možgane s šahom Čitalnica Mestne
knjižnice Grosuplje

Mestna knjižnica Grosuplje

NAPOVEDNIK DOGODKOV


